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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΝΑ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΤΙΜΟΡΗΣΟΥΝ
ΔΕΝ έφτανε η νεροποντή και η πλημμύρα που προξένη­

σαν τόσες καταστροφές στην πόλη ιμας. Εμφανίστηκαν 
ύστερ' απ’ τη θεομηνία και οι «πλιατσικολόγοι» για να ολο­
κληρώσουν την καταστροφή. Σύμφωνα με πληροφορίες μας 
διάφορα άτομα επιδόθηκαν σ' αυτή την θλιβερή δραστη- 
ριότητα, όταν αυτοί που πάθαιναν την καταστροφή, εδι- 
ι cicuvto να ελπίίουν στην συμπαράσταση των ανθρώπων. 
Πράξεις ντροπής παρατηρήθηκαν αυτό το διήμερο, μα και 
ι ατά την ώρα της θεομηνίας, πράξεις που δεν τιμούν κα­
θόλου ούτε το ηθικό ούτε το πολιτισμικό επίπεδο εκείνων 
που τις έκαμαν. Πέρα όμως από την ηθική σημασία που 
έχουν αυτές οι πράξεις ντροπής, υπάρχει και ο νόμος ο ο·, 
ποιος τις τιμωρεί, και μάλιστα παραδειγματικά. Πέρα, επο­
μένως, από την μέριμνα των Αρχών να καταγράψουν και να 
εκτιμήσουν τις ζημιές, μπαίνει και η υποχρέωση να εετιση- 
μανθούν οι «πλιε τσικολόνοι». Και αυτό, είναι έργο και κα­
θήκον της Αστυνομίας, θέλομε να πιστεύομε ότι θα κατα­
βληθεί κάθε προσπάθεια, ώστε να ανακαλυφθούν αυτοί 
που δεν εδίστασαν σε τόσο κρίσιμες ώρες για τους άλλους, 
να ολοκληρώσουν το έργο της καταστροφής. Να ανακαλυ­
φθούν και να τιμωρηθούν.

ΟΠΩΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ 0 ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ 

’Αποκλειστικά στον Ντενκτάς 
ή ευθύνη τού ναυαγίου τής Ν. Ύόρκης 

Η ΑΘΗΝΑ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΚΥΠΡΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟ

ΣΤΟ ΜΙΚΤΟ ΟΡΚΩΤΟ

ΔΙΚΑΖΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΝΘΡΩΠΟΚΤΟΝΙΑΣ

ffl Η MUI HI IM ΙΜΝ
ΝΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΘΕΙ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ
ΠΟΥ ΘΑ ΑΠΟΣΥΜΦΟΡΗΣΕΙ ΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ ΠΡΟΣ ΔΥΣΜΑΣ

Τού κ. I. Βογιατζάκπ πολ. Μηχανικού
Atto τον συμπολίτη κ. ΙςοάΜ 
νη ΒσγιΟΙτξάΙκη πήίρκέμκ "Πν 
Μαρακάτο* «πιίστολή:

Φϊλίε κύριε· ΔέευΙθυνΚά,
Αναφέρομαιι εις την ειίδήΗ 

σιν που εδημοισιεύθη εις την 
4η σελίίδα του χθεσινού (117ης) 
φύλλου σας, συμφώνως προς 
την οποίαν «η σιβηιρσγέφυρια 
πού βρίσκεται σΐας εκβολώς 
του χειμάρρου ΙΊΟΦΥΡΟ "Ρ<>- 
κειται ναι αντικαταιάταιθεί, ,με 
τη φροντίβα του Δήμου της πό 
λεως μας, με προκίατασκευασμέ 
να υλικά τύιπου ΜΜΕΛΕ'Υ' 
για τη γρήγορη και άμιεσηι γί 
φύρωση του πόταμού».

A) Etti του προκειμένου ας 
μου επιτραπεί να’ εκθέσω τα 
κάτωθι:

—ιΗ mo αντικατάστασιν τε 
λούσα σιδηρά γέφυρα ικατεσκέυ 
άσθη υπ ότης Αγγλικής Εται­
ρείας Μάκ Απλάίι'ν η ottota, 
ως γνωστό, «ϊχεν αναλάβει και 
εξέτέλεσεν μεταξύ των ετών 
1920 έως 1932 τα λιμενικά έρ 
γα της πόλεως μας. Ήτοι την 
κατασκευήν του πρώτου τμήμα 
τος το» προσήνεμου μώλου (λν 
μ'ενοβραχίονος μ^ήκους 980 μ.) 
και1 του υπήνεμου μώλου (αντί 
βραιχίονος μήκους περί τα

600(;) μ.), όστις αντιβραχίων 
έχει μετασκευαστεί σήμερον 
εις πραβλήτα.

— Η ως άνω σιβηρογιέφυρα 
αιτέτέλβι τμήμα της επί τουτω 
κατασκευασίΟείσης τότει σίδηρο 
βρόμικης γραμμής στενού πλά 
τους, 0,60 μ. η οποία ήρχιζε a 
πό τα λατομεία Ξηροποτάμου 
και δια Τοπ Αλτί και διήκου- 
σα έσωθεν των αποκρήμνων 
θαλασσίων ακτών, έτεμνε τα Η 
νετικά Τείχη, εν συνεχεία: κα 
τέληγε εις τον ΕνετιιΚόν λιμέ 
να κα ιεις το Φρούριον Μΐεγάι- 
λου Κούλε.

— Από τα λατομείο Ξηροπο 
τάμου και δια της ως άνω σι: 
δηροδραμικής γραμμής, μεΓεφιέ 
ριθησαν δια σιδηρών βαγονν· 
ων ελκομένων υπό ατμομηχα 
νών, άπαντα τα λίθινα υλικά 
δια των οποίων κατεσκευάσθη 
σαν αι υποθαλάσσιοι' λιθορρι- 
παί και τα πάσης φύσεως σκυ 
ροδέματα των προαανφερθέν- 
των μώλων. Η ως άνω» σίδηρο 
δρομική γραμμή ηχρηστεύθη’ υ 
πά των Γερμανών, ελάχιστον 
δε τμήμα αυτής υπάρχει σήμε 
ρον . ενσωμάτοκμιένον εις τμήμα 
του εκ σκυροδέματος καταστρώ

Συνέχεια στη σελ. 5

ΝΈΑ ΥΟΡΚΗ 21 (ΑΠΈ) — 
Σε συνέντευξη Τύπου μετά τη λή 
ξη των συναντήσεων υψηλού επι 
πέδου, ο Πρόεδρος Κυπριανού ετ 
ξέφρασε την βαθειά του εκτίμη 
ση για τις άοκνες προσπάθειες 
του Γ.Γ. για τις οποίες είπε πως 
έχει την πεποίθηση ότι θα συγε 
χισθούν και τόνισε επίσης ότι α 
πό την πλευρά του εξακολουθεί 
να είναι πρόθυμος να σύνεργα 
σθεί μαζί του πλήρως.

«Πράγματι, είπε, είμαι έτοιμος 
να έλθω, οπότε επιθυμεί να μας 
προσκαλέσει σε μια νέα συνάντη 
ση υψηλού επιπέδου».

Ο Πρόεδρος Κυπριανού ανα­
φέρθηκε στις δηλώσεις που ο Γ. 
Γ. έκανε επανειλημμένα μετά το 
πέρας των εκ του σύνεγγυς συνο 
μιλιών και πιο πρόσφατα και α­
πό τις οποίες συνάγεται ότι στο 
χος των συναντήσεων υψηλού ε 
πιπέδου, δεν είναι η αποδοχή ή 
η απόρριψη οποιονδήποτε εγ­
γράφων. Αναφέρθηκε ειδικότερα 
σε απάντηση του Γ.Γ. σε ερώτη 
μα δημοσιογράφου την 19η Δε 
ικεμβρίου κατά πόσον οι συναν 
τήσεις υψηλού επιπέδου θα έχουν 
διαπραγματευτικό ή όχι χαρακτή 
ρα. Ο Γ.Γ. είχε τότε τονίσει ότι 
δεν θεωρεί τις συναντήσεις αυ 
τές σαν μια απλή τυπική τελετή, 
αλλά ότι αναμένει να είναι μια ε 
ποικοδομητίίκή συζήτηση στην ο 
ποια τα μέρη θα εκθέσουν τις α­
πόψεις τους πάνω στο έγγραφο 
που τους παρουσίασε.

G Πρόεδρος Κυπριανού τόνι 
σε ότι μ' αυτό ακριβώς το πνευ 
μα ήλθε στη Ν. Υόρκη και μ' αυ 
τό το πνεύμα ενήργησιε και ότι 
επίσης πολλές κυβερνήσεις που 
είχαν γνώση της κατάστασης εί­
χαν καταλήξει στο ίδιο πολύ ξε 
καθαρό συμπέρασμα, Διέψΐυσεό 
σα είπε ο κ. Ντενκτάς ότι δήθεν 
ο Πρόεδρος Κυπριανού παραδέ­
χθηκε πως παρανόησε το σκοπό 
των συναντήσεων και επανέλαβε 
ότι ο στόχος των συναντήσιεών 
αυτών είχε απόλυτα αποσαφηνι 
στεί από την αρχή.

Υπογράμμισε ότι ο Γ.Γ. δεν 
του ζήτησε ποτέ να υπογράψει 
οτιδήποτε και είπε ότι με βάση 
την απλή λογική δεν θα ήταν δυ 
νατό να υπογράψει π.χ. τα ανα 
φιερόμενα στο εδαφικό, που ΤΟ' 
εν λόγω προσχέδιο ορίζει ειδικά 
πως είναι ένα από τα υπό συζή 
τηση θέματα. Το ίδιο ισχύει είήε 
και για το χρονοδιάγραμμα από 
χώρησης των μη Κυπριακών

στρατευμάτων και για τα άλλα 
βασικά θέματα που επίσης θίγον 
ται αλλά δεν ρυθμίζονται από το 
προσχέδιο και υπάγονται αντίθε 
τα στα υπό συζήτηση και υπό 
διαπραγμάτευση θέματα.

Τόνισε ότι ο Γ.Γ. του ζήτησε 
να εκφράσει τις απόψεις του και 
να σχολιάσει το περιεχόμενο του 
προσχεδίου και το έπραξε όπως 
είχε καθήκον, με απόλυτα καλή 
θέΐ,ηση, περιμένοντας ότι θα πρά 
ξει το ίδιο και η άλλη πλευρά. 
Αλλά η άλλη πλευρά ήθελε να επι 
βάλλει μια μόνο· δική της θέση, 
ότι δεν πρόκειται για διαπραγμα 
τεύσεις και ότι το εν λόγω προ' 
σχέδιο είτε πρέπει να υπογρά­
φει, όπως έχει, είτε να απορρι- 
φθεί.

Ο Πρόεδρος Κυπριανού απεκά 
λυψε ότι εκτός των πολλών άλ 
λων προσπαθειών που κατέβαλε 
κατά την διάρκεια των συνσμι 
λιών για την εξεύρεση τρόπου 
συμφωνίας και την επίλυση των

διαφορών, υπέβαλε συγκεκριμένη 
πρόταση, που ο Γ.Γ. διεβίβασε 
στον κ. Ντενκτάς ο οποίος την α 
πέρριψε.

Ο Πρόοδρος Κυπριανού πρό 
τείνε συγκεκρμιένα να οριστεί 
αμέσως μια νέα συνάντηση υ­
ψηλού επιπέδου στην οποία να 
συζητηθούν τέσσερα μόνο βα­
σικά θέματα, η. αποχώρηση: των 
μη Κυπριακών στρατευμάτων, 
το εδαφικό, το θάμα των τριών 
βασικών ελευθεριών, και. το θέ 
μα'των εγγυήσεων.

Πρόσθεσε ότι αν συμφωνη- 
ιθείί να πραγματοποιηθεί η εν 
7λ>γω νέα συνάντηση, με ηιμερή 
σια διάταξηι τα παραπάνω τέσ, 
σέρα βασικά θέματα, παρ' όλο 
που σαν θέμα αρχής ήταν πάν 
τα αντίθετος στη σύσταση, ο>μά 
δων εργασίας μέχρις ότου εξευ 
ρεθεί ένα συνολικό πλαίσιο για 
μια συνολική λύση, εν τούτοις 
είναι διατείθειίιένιος να δεχθεί

Συνέχεια στη σελ. 5.

ΣΤΗ ΜΕΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ

19 σπουδαστές τής Π. Ακαδημίας
ι

διώχνονται γιά άλλες Ακαδημίες

Ι
ΛΛΗΒΙΗΕΙ ΑΦΟΡΜΗ

Ή παρουοία 
τού ουνεταιριομούi

«Ο συνεταιρισμός, δεν αποβλέ 
πει μόνο στην προώθηση της οι- 
•κονοιμίας των μελών του, αλλά 
και στην εξυπηρέτηση τουΚοινω 
νικού συνόλου γενικότερα. Η ανά 
πτύξη του συνεταιριστικού κινή 
ματος πρέπει, αυτονόητα, να έχει 
θετικές επιπτώσεις για τον κατα 
ναλωτή».

Η φράση, είναι του Πρωθυ­
πουργού, και ειπώθηκε το Σάβ­
βατο που πέρασε στην εισήγησή 
του προς τη σύνοδο της Κεντρί 
χής Επιτροπής του ΠΑΣΟιΚ.

Μ αυτήν, ξεκαθαρίζεται επίση 
μα και οριστικά, ο ρόλος του συ 
νετα’ΐρισμού μέσα στο κύκλωμα 
παραγωγή - διακίνηση - κατανά 
λωση. Και ξεκαθαρίζεται προς ό­
λες τις κατευθύνσεις. Για τους ί­
διους τους συνεταιρισμούς, για 
τους οποίους η φράση ανάγεται 
πια σε αξίωμα του ρόλου τους, 
έχει αμφίπλευρο νόημα. Ενδο- 
στρέφεια και ιεξωστρέφεια χαρα 
κτηρίζουν τον ρόλο· του συνεται 
ρισμού. Να πάρει για την προώ 
θηση της οικονομίας των μελών 
του, μα και να δώσει στον κατα 
ναλωτή αυτό που δεν μπορεί ή 
δεν θέλει να του δώσει το ελεύ 
θέρο εμπόριο.

Δεν θα είχε άλλωστε κανένα 
νόημα η παρουσία του συνεται 
ρισμού σ’ έναν άλλο χώρο, όπως 
είναι αυτός της διάθεσης της πα 
ραγωγής του στην κατανάλωση, 
αν απ' αυτή την παρουσία, δεν 
πρόκειται να οφεληθεί ο κατανα 
λωτής. Αν και ο συνεταιρισμός ή 
η Ένωση ανοίγουν απλώς ένα μα 
γαζί για να πάρουν την πελατεία 
του εμπόρου, δίχως εν τω μετά 
ξύ να κερδίζει τίποτα ο κατανα 
λωτής, νόημα δεν έχει μια τέτοια 
ενέργεια για όλους τους άλλους. 
Έχει όμως νόημα, και όχι μόνο 
στέκει, αλλά και επιβάλλεται η 
παρουσία τοιι συνεταιρισμού 
στη διακίνηση και διάθεση των 
προΊ'άντων, όταν απ’ αυτήν υ­
πάρχει κέρδος και για τους άλ­
λους.

Τα σημειώνουμε αυτά, γιατί υ­
πάρχει η συγκεικριμένη περίπτω 
ση, ειδικά στην πόλη μας. Υπάρ 
χουν δυο Λαχαναγορές. Οι τιμές 
όμως των λαχανικών και των 
φρούτων δεν έχουν καμιά δια­
φορά στην αγορά μας. Και είναι 
και από τις πιό ακριβές αγορές 
της Ελλάδας. Τί νόημα λοιπόν έ­
χει η παρέμβαση της λαχαναγο 
ράς της Ένωσης, όταν η πραγμα 
τικότητα είναι αυτή που είναι:

ΠΕΘΑΝΕ
ΕΝΏ ΕΠΑΙΖΕ
«ΠΙΓΚ - ΠΟΓΚ»

ίΠίέίθαν® ξαφνικά ®νώ έιπαιιζίε 
«πιιγίΚ-,πογικ» στο κέντρο «Ρίο» 
ο Νικόλαος Κων)νου Σ'ταράκης 
56 χρονών, στρωματαποιίός, κά 
τοικος Ηρακλείου.

Όταν στον τόπο της παραγω­
γής τα πορτοκάλια, τα σταφύ­
λια, τα αγγούρια, και ό,τι παρά 
γονται εδώ, ο καταναλωτής τα 
παίρνει ακριβότερα απ' όσο τα 
παίρνουν οι καταναλωτές άλλων 
αγορών, ποιος ο ευρύτερα κοινω 
νικάς ρόλος του συνεταιρισμού; 
ΙΓίοτός ο ρόλος της συνεταιριστι 
κής λαχαναγοράς; Δεν υπάρχει 
βέβαια αμφιβολία, ότι τα συμφέ 
ροντα των συνεταιρισμένων πα­
ραγωγών, προωθούνται μ' αυτό 
τον τρόπο. Όμως ο καταναλω 
τής σε τίποτα δεν ωφελείται, Ο 
ρόλος του συνεταιρισμού ως κοι 
νωνικού φορέα, είναι κουτσός. 
Υπάρχει όμως και πρατήριο της 
Ενώοεως Συνεταιρισμών που που 
λάει τα πάντα για τους πάντες. 
Ερώτημα θέτω: Υπάρχουν διαφο 
ρές προς όφελος του καταναλω 
τή στα είδη που διαθέτει αυτό 
το πρατήριο;

Ένα κατάστημα περισσότερο 
ή. λιγότερο, σε μιά αρκετά μεγά 
λη αγορά, όπως είναι το Ηρά­
κλειο, για να λειτουργήσει στο 
όνομα του συνεταιριστικού π.νεύ 
ματος, θα πρέπει, νομίζω, να έ­
χει τη δυνατότητα να υπηρετή 
σει όχι μόνο τα συμφέροντα του 
συνεταιριστικού φορέα, (εδώ δεν 
πρόκειται για συμφέροντα παρα 
γωγών) αλλά και τα συμφέροντα 
των καταναλωτών.

Μόνο κάτω απ' αυτήν την προ 
'υ πόθεση θα μπορούσε να γίνει 
έμπορος η Ένωση, και η προσφο 
ρά της στο Κοινωνικό σύνολο 
να βαραίνει στην ζυγαριά περισ 
σότερο από τον ανταγωνισμό 
της προς τους ιδιώτες εμπόρους. 
Υπάρχει αυτή η προ’υπόθεση; 
Το ερώτημα μπαίνει, για να απαν 
τηθεί η Πρωθυπουρνική φράση 
για τον ευρύτερα κοινωνικό' ρό­
λο του συνεταιρισμού, όπως τον 
θέλει ο «σοσιαλιστικός μετασχη­
ματισμός» που επιχειρείται.

Είπαμε, και το ξαναλέμε: Δεν 
έχει κανένα νόημα το να περά 
σουν οι συνεταιριστικές οργανώ 
σεις στο εμπορικό κύκλωμα και 
να διέπονται από τη νοοτροπία 
της εξασφάλισης μόνο κερδών. 
Νόημα έχει όταν τα προΊόντα 
που διαθέτουν, στις τελικές τους 
τιμές είναι απαλλαγμένα από το 
εμπορικό κέρδος ή τουλάχιστο 
από ένα σημαντικό ποσοστό του 
κέρδους αυτού. Νόημα έχει, ό­
πως, ακριβώς οριοθετεί τον ρόλο 
τους ο Πρωθυπουργός.

Σ. Σταυρακάκης.

ΕϊΓΕΝΕίΕ ΔΩΡΕΑ,

— Η οικογ. Κανάρη Όρακιανά 1 
«η καιτέβ’εσέστα γραφείό μας | 
δρχ. 3000 εις μνήμην Χρύσας 
Γεροηταννάκη κιαι αντί στυφά 
νου υπέρ του Φιλανίθρ. Σύλλο 
γου Άγ. Ιωάννης ο Ελβήμων. 
— Η κ. Βιρήνη Ευαγιγ. Παπα 
δάίκη) κατέθεσε., στα γραφεία 
μας δρχ 2000 εις μνήμην της 
αγαιπηιμένης της εξαβέλφης Β 
λένης Δ. Σίφάκιανάκηι δ'α'σίκώ 
λας υπέρ του Φιλανθρ. Συλίλίσ 
γου Άγ. Ιωάννης θ' Ελκήμων. 
— Η. δις Βαγγέλα Κ. Παπαδά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην της αγυ. 
πημένης της φίλης Ευαγγελίας 
Γ. Δοκουιμετζίβσυ «πέρ των 
συσσιτίων Αγ. Τριάδας.
—' Η κ. Ευσέβιό Γ. Νίβαι κα 
τέβύσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνήμην Πόπης Μαρκα 
τάτη, και Κων. Καρνομουράκη 
υπέρ των συσσιτίων Αγ. Τριά 
δας.
—· Η κ. Καλλιόπη Ευθυμίου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ! 
2000 εις μνήμην του συζύγου 
της Χαράλαμπου με τη συιμιπίλήι 
ρωιση >8 χρόνων από του θανά 
του του υπέρ της Εκκλησίας Ο 
σίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντού. 
— Η οικοιγ. Αντωνίου Γιάννα: 
ρη με τη συμπλήρωση 8 χρό 
νων από' του θανάτου του συζύ 
γου και παπόρα των Αντωνίου 
κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 15.000 όπως διατεθούν 1) 
δρχ. 5000 υπέρ του ΕΝ. Αγ. 
Φανουρίου 2) δρχ. 5000 υπέρ 
του Ι.Ν. Πάναγίας Σταυροφό­
ρων 3) δρχ. 5000 «πέρ της ΙΜ 
Αγ. Ειρήνης Κρουσσώνα.
— Ο1 κ. Ευστράτιος Κυριάκό^ 
κης κατεθέσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 εις μνήμην της μη 
τέρας του ΧαρίΚλειας Κυριάκό 
κη αντί ετησίου μνημοσύνου 
υπέρ του Φιλανθρ. Συλλόγου 
Άγ. Ιωάννης ο Ελεήμων 
— Ο κ. Κίμων Αλεξάκης κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ- 
1000 εις μνήμην Βασιλείας Ρα 
σούλη υπέρ . του Κέντρου Ειδι 
κών Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων 
—· Η κ. Ιοκώστη Καριυωπάκηι 
κατέθεσε 'στα γραφεία μας δρχ 
15.000 ειις μνήμην του συζύγου 
της Κων)νου όπως διαίτΗθούν 
1) δρχ. 10.000 υπέρ συνίτηρήίσε 
ως 'του Ι.Ν. Αγ. Τίτου. 2) δρχ 
5000 υπέρ της Εταιρείας Προ- 
ότασίας Ανηλίκων.

(βεκκα)
'AAAcb νΐικάι 
tnA.242880

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΤΟΝ ΓΟΝΕΟΝ ΣΤΟΝ κ. ΠΑΠΑΝΟΡΕΟΥ
ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ της Ακαδημίας Ηρακλείου, περίπευ διώκονται (από την Σχολή τους, κα­

θώς το Υπουργείο Πσιδείας, σε (μισ τουλάχιστον ιαψυχολόγιγτη ενέργεια του, έδωσε εντο­
λή εν μέσω σχεδόν του Ακαδημα ϊ κού έτους να μετεγγραφούν στις Σχολές, όπου αρχικά 
είχαν «περάσει». Συγκεκριμένα το Υπουργείο, την περασμένη (Παρασκευή έδωσε τηλεφωνι 
κή εντολή στην Δ)νση της Σχολής, via την (επονα)μετεγγραφή των σπουδαστών στις 
Σχολές της Αλεξανδρούπολης, Μυτιλήνης, Ρόδου, Τρίπολης και iluawivuv, όπου είχαν ε­
πιτύχει.Η εγγραφή T<wf ωστόσο εδώ είχε γίνει μετά από αίτηση τους, που ομόφωνα είχε 

(Παιδαγωγικής Ακαδημίας Ηρακλείου τον περασμένο Νοέμβρη.αποδεχτεί c ΣύλΙ,ογος της

Η αιτία που ο Σύλλογος είχε α 
ποδεχτεί το αίτημα για μετεγ­
γραφή τους εδώ ήταν ότι οι συγ 
κεκριμένοι σπουδαστές αντιμιετω 
πίζαν σοβαρά οικονομικά και οι 
κογενειακά προβλήματα. Όπως 
ήταν επόμενο, μετά την απόφα 
ση αυτή τον περασμένο Νοέμ­
βρη, οι σπουδαστές γράφτηκαν 
στην Π.Α.Η. και φοιτούσαν κα 
νονικά ως χθες, που σύμφωνα με 
την εντολή του Υπουργείου έπρε 
πε να πάνε στις δικές τους Σιχο 
λές.

H κατάιάταση αυτή αναιστά^ 
τωσκ τούς σπουδαστές καιι τους 
γονείς τους, και οδήγησε τους 
τελευταίους στην απόφαση ναι 
στείλουν τηλεγράφημα διαίμαρ- 
τυρίας προς τον ΠρωΙθύποοργό 
κ. Ανδρέα Παιπανδιρέου, τον 
Υιποιφγ'ό και τον Υφυπουργό 
'Παιδίεαίς κ.κ. Καικλαμάνη και 
Μοραλη καν τον Σύμβουλο του 
Πρωθυπουργού κ. Μίπαντουίβά.

Ας σημειωθεί, ότι την «πα 
ραξενιά» του Υπουργείου Hal 
δείας δεν πλήρωσαν μόνον οι 
συγκεκριμένοι, σπουδαστές αλ­
λά κιαι ο Δ,^τής της Π.Α.Η 
κ. Κυριακάκης, ο οποίος αντι- 
Καίταισ'τάθηκε, γιατί δεν έμεινε 
στενά και στεγνά στο γράμμα 
του Νόμου, που δεν προίβλιέπει 
μεταγγραιφιές για οικονομικούς 
και οικογενειακούς λόγους, αλ
λά...δέχτηκε την απόφασηι του

Συλλόγου του.
ΤΟ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ 
ΤΗΝ ΓΟΝΕίΙΝ

Το τη,λογράφημκι των γονέ­
ων προς τον Πρωθυπουργόι έ- 
χ®ι ·ως εξής:.

Κύριε. Πρόεδρε
Από τα Ηράκλειο Κρήτης 19

ΚΛΕΙΣΤΕΙ
ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ
ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΣΗΜΕΡΑ και αύριο θα παραμεί 
νουν κλειστές οι Τράπεζες σ' όλη 
την χώρα. Αυτό αποφάσισε το 
συνδικαλιστικό όργανο των Τρα 
πεζού παλλήλων η OTCE.

Η σαρανταοκτάωρη απεργία 
είναι προειδοποιητική.

Τα βασικά αιτήματα της είναι:
— Ουσιαστική ενίσχυση των 

οικογενειακών επιδομάτων.
— Τριανταπέντε ώρες δουλειάς 

την εβδομάδα.
— Αναμόρφωση των κλιμακί­

ων των μισθών.
— Αναπροσαρμογή του χρο- 

νοεπιδόματος.
— Βελτίωση των όρων χορή 

γησης των στεγαστικών δανείων.
— Καθιέρωση γνήσιου συστή 

ματος ΑΤΑ.
— Οι περιάδοι καταβολής ΑΤΑ 

να προσδιοριστούν σε τρίμηνο.

Δικάζεται σήμερα στο Μικτό 
Ορκωτό Δικαστήριο Ηραικλιείΐ- 
ou ο Ιοίάννης Μανοώσου Βε- 
νιεριάκης, 32 χρανών, για τον 
φόνο; του Εμμανουήλ ΙωάννηΓ 
Παηαδόσηφου, 28 χρονών, 
που έγινε τον Αύγουστο του 
'83 σε μπαρ του Ρέθυμνου.

Η δίκη είναι εξ αναβολής 
—,πρώτη δικάσιμος είχε ορι- 
σίθεί η Γ2η, Οκτωβρίου 198'4— 
και θα διεξαχθεί μέσα σε: δρα 
κόντεια1 μέτρα ασφαλείας —<τα 
ίδια είχαν παρθεί και την πρώ 
τη φορά που αναβλήθηκε λό­
γω. απουσίας ουσιώδους μάρτυ 
ρα.

Ο Βενιεράικης που δικάζεται 
σήμερα με τις κατηγορίες της 
ανθρωποκτονίας εκ προθέσεως, 
της παράνομης οπλοΚατοχής, ο 
πλοφορί'ας και οπλοχρησίας, 
το μεσημέρι της 7ης Αυγού- 
στου 1983' είχε πυροβολήσει μ® 
πιστόλι τρεις φορές κι είχρ 
σκοτώσει τον Εμμ. Παπαιδόση 
φο. Ο φόνος είχε: γίνει στο 
ίμπαρ «Άτλαντίίς» ι—παράνοίμο 
χαρτοιπαικΤ'ϊκό στέκι— τη,ς πα 
ραλ'.αικής λεωφόρου του Ρέθυ­
μνου.

Δράστης και θύμα χαραχτη. 
ρίζονται από το παιραιπεμπτικό 
βούλευμα «χαρτοπα'ίκτες, νταή 
δες και παλληικαιράδες» που συ 
νβέοΜταν .μεταξύ τους από: πα 
λιά, αλλά «τσακώθηκαν» όταν 
το θύμα κατηγόρησε τον δρά- 
σ'τη στην καπέλλα του —του 
δράστη.— που άτυχε να1 εΓιναι

αδελφή φίλου του. Ο Βε'νιερά 
κης, σύμφωνα πάντα: με το! πα 
ραίπειμπτιικό βούλευμα δεν τό 
σήκωσε αυτό και άρχισε να δια 
δίδέι σε διάφορα «στέκια» ότι 
θα γέΐιιζε τον Παπαδόσηφο μο 
λύβια, ενώ ταυτόχρονα τον 
πρακαλούσε από το τηλήφωνο 
λέγοντας του ότι, «αν είναι ά 
,ντρας να πάει να μετρηθούνε» 
ότι δεν ήταν σωισπό να πει ό 
σα είπε στην κοπέλλα κλίπ.

Πράγματι το θύμα την. μέρα 
που έγινε ο φόνος πήγε στο 
«σιτέκι» που έπαιζαν ■ χαρτιά 
προφανώς για να συναντήσει 
τον Βενιερόκη. Ανέβηκε προς 
το πατάρι όπου θα τον έβρισκε 
αλλά πριν προλάβει να φτάσει 
στην κορυφή; τη ςσκάλας ο δρά 
στης τον πυροβόλησε και τον 
σκότωσε.

Ο κατηγορούμενος ισχυρίζε­
ται στην απολογ'ία του, ότι το 
θύμα ήταν εκείνο παυ τον α­
πειλούσε —γι αυτό και είχρ ε 
φΰδΛοστει με πιστόλι.— και ότι 
την μέρα του φόνου το θύμα 
.κυνήγησε τον. δράστη ως το πια 
τάρι του μπαρ και αυτός ανα 
γκάστηκε για να το φοβήσει 
—Το θύμα— να το πυραβοίλή- 
σ®ι.

Ο κατηγορούμενος, ας σηιμει 
ωθεί, μετά τον φόνο εξαφανί- 
στη^ε και παραβόθήκε μόνος 
του τρεις περίπου μήΜες μετά, 
και συγκεκριμένα στις 12 Ο 
κ.τωβρίου 1984.

Ο Βενιεράκης είίναι από το 
Βαρσαμόνερο Ρεθύμνης ενώ το 
θύμα ήταν από τις Πρασές.

| Λόγοι και avtiAoyoi
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γονείς φοιτητών της Αικαδημί 
ας Ηρακλείου, επανερχόμαστε 
καιι κάνουμε έκκληση,, για; να 
δώσε'τε εντολή να ανασταλεί 
η επιστροφή των παιδιών μας 
στις Ακαδημίες που εισήχθη- 
σαν.

Τα παιδιά μας μετα,γράφηκαιν 
έπειτα από ομόφωνη απόφαση 
Γενικής Συνέλευσης της Ακα- 
δημίας Ηρακλείου, εάν παράνο 
ιμα μεταγράφηκαν, ούτε εμείς, 
ούτε τα παιδιά μας φταίνε.

Αποίτελεί βαρύ πλήγμα για 
τα παιδιά μας η επιστροφή τους 
στις Ακαδημίες που εισίήχβη- 
σαν γιατί τό>ρα πια δεν μπο­
ρούν να παρακολουθήσουν τα 
μαθήματα αφού είναι, γνωστό ό

Συνέχεια στη σελ. 5

ΟΙ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΙ
ΕΚΟΨΑΝ ΠΡΟΧΘΕΣ
ΤΗΝ ΠΙΤΤΑ ΤΟΥΣ

Πανηγυρικιή Συνεστίαση 
πραγματαποίηισε το βράδυ της 
Κυριακής στο ξενοδοχείο «ΞίΕ 
ΝΪΑ» της πόλης μας ο Ραταρια 
νός Όμιλος Ηρακλείου.

Στην συνεστίαση έγινε και 
η κοπή, της πίττας του ομίλου 
Yfta τα ειικιοσάχροίνά του μ® 
τυχερό της βραδιάς τον Επιθε 
ωρητή της Κτηνιατρικής Υπη 
ρεσίας Ηρακλείου κ. Γεώργιο 
Σόύρλα.

ΤΑ ΟΝΟΜΑΣΤΗΡΙΑ του 
εσρτάζει σήμερα e Σε6. Αρ 
χιεπίσκεπος Κρήτης κ. Τιμό 
θεός .Ο σεβασμός και προς 
τον ίδιο τον προκαθήμενο 
της εκκλησίας Κρήτης αλ 
λά η εκτίμηση του λαού 
προς το όλο χριστιανικό έρ 
y© του την πνευματική δρά 
ση του μέσα στην εκκλησία 
κ έξω στην κοινωνία είναι 
καθολική .Τόσο μάλλον που 
επετελέσθη σε μια εποχή 
που η κρατική μέριμνα 
προς τον πλησίον απούσιαζε 
και δεν ήταν στη στάθμη τη 
σημερινή όπως και η κοινω 
νική πολιτική απλά σχέδια 
μόνο και αγαθές προθέσεις 
Εκείνο το καιρό ακριβώς ε 
κινήθη ο σημερινός ποιμενά 
ρχης και τα «λίποντα» εδιόρ 
θωσε και την ενεργό παρου 
σία της εκκλησίας κοντά 
στο λαό κατόρθωσε να κάμει 
αισθητή σε άλλη διάσταση.
Γραμμή που ακολουθεί με 
τον ίδιο εργώδη ζήλο και 
σήμερα σε κοινή πορεία με 
την κοινωνική μέριμνα του 
κράτους. Το βυζαντινό «Εις 
πολλά έτη δέσποτα» του ευ 
χόμεθα. *

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ προγραμ 
μα είχε στη συνεστίαση 
που οργάνωσε προχθές το 
βράδυ ο Ροταριανός Ομιλος

Ηρακλείου στο ξενοδοχείο 
«SENIA» .Εδεξιώθη τον πε 
ριφερειακό Διοικητή κ. Αλέ 
κο Γιάκα εώρτασε το Ιωβι 
λαίο των είκοσι χρόνων α 
πό την ίδρυση του στην πό 
λη μας .επέδωσε το πτυχίο 
αναγνωρίσεως στους νέους 
Ρόταχυ και έκοψε και την 
πίττα την εικοστή για τον 
καινούργιο χρόνο.

ΤΟ Δ.Συμβούλιο μεπρόεδρ© 
τον γιατρό κ. Αρη Καρέλα 
εφρόντισε ώστε οι εκδηλώ 
σεις να γίνουν με άκρα επι 
τυχία και μέσα σε μια πολύ 
ζεστή και φιλική ατμόσφαι 
ρα η οποία ετονώθη με την 
αθρόα προσέλευση των με 
λών και πολλών προσκεκλη 
μένων επισήμων και απλών 
όπως και το καλ© μενού και 
σέρβις του ξενοδοχείου.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ επιτυχής κι ε 
μπεριστατωμένη υπήρξεν η 
εισήγηση που έκαμε © κ. 
Γιάκας με θέμα «Τα Ρότα 
ριανά Ιδανικά στην τεχν© 
κρατούμενη εποχή μας». Η 
ομιλία καίτοι σύντομη μόλις 
δεκαπεντάλεπτη εφώτισε αρ 
κετές αθέατες πλευρές της 
τεχνοκρατικής εποχής μας

Συνέχεια στην 6η σελ.

ΤΟ ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΠΙΤΤΑΣ ΤΗΣ «ΜΙΝΩΣ» Αφοί ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ Ο.Ε.

Την Παρασκευή 11-1-85 έγινε η κοπή της πίττας της «ΜΙΝΩΣ» Αφοί Μηλια- 
ράκη Ο.Ε. στα νέα γραφεία της εταιρείας στην Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσε­
ως 123, παρόντων του προσωπικού και των στελεχών της εταιρείας. Το 
καθιερωμένο «φλουρί» κέρδισε το παλαιότερο στέλεχος της εταιρείας κος 
Τζανάκης Βενιζέλος, που τυχαίνει να διευθύνει το Υποκατάστημα της «ΜΙ- 
ΝΩΣ» που βρίσκεται στην κεντρική αγορά της πόλης μας.

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ |

Βαθιά αισθανόυσστε την υποχρέωση να ευχαριστήσομε 
δημόσια καί διά του Τύπου, όλους όσους .μας συμπαραστά- <’ 
θηκαν στο Βαρύτατο πένθος μας για την τραγικήν απώλιεια <* 
του πολυαγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, γιού και αδελ- !» 
φού.

ΜΑΝΩΛΗ ΠΆΡΑΣΥΡΗ

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους ιερείς της Αγίας Βαρβάρας, 
τους Καθηγητές και μαθητές Α' Τεχνικού· Λυκείου Ηρακλεϊ- 
ου. την Αστυνομία και το Στρατό για την ανεύρεσή του, <, 
όσους κατέθεσαν στεφάνια στη σορό του, καθώς επίσης Γ 
και την Ολυμπιακή Αεροπορία για τις διευκολύνσεις. ! * 

θερμές ευχαριστίες εκφράζομε επίσης προς όλους τους 
συγγιενείς και Φίλους που τόσο αυθόρμητα εξίεδήλωσαν τη S 
συμμετοχή τους στο βαρύτατο πένθος μας και απάλυναν έ- <, 
τσι τον αβάστακτο πόνο μας.

Τέλος ευχαριστούμε θερμά και όσους είχαν την ευγενήν 
•καλοσύνη να εκφωνήσουν επικήδειους λόγους με τους οποί- ► 
ους και εξήραν την. ζωή και το έργο του προσφιλούς μας ; ► 

I νεκρού. < [

Οι ευχαριστούντες

Η σύζυγος: Αναστασία.

Ο γιός: Ζαχαρίας.

Η μητέρα: Αναστασία. ,►

Τα αδέλφια: Αντώνης Πάρασύρης, Ευαγγελία Συντιχάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ANT. ΜΑΡΙΝΑΚΗ 
Ετών 80

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 22^1-85 στις 11 π.μ. (οικία: οδός 
Εμμαν. Καστρινάικη 6). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αγ. Κων)ναυ. Καλούμε συγγενείς και φί 
λους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: θεονύμφιη Μαρινάκη.
Τα παιδιά: Αντώνιος Μαρινάκης, Νίκος και Λίτσα Μαρίνα 
κη, Γεώργιος και Τζένη Ανυφαντάκη, Φωτεινή χα Γεωργίου 
Καμαρότου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Εκ μέρους των κρατουμένων 
και της Διοίκησης της Φυλακής 
Αλικ)σού, ευχαριστούμε τον Δή 
μον Ηρακλείου, τας εφημερίδας 
ΠΑΤΡΙΣ. ΑΛΛΑΓΗ, τον Ραδιοφω 
νικάν Σταθμόν Ηρακλείου και γε 
νικά το Κοινό της πόλεως Ηρα­
κλείου, που με την προσέλευσή 
του στην έκθεση εργόχειρων των 
κρατουμένων συνέτεινε στην με 
γάλη επιτυχία της.

Επίσης ευχαριστούιυε για διά 
φορές προσφορές κατά τας ημέ 
ρας των Χριστουγέννων και Νέου 
Έτους. Το Φιλόπτωχα Ταμεία Αρ 
χιεπισκοπής, Αγ. Τίτου, Αγ. Τριά 
δος, Ησυχαστήριον Αγ. θεόδω 
ροι, Ανολήψεως, τους μαθητάς 
και της Προτύπου Παιδαγ. Ακαδη 
μίας, τον Συν)ισυόν Αρχανών ως 
και λοιπούς επωνύυους και ανω 
νόμους δωρητές.

Αλικ)σός 18-1-85
Ο ΠροΊ στάιμενος της Υπηρεσίας

ΑΠΟΛΛΩΝ
Ανθρωποκυνηγητό
ΑΣΤΟΡΙΑ
Σχέσεις στοργής
■ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
ΓικρεΤστοουκ ο θρύλος του Ταρ 
ζάν άρχοντας της ζούγκλας 
ΚΡΟΝΟΣ
ΙΓικοατμπάστερς (ικιυνηγοί φαντα 
σμ&των)
ΟΡΦΕΑΣ
Η ωραία και το κτήνος ί 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο ελαφοκυνηγός
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Τα κοριτσάκια της μαμάς
KRETA DRIVEIN
Ο ντόβαντζής της Ομόνοιας

Κι νήμα toy ρώψς-ί

ΤΙ έργο 8ό διαλέξετε
Τρίτη 22 Ιανουάριου 1985

ΕΡΤ 1
10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Κινούμενα σχέδια
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 C κόσμος της μουσικής

• ΚΑΛΕΣ, ταιινίΐες προ- 
ιβάλλονίται στο πρώτο μέ­
ρος της Εβδομάδας αυτής, 
ταιΛς που καλύπτουν όλα 
τα γούστα1 των θεατών.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ

Την αγαπημένη μας μητέρα και 
γιαγιά

Σαφίε χο Γεωργ. Στεφανάκη 
ετών 85, 

κηδέψαμε στον Πεύκο Βιάννου,
στις 15-1-1985.

Ή σύγχρονη τραγωδία ενός λαού

ΑΙΟΝΗΙΙΚΑ ΑΑΜΪί ΟΙ ΙϋΡΑ
Ο Τύπος, η Τηλεόραση κατα­

μαρτύρησε στο 1984, το μαρτύ 
ριο ιεκατρμμυρίων Αφρικανών 
και μάλιστα Αιθιόπων, που κα­
ταδικάζονται καθημερινά σε πει 
να, στην άνομβρή τους γη.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
ΑνοικΤά όλο το 24ωρο 
Λυδάϊκης Γεώργ. Πλ. Νικηφ. 
Φωκά
Ανοικτά από 08.00—24.00
Σμαιργιαννάικης ΣΤ. Λ. Ικάρου 
Ανοικτά am 08.00—20.30 
νίύσχαπιιδάκ,η Δέσπ. Πΐλ. Υγκ 
ανομικού
Σ.Φ. Ααμιπράκη —θεαδωρίδου 
Λ. Κάλόίκαιιρινού (ίΚαίμαράκΓ) 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Ζαχαρενάκης Ιωάν. οίδ. Γερωνυ 
μάκη
Διηιμερεύουσίες και διανυκτερευ

Ευχαριστούμε θερμά όσους έ- ομσιες κλινι'κές IKiA..
δειξαν τη συιμπάθΐιά τους στο Γαληνός
πένθος μας και ιδιαίτερα το συντ. 
δικηγόρο κ. Ιω. Κοντάκη, που εκ 
φώνησε τον επικήδειο.

Τα παιδιά της
Κώστας και Μάχη Στεφανάκηι 
Γιάννης και Μαρία Στεφανάκη 

Τά εγγόνια της

Θβρ. ΙΚΑ 
Βενιζιέλιειο 
Ασκληπιείο 
Αγ. Γεώργιος 
'Αίγ. Χαρώλαιμιπος 
Μαιρ’κάκηι

ΠαιΟ)κά 
ΧειρΧά 
Ορθ)κ« 

Καρδ)Κά
Οΐυρ)κ'ά 

ίΝευρ)κ'ά
Οφθ)κά

UPAiHPlA ΒΕΝΖΙΝΗΣ

7.10
7.35

9.00
9.35

Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα 
Ζωντανή συζήτηση και 
ντοκιμαντέρ από την Αι 
Θιοπία της πείνας 
Ειδήσεις
Ελληνική τηλεταινία

«ΓΚΟΣΤΜΙΙΑΣΤΕΡΣ»
Κωμωδία έγχρωμη 

αμερικ. παραγωγής

αλλά και ολόκληρου του αμερι 
κανιΚού λαού.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)
♦

«ΓΚΡΕΤΣΤΟΟΥΚ»
Περιπέτεια έγχρωμη,

είναι του Χίου Χαντσον.
(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

αιμερικ. παραιγωγής

«Η ΩΡΑΙΑ 
ΚΑΙ ΤΟ ΚΤΗΝΟΣ»

Τόλμιηρή έγχρωμηι 
διεθνούς παραγωγής

Πόντιοι Πιλάτοι εμίίς απαντα 
χού της γης χωρίς ή με εξουσίες - 
δύναμη - χρήμα, νίβουμε τα χέ 
ρίά μας στη λεκάνη της αδισφο^ 
ρΙπς μπροστά στο μεγάλο αυτό 
δράμα.

Σούπερ - πόλεμο που ετοιμάζει ο 
άνθρωπος, ατομικό - διαστημικό 
θα γεμίσει η γη Αιθιοπίας χωρίς 
όμως Αιθ'ίοπες.

Οι μεγάλοι της γης έμποροι 
των εβνών επενδύουν κεφάλαια 
τρανά για τον περίτρανο αφανι 
σμό μας.

Έτσι δεν περισσεύουν αγαθά 
για να δοθούν, όπου υπάρχει α­
νάγκη, για να λείωδυν οι κάθε λο 
γής Αιθιοπίες.

Η πραγματικότητα είνα.ι τρόμε 
ρή στα Αιθιοπικά και μη μάτια.

ΜΕΛ,ΓΑΜ,ΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ό Πολυχρονάκης Ιωάννης του 
Ζαχαρία και της Ελένης το γένος 
Κοκκάκη που γεννήθηκε στην 
Μυρτιά και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Συριγωνάκη Δέσποι­
να του Νικολάου και της Γαρυ 
φαλιάς το γένος Παπαδακάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στους Ζο 
φόρους πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στους 
Ζοφώρους.

Αντ. Βογικχτζύκης Λ. 62 Μ«ρ 
τόμων
Γ. ΤάμΜακιανάικηι Λ. Θερίσου
Μιχ. ΔαΜδάλης Λ. Κνωσού

ΗΟΥΛΚ.ΑΝϊΖΑΤΈ.Ι’

Dt. ΜπυηκύΙτσας Λ. ΕΙΘν. Αντί 
στάσης
Γ. Μαράίκης «δ. Εφόδου

χιλιάδες
βιντεοκασέτες Υια 
την απόλαωοπ οας

ΑΚΟΥΣΓΙΚ,ν ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

Ο αντιπρόσωπός μαις κ. Εμμ. 
Καντιώτης θα σας περιμένει 
στο ξενοδοχείο «ΟΛΥΜΠΙίΚ» 
Τηλ. 288861 του Ηρακλείου 
την Πέμπτη 24 και Παρι«σκευή 
25 Ιανουάριου.

Δόκιμές, πληιροφορίες δωρε­
άν.

Κέντρον Λκουστικιδν 
Εφαρμογών

Γεώργιος Δημόπουλος Α.Ε.
Αθήνα: Αγίου Κωνήνου 6 

(104 31) Τηλ 5223876, 5229272
(Θεσσαλονίκη: Τσιμισκή. 16 

Τηλ. 277609.

Κώστας Αρβανιτάκης

μια ζωή 
κι άλλη μια

μνήμες της μικρασίπς 
της προσφυγιάς 

της ελλάδας

μυθκπόρποη
Γιάννης Α. Κ^λτοής 
από ία Αλάτοατα Μικρός Ασίας

ΣΤΑ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ ΚΑΙ
ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 25 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ. (081) 280.575

her jklion· 
Φ video 

club

καταστημα
Βύρωνος Τ 
τηλ. 22.23.55
*.*·*·*·*

κατάστημα 
γ. ηαπανόρέου 23^. 

r η λ. 236.293 
(μέ πολύ PARKING

Heraklion
»τ,μ'ζ video
*ποικιλια
♦εξυπηρέτηση club

ΣΤΑΥΡΟΣ 
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάκτωρ Παν)μΙου Αθη 
νών. τέως έσωτερικός Ια­
τρός θεραπευτηρίου «Ευ­
αγγελισμός» Αθηνών. 
Εγκατασταθείς εΙς Ηρά­
κλειον, δέχεται ατό ΙατρεΙ 
ον του, Πλατεία Κορνά- 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω­
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325.

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η μενηλύτερη περιπέτεια όλων των εποχών

ΑΝΘΡΩΠΟΚΥΝΗΓΗΤΟ
Με τον Μτάστιν Χόφμαν

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Συνεχίζεται με τρομερή επιτυχία μέχρι και την Τετάρτη 
η κωυωδία που ζετρέλλανε όλο τον κόσμο.

ΓΚΟΣΤΜΠΑΣΤΕΡΣ
(ΚΥΝΗΓΟΙ ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΩΝ)
Κατάλληλο — Α' Προβολή

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΧΕΣΕΙΣ ΣΤΟΡΓΗΣ

ΣίρλεΊ’ν Μ!ακ Λέιν, Τζακ Νίικολοσν

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

ΓΚΡΕΤΣΤΟΟΥΚ Ο ΘΡΥΛΟΣ ΤΟΥ ΤΑΡΖΑΝ
ΑΡΧΟΝΤΑΣ ΤΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ

Με τον Κρίστοφερ Λάμπερ

« Ο Ρ Φ Ε Α Σ »
Ωρα έναρξης 4

Η ΩΡΑΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΚΤΗΝΟΣ

« KRETA DRIVE IN »
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
Είναι Ελληνικό

Ο ΝΤΑΒΑΤΖΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΝΟΙΑΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

Ο ΕΛΑΦΟΚΥΝΗΓΟΣ
Ρόμπερτ Ντε Νίρα

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ »
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΑΚΙΑ ΤΗΣ ΜΑΜΑΣ

10.35 Οι φίλοι
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ροκ δεκαετίας "80
7.00 Ξένα μουσεία
8.00 Όλια γ)α την αγάπη
9.00 Ερεύνα
9.30 Ειδήσεις

10:05 Κιν)φικά αφιερώματα
12,00 Ειδήίσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50
08.15

08.30

Δίκτυο
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κιρήτη
Μίατιές στον τοπικό Τϋπο

08.35 Χρήσιμος οδηγός 
για το Ηράκλειο

08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.06 Ραδιοχρσνογράφημα
10.20 Μια φυσαρμόνικα και 

μια κιθάρα
10.40 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και μαντιναδο 

λόγοι της Κρήτης
1H.30 Ραδιοεπισημάνσεις
111 .45 Δίκτυο
12.05 Μεσημεριανό δρομολόγιο
12.30 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
13.05 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Οδοιπορικό στην Κρήτη
14.00 Δίκτυο
16.10 Εκπομπή Δ. Χωρ)ικής 

Ηρακλείου
15.30 Κσντυλιές και 

πεντοζάλια
16.50 Κρητικές σθιβολές
16.15 Ο κόσμος της μουσικής
17.00 Κρητικά διηγήματα
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

«•«Mm* “ΠΑΤΡΙΣ« 
αΐ·ΚΤΗ«ΙΑ - ΚΚΤϋΚΗΚΜ 
♦ Α·β. Μν·βΗ*ΤΙ»»
οδός Λάππα 7

*·ι*τ«Μ«Ηαι Tvnorr««<i·'»

<ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ* 

ΚΦΑΙΒΤΦΥ If

'·ΤΜΥ^

Η ΥΠΕΡΦΥΣΙΚΗ κωμωδία 
ατού σάρωσε παγκόσμια ρεκόρ 
εισπράξεων, με ήρώες.. .φαντά- 
σμαΐτα που επιτίθενται σε μια 
ποίλιιτεία και που τα καταπολβ 
μάνκ επιστήμονες κυνηγοί τους 
Σκηνοθέτης αυτού του θεαμα­
τικού φιλμ είναι ο Κβάν Ράιτ- 
μαν.

Ο ΘΡΥΛΟΣ του 
αυθεντική έ.Κδοση 
με «κοινωνικό - ι 
προεκτάσεις». Η

> Ταρζάν σε 
αλλά: κα ι 

ψυχολογικές 
σίκηνοθεσίια

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΣΧΕΣΕΙΣ
ΣΤΟΡΓΗΣ»

Περιπέτεια έ-γχιρομη 
αιμκρικ. παραγωγής

'ΜΙΑ ταινία που ακολούθεί , 
τη διαδρομή, μέσα σε 40 περί ■ 
που χρόνια, μιας οικογένειας 
με επίκεντρο δυο γυναίκες, ] 
τήγ Ωρόρα και την κόρη· τηις ■ 
Ρύζι·. Τις βλέπουμε· να προχω ί 
ράινε δίιπλα-δίιπλα σε δύσκολες ; 
και χαρούμενες ώρες, ν’ αλλά 
ζοιυν οι ίδιες —όπως άλλωστε 
κα ιοι άνθρωποι γύρω, τους-— ( 
σε μια σειρά από άλλεπάλλη- · 
λες φάσεις ζωής που δίνουν άλ 
λο νόημα σε εξαρτήσεις, δε­
σμούς, επαφές, σχιέΐδια και ό­
νειρα. Το φιλμ έχει πάρει πέν μ 
τε Όσκαρ και συγκεκριμένα . 
καλύτερης ταινίας, πρώτου γυ ' J 
νάικείου :ρόλσυ για τηι Σΐρλε'υ' ! ί 
Μακ ΑεΤν, δεύτερου ανδρικού 
ρόλου για τον ΤζαΙκ Μκολσον, , 
καλύτερης σκηνοθεσίας και κα ’ 1 
λύίτείρου σεναρίου γπα τον Τζαί έ 
ημς Μπραυκς.

(ΑΧΤΟίΡΙΑ) 3

«Α ΝΘΡΩΠΟΚΥΝΗΓΗΤΟ»
Θρίλΐλίερ έγχρωμο 

αμβρικ. παραγωγής

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία στην 
οποία παίζουν οι Ντόατιν Χό 
φμίαν,ϊ ΛώρΙενς (ρίλιίβιέ, ΡόΓμΓ 
ί,ΣνήΊ'ντερ, (Ουϊλλιαμ Ντηιβέιν 
και Μάρθα Κέίλλερ. ΈΙχει πολ 
λά σκηναθετιικά ευρήματα, συ 
νεχή δράση και εντυπωσκϊκ'ά 

, σκήνόθετικά <ευρήματα.
(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΕΛΑΦΟΚΥΝΗΓΟΣ»
ΠερίΛέτρια έγχρωμη 
αιμερικ. παραγωγής

ΠΌΛΥΣΥΖΗΤΗΜΕΝΗ και 
■πολυβραβευμένη! ταινία του 
Μάικλ Τσιμίνο, με τους Ρόιμ 
περτ ντε Νίρο, Μέριλ Στρικ, 
Κρίιστοιφερ Γουόΐκεν, Τζον ΣΙαι 
ιβέιτζ, Τζον Καζάρ. Οθ τραύμα 
ΤϊΙκιές ειμίπειρίίες του πολέμουζ 
του Βιετνάμ που δβ σφραγίζει 
μόνο τη ζωή τριών φίλων, ερ 
γατών αριό την ΠενσυΙλιβανία,

ROBERTO ROSSI 
ΑΠΟΧΩΡΩΝΤΑΣ 

Από το ΗΡΑΚΛΕΙΟ πωλούμε όλο το ΕΜΠΟΡΕΥ­
ΜΑ του Πρατηρίου μας σε ΤΙΜΕΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝ1-
ΚΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ. 

ΤΖΙΝ 
ΚΟΤΛΕ 
ΜΠΟΥΦΑΝ 
ΠΛΕΚΤΑ

ΤΖΙΝ ΠΑΙΔΙΚΑ
ΚΟΤΛΕ ΠΑΙΔΙΚΑ

ΜΠΟΥΦΑΝ ΠΑΙΔΙΚΑ
ΠΛΕΚΤΑ ΠΑΙΔΙΚΑ

ΠΙΑΣΤΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Γνήσια ρούχα ROBERTO ROSSI σε τιμές που δεν 
βρίσκετε ούτε σε διάλυση!!!

ROBERTO ROSSI Αγίου Μηνά 6
(απέναντι από το ΙΚΑ)

Επίσης πωλείται ο αέρας και ο εξοπλισμός του 
Καταστήματος.

Πληροφορίαι: Τηλέφ. Αθηνών 01-482.3469.

!

ι

«ΜΑΝΟΣ»

ΜΙ Αταινία που προβάλει πο 
λύ το γυμνό, μέσα από ένα 
καλογραμμένοι σενάρια.

(ΟΡΦΕΥΣ)

Ελάτε να συγκρίνετε
Πρόγραμμα —Περιποίηση

Φαίνεται πως π μήτρα της Αν 
θρωπότητας γεννά τά παιδιά της 
με ένα ομφάλιο λώρό, πσυ μετά 
τον τοκετό ξεκόβονται σλότελα 
από δαύτη. Έτσι δύσκολο πρά 
γμα η έννοια γι' αυτήν.

Ο καθένας για την κοιλιά του 
κί όλοι για τους κοιλαράδες Πιλά 
τους, αυτό ισχύει εκατονταετηρί 
δες μέχρι τώρα.

Τα όπου γπς συστήματα, ορ 
γανώσεις πολιτικές, στρατιωτι­
κές, πολιτιστικές, φιλανθρωπικές, 
επιδερμικό ιμόνον μπορούν να έρ 
θουν αρωγοί στο πρόβλημα αυ 

ί τό.

Η ευαισθησία όμως αμβλύνε­
ται στο βωμό των συμφερόντων 
και φθάνει μέχρι αναισθησίας 
μπροστά σε τέτοια ανθρώπινα 
δράματα.

Πολλές φορές αυτά εξ άλλου εί 
ναι ευκαιρία για φιλολογικές - σα 
λσνϊιστΙΚές συγκεντρώσεις, παρή- 
γορα έπεα πτιερόεντα — από Κο 
λοχορτασμένες κοιλιές για τις 
πρησμένες κοιλιές απ' το χορό 
της πείνας.

ΤΙΜΕΣ

L IDO-

ΣΕΒΑ ΡΟΔΙΤΗ
Το όνομα που έγινε μόδα 

στο χώρο του Ελληνικού τραγουδιού

ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΑΤΣΑΙΣ
Σί παλιές και νέες επιτυχίες.

ΜΠΕΣΥ — ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΣ

Το δράμα της Αιθιοπίας, δυ­
στυχώς, υπάρχει σήμερα στο 
1985 και θα υπάρχει γιατί η ξη 
ρασία υπάρχει στην ανθρώπινη 
καρδιά και νου. Έτσι βλέπουμε 
Αιθιοπίες παντού με την ίδια ή 
μικρότερη έκταση, σε διαφορετι 
κά μήκη και πλάτη της γης και σε 
ποικίλους χρόνους προγενέστε­
ρους και τωρινούς μας.

Πόλεμοι, πείνα, θάνατος πάνε 
και τα τρία μαζί. Τώρα δε με τον

Αιθίοπας πάει να πει καμένο 
μάτης, από το αρχαίο ρήμα Αί- 
θω (ίσον) καίω και ωιψ-ωπός (ί­
σον) μάτι: Μ'α πρέπει να αλλάξει 
η ερμηνεία της λέξεως (η ετυμο­
λογία). Αιθίοπας λοιπόν δεν είναι 
αυτός απ' τον αίθσντα Ήλιο της 
χώρας του, αλλά απ' την αίθου 
σα αδιαφορία των απανταχού 
της γης Ήλιων της Εξουσίας..

Δήμος Μω'υ’αίδης
Γ ιατρός 

Καινούργια Πόρτα - Ηράκλειο.

ΜΠΙΜΠΙ ΑΒΟΥΡΙ
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Και η δίκιά σας
ΤΖΟΒΑΝΑ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

20 έως 27 ίανουαρίου θα δέχεται στα Ηράκλειο

Λ. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
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« 
»

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου 

Τηλεπάθειας.

Δέχεται καθ' εκάστην 

με τηλεφωνικά ραντεβού.

Έβανς 26 τηλ. 229211 — 225813

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

,με στον Ι.Ν. τουΑιγ. Νικολάου, χωρίου Πενταμόδι, 40θήμε 
ρο μνημόσυνο' για την ανάπαυση της ψυχής της προσφι­
λούς μας συζύγου, μητέρας, αδελφής κιαι γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ Γ. ΠΕΔΙΑΔΙΤΑΚΗ 
ρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυριε-

Μαντεμενια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29 

Νέα Αλικαρνασσός
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 223839
(Πλατ. Κτονάρου — 1886 γωνία)
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ί

ί 
έ

it αναγειρσμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
αρϊστης κατασκευής με σύγχρονες 

τεχνικές προδιαγραφές.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76 - 78 » 235372 — 235373

ΠΩΛΟΥΝΤΑί

(AMEPIXWATA ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΟΙκοδοΜίκές €πιχ»ρ$σ8«*

και πα 
θούν.

r ΓΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑ! ΣΙΑ Ο Ε
0 σύζυγος: Γεώργιος Πεδιαδιτάκης.
Τα τέκνα: Μιχαήλ και Αικατερίνη Πεδιαδιτάικη, Νικόλαος 
και Μαρίνα ΠΕδιαδιτάικη, Κωνσταντίνος και Ελένη Πεδια- 
διτάικη, Κωνσταντίνος και Μαρία Αναγνωστάκη, Γεώργιος 
και Ευσεβία Σταματάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγσνοί, οι λοιποί συγγενείς.

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

λρχιτίκτονα Μηχανικό τηλ 289551 

οαφείον X Μιχάλη ί ιάνναρη

(Πλατεία Δασκαλογιώννη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Άνετα - Αρϊστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟIΚΟΔΟΜΙΚιΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622

I. &Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ ο. 5

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ Λ f Ρ Ε ί V
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

ίκΑοΟντοί ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΛΪΑΜΕΡΙΓΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ

Λιεκτά Λάνκιο HAnoomoolec τηλ. 221755

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ
ΚΟΜΜΕΝΑ ΓΙΑ ΦΟΥΡΝΟΥΣ - ΤΖΑΚΙΑ - ΣΟΜΠΕΣ

ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 243202, 243310, 241476

»

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες

τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΑΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

κ.
Πληροφορίες

ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

Τηλ. 283150

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΗ

5

5S

Αποτελούμενη: 1) Από κατάστημα 134 μ2, πατάρι 61 μ2, υ­
πόγειο 90 μ2. 2) Από διαμέρισμα στον Α' όροφο πολυτε­
λούς κατασκευής 134 μ2. 3) Από διαμέρισμα ρετιρέ πολυτε 
λούς κατασκευής στον 2ο όροφο επιφάνειας 115 μ2, με βε­
ράντες 36 μ2. Πωλούνταιι και χωριστά κάθεμιά ιδιοκτησία. 
Πληροφορίες τηλ. 283695.

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ |

Συνεργάτης ή συνεργάτρια, 25 έως 45 ετών με ικανοποιητι < 
κή ιμόρφωση, για την στελέχωση των νέων γραφείων μεγά « 
λης ανώνυμης Εταιρίας στο Ηράκλειο.

Προσφέρεται εκπαίδευση με επίδομα, υψηλές οικονομικές > 
παροχές και άριστες συνθήκες εργασίας. >

Στείλτε Βιογραφικό σημείωμα προς Ταχυδρομική θυρίδα ί
I 1291, Ηράκλειο. r

*ΛΛΑΛΑΛΑΛΑΑΑΑΑΑΑΑΛΛΛΛΛΑΛΛΑΛΛΛΛΛΑ^ω»»»»>>ωΜ««Μω«''

ΕΝΟΔΟΧΕΙΟΝ
ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

• Σερβιτόρους

> • Βοηθούς Σερβιτόρων

• ΠροΊ’σταμένη Ορόφων
• Πρώτο Μάγειρο

• Βοηθό Μαγείρου

(Παρέχεται Στέγαση)

; Πληροφορίες: Δευτέρα 21, Τρίτη 22, Τετάρτη 23

Ιανουάριου 1985 ώρα 6—8 μ.μ. στο τηλέφωνο:

(· 280-894 ή επί της οδού Γιαμπουδή 6 (προέκταση

Μάρκου Μουσούρου, πλησίον θεραπευτηρίου I.
< Κ.Α.).
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Η ΠΙΤΤΑ ΤΩΝ ΚΟΛΥΜΒΗΤΩΝ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΥ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΝΟΗ Τό γκολ πέτυχε όΧριστοφής
• ΜΙΑ ακόμη επιτυχία πρόσθεσε στο ενεργητικό του ο Ο.Φ.Η., ο οποίος α­
πέσπασε ισοπαλία (1—1) την Κυριακή στη Νέα Σμύρνη από τον Πανιώνιο. 
Το Ηρακλειώτικο συγκρότημα ανεβαίνει συνεχώς στη βαθμολογία και θεω­
ρείται βέβαιο ότι στον β’ γύρο θα συγκεντρώσει περισσότερους βαθμούς 

και θα πάρει μιά αρκετά καλή θέση στο βαθμολογικό πίνακα.
ΠΏΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΟΤΑΝ ο διαιτητής κ. Ζακε-

ΤΗΝ πνττα τους έκοψαν την 
Κυριακή το τφαΗ οι κολαμιβηι 
τές του τμήματος Υ®ο|βρυχίου 
Δραισιτηριότηπχις του ΝΌΗ. Η 
πίττα κόπηκε μέηα στο νερό 
του λιμανιού πάνω· σε μια σχε 
βία στην οποία πήγαν οι κολυ 
μβηπές υπο.βρυχίως κάνοντας 
έτσι συγχρόνως και μια μικρή 
επίίδειξηι Τα πέντε φλουριά της 
πίττας κέρδισαν το Λιμενικό 
ΤαμΙεϊο, ο Υπολιιμενάριχης κ. 
ΒενάΚης, και οι κολυμβητές 
Μίχαήλος, Μαυράκης και Κου 
κουράκης. Από πλευράς Ομο 
σπονδίας στην γιορτή παρέσ'τη 
σα ο Πρόεδρος της ΕΌΔΥΑ κ. 
Σλαπάτης και ο ταμίας κ. Μάν 
τάς. Κατά την διάρκεια της εκ 
δήλωσης ο κ. Σιαπάτης ανακαί 
νοισε ότι οι Διεθνείς αγώνες 
ψαρονιτούφεκου —'που είναι η 
δεύτερη: σε σημασία εκδήλωσης 
μετιά το παγκόοΙμιιο πρωτάιθλη^ 
μα, του αθλήματος στον κό­
σμο— ·Θα γίνει στο Ηράκλειο, 
χαροποιώντας έτσι όλους τους 
τοπικούς φίλους του αθλήμα­
τος. Βντυπωισιαική ήταν η, πα 
μούσια του κόσμου στην εκδή 
λωσηι αυτή.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

0 Ηρόδοτος αγνώριστος
ισόπαλος (0-0) τού

ΟΛΑ ήταν μήδέιν στον αγώ 
να Ηροδότου—(Ιωνικού που έ­
γινε την Κυριακή, στην Αλικα 
,ρνασσό για το πρωτάθλημα
της Γ' Εθνικής και φυσικά 

' αποιτέλοσμα (0—0).
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ μακριά 

τον καλό εαυτό του, που

to

αιπό 
μιας

να στό 4ΙΓ ο Κορωνάκης ακτέ 
λεσε δυνατό «φαλτσαριστό» 
κόρνερ, για να αποκρούσει ο 
Νιίκηιτέας ακρ'βώς πάνω στην 
γραμμή, και στο 45' ο Κεφαλοώ 
ικος α)πό καλή θέση σούτόρε

Ιωνικού

ΔΕΝ ΣΕΒΕΤΑΙ
ΤΟΥΣ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ

Δεν γνωρίζομε ποιος είναι 
αρμόδιος να ανοίγει τις 
πόρτες του γηπέδου του 
ΕργοΓΓέλη, μετά από την 
τέλεση εκεί κάποιου ποδο
σφαιρικού αγώνα, 
τως όποιος και αν 
δεν σέβεται τους 
θλους και δεν έχει

Πάν- 
ίίναι 

φιλά- 
owai

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
ΤΟΥ ΒΟΛΛΕΎ

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Βόλ 
λίΕ'ύ σήμειώθηίκαιν τα εξής α 
.ποτέλέσματ'α:

Πρωτάθλημα Κορασίδων
ΑριάβΙνη·—Κώδων 3—I
Παγχιανιακός—Αριάδνη 0—3

Πραχτάθλημα ΙΙαίίδων
Πάγιχανιακός—ΓίΕΗ 3·—ί
Γ ιούχτας—ΟΑΧ 3>—0 (ovw α 
γώνα)

Πρωτάθλημα Ανδρών
ΟΦ11 ΟΛΧ 0—3

είχιε δείξει στα τλευταία1 παιχνί 
δια, δεν μπόρεσε να πήρίε» τους 
βαθμούς της νίκης από το συ 
γκιρότημα τόυ Ιωνικού που ιδί 
ως στο β' ημίχρονο έπαιξε: πο 
λύ εριστικά με τις σκό!πιμιες 
καθυστερήσεις, πού γινόταν κώ 
τω από τις ευλογίες τοιυ διαι 
τιητή κ. Μηίτσάκου, Και του ο 
ποιου η διαιτησία δεν έφυγίε 
και αυτή απ ότο μηδέν.

ΝΕΚΡΟ ήταν το παιχινίδι a 
πό επιθέτιϊκές ενέργειες και 
των δυο ομάδων. Ιδίως η επι 
θε/τική γραίιή του Ηροδότου 
μπορούμε να πούμε: όίτιι ήταν a 
νύπαρκτη. Αυτό φαίνεται και 
αιπό τις ευκαιρίες που έχασε ο 
Ηρόδοτος καθ' όλη την διάρ 
κεια του αγώνα. Οιι ευκαιρίες 
αυτές είναι μόνο 2. Σύγκεκριιμέ

άουτ.
ΑΠΟ πλευράς 

μΐέίνων έίχρυϊμε μι® 
τού Γλύκίαι στο 35'

φιλαξενουι- 
κεφίαλιά 
καιι ένα

σουίτ το>υ ΑΤβατιάίδη; που εξου 
δέτεροιθηικαν με καλιές προσπά 
θεις του Κόκόλη.

ΕΤΕΙ, μσιράία έμεινε το παι 
χΐνίΐδι σίτο 0—0, ένα αποτέλε­
σμα. που άφησε: απογοητευμέ­
νους τόυς φιλάθλους της αμά 
δας της ΑλικαιρΜαΒΒίοϋ.

ΔΙΑίΚιΡΤΙΘίΒΝΤΠΕΙΣ από τον Η

ρό&οιτο δέν μπορούμε να ανα 
ζητήσουμε αφού κανείς παί­
κτης δεν έπαιξε σύμφωνα με 
τις δυνατότητες του.

ΑΠΟ1 τους φιλοξΙενσύμενους 
διακρίθηκαν οι Γλύκας και A 
ΐίβατιάδης.

ΑΔΙΚΑΙΟΛΟίΓΗΤΑ κακή; η 
διαιτησία του κ. Μητσάκου. που 
έδειξε κίτιρινη κάρτα στους Σε 
κέρη και Α’ιΓβίατιάδή.

ΗΡΟΔΟΤΟΕ: Κσκάλης, Σε- 
κήρης, Ασλάνης, Παίΐεμίτζής, 
ιΠραάηγεράκής, Αποσίβολιάκης 
(Ϊ83Γ Χατζησπύρου), Κορωνά- 
κης, Κοιλιάρας, Μ'ιχφαλάκης, 
Κέφαλούκος, Μαργέτας (59' 
Φουστανάικης) .

οθηση της ευθύνης του, 
αλλά και των κινδύνων οι 
οποίοι εγκυιμονούντιαι ό­
ταν από μια πόρτα πλά­
τους όχι περισσότερο από 
ένα μέτρο είναι υποχρεω 
μένοι να βγουν οι φίλα­
θλοι. Δεν μπορούμε να κα 
ταλάβομμε γιατί δεν ανοί 
γουν όλες οι πόρτες, όταν 
μάλιστα η έξοδος δυσχε- 
ρένεται από τα τροχοφό 
ρα που σταθμεύουν μπρο 
στά από την κεντρική είσο 
δα του γηπέδου. Οί αρμό 
διοι έχουν τον λόγο και πι 
στεύομε ότι θα λύσουν το 
απλό αυτό πρόβλημα, που 
όμως είναι μεγάλης σημα-

στίδης (Θεσσαλονίκης) σφύ­
ριξε: την έναρξη του αγώνα οι 
δυο αμάδες είχαν παραταχθεί 
με τι ςακόλουθίες συνθέσεις.

ΠΑΝΙΙΩίΝΙΙΟΣ:· Φιλτππής, 
Μπέριος, Γραβάνης, Χατζόπου 
λφς, Χαλκίβης (®Γ Αποσιπό- 
ρης), Είμβοιλιάδης, Μάυρίκης, 
Μανούσος, Μπαρζώφ, Λίμα, 
Λαζάρου.

ΟΦΗ: Μητσέας, Μαμάκας, 
Γκουλής, Κάβης, Αγιομαμίτης 
Τσινός, Κωνσταιάτινίδης, Σαμα 
ράς, Τσ.ιτ.μώκος (87' Μΐπιτά- 
κος), Χριστοφής, Βίλαστζς (56 
Ν ιόπλιας).

ΑΠΟ την αρχή του αγώνα 
φάνηκαν οι προθέσεις των παι 
κτών του ΟΦΗ, σύμφωνα με 
τις οδηγίες που τους είχε δώ 
σει ο· προπονητής τους.

Προσοιχή στην άμυνα με 
.«καταστροφή» του παιχνι­
διού των αντιπάλων στο> 
κέντρο και αιφνιδιαστικές 
αντεπιθέσεις που θα έφερ­
ναν γκολ.

ΘΑΥΜΑΣΙΑ τα κατάφεραν 
στην εφαρμογή του συστήμα­
τος αυτού οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ και όταν δέχ)θη|καν 
γκολ μπόρεσαν γρήγορα να το 
ανταποδώσουν.

ΣΥΓΧιΕΚΡΊΜΕΝΑ στο 46’ 
ο Μπαρζώφ κτύπησε φάουλ 
και ο Μάυρίκης, από ελίεγχό- 
μενη, θέση οφσάιτ, με προβολή 
έγραψε το 1 —0.

ΣΤΟ 5Γ ο Τσιριμώκος έκα 
νε παράλληλη σέντρα και ο 
Χριστοφής πετάχτηκε στην πο 
ρεία της μπάλλας και με Οαυ 
μάσιο σουτ έγραψε το 1—Ι.ι

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρησαν 
οι Χριστοφής, Γκαυλής, και

Κήβης, ενώ από τον Πανιώ­
νιο οι Εμβαλιάδης, Λίμα και 
Μπαρζώφ.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ζακεστίδης ο

οποίος στο 86' απέιβαλε τον Μα 
μάκα με δεύτερη κίτρινη· κάρ 
τα, ενώ χρέωσε τους Χριστο- 
φή, Νιάπλια και Μπαρζώφ με 
κίτρινη

I Η ΣΚΟΠΕΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ |
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΤΟΝ Σ. ΠΑΙΔΑΚΗ ;!

· ΑΠΟ την ΣκοπευπΊική QuocmovSia Ελλάδος (ΣΚΟΕ) 
στάλθηκε στον συντάκτη μας ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ το πα-

< ► ρακοτω ευχαριστήριο:
< * Κο Παιδάκη Σώτο ; ►

Λεωφόρος Ιωνίας 129
I ► Ηράκλειο — Κρήτης < *
]► Το Δ.Σ. της Σκοπευτικής Ομοσπονδίας Ελλάδος, αισθάνε-
< 1 ται την υποχρέωση να σας ευχαριστήσει θερμά, για την με- 
«Ι γάλη τιμή ανάδειξης της Πρωταθλήτριας μας Άγης Κασού- 
/ μη, ως καλύτερης Ελληνΐδας αθλήτριας 1984.

Ασφαλώς γνωρίζουμε, το ίδιο καλά με σας, ότι πράξετε 
το καθήκον σας, με βάση τις διακρίσεις και τις προσπάθειες 
των αθλητριών μας, μετά οπό καθολική επισκόπηση τους—£ 

< στο σύνολο της χρονιάς. Όμως διαφαίνεται καθαρά, πως με J! 
την κρίση σας αυτή διαβήκατε το κατώφλι μιας άλλης νέας 

β αναγνώρΐίσης, της ισοτιμίας των αθλημάτων και της αποδο 
z Χήζ τηί θεωρίας της ταυτόσημης αξίας κάθε σπορ. Έτσι J* 
£ εμείς είμαστε υπερήφονοι, γιατί καλύψατε σ’ αυτόν τον το- ] ► 
]► μία, ένα κενό που· δημιουργήθηκε από την έλλειψη ιδιαίτε- <► 
β ρης διάκρισης των αθλητριών μας στα «μεγάλα παραδοσια- 
β κά» αθλήματα.
ι. Τέλος με τους δικούς σας ψήφους, αποδείξαμε πως και β 

* στα μοντέρνα αθλήματα μπορούμε να διακρινόμαστε χωρίς ' ► 
< ’ τις προϋποθέσεις των συγχρόνων εγκαταστάσεων. ; I
β^— Είναι πλέον βέβαιο, χάρις στήν δϊκή σας κρίση — θέση <[ 
]► και μετά την νέα αυτή επιτυχία της Ελληνικής Σκοποβολής, . * 

στην εκτίμηση των ειδικών, πως οι αριμόδιοι φορείς θα πλη- 
σιόσουν περισσότερο την Σκοποβολή και θα συμβάλλουν

β στο επίπονο έργα της αναζήτησης των ταλέντων σκόπευσης S 
β ανάμεσα στην προικισμένη νεολαία μας.

Χαλάνδρι 20-1-1985 <*
β Μιετά τιμής β
β Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας β
β Π. Κανελλάκης Γ. Λιβέρης β

σίας. ι ’
Αθην. Μυκωνίάτης

ΜΕ ΠΕΝΑΛΤΥ ΤΟΥ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ

ΑΓΩΝΕΣ ΔΡΟΜΟΥ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

Στις 30 Ιανουάριου θα πρα 
γμάτοίποιηθεί ο ανώμόλος δρό

Στήν έκπνοή ό Έργοτέλης 
ύπέτοξε τόν 'Άρη μέ 1-0

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3-0 ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ
Αρκάδι—Κώδων 0—3 
Παγχανιαικός-—ΓΈΗ θ—3

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα Πανιώνιοί;— 

ΟΦΗ κόπηκαν 7.83ιί εισιτήρια 
και εισπράχθηικαν 2.3>15.900 
δρχ.

μος των μαθητών —μαθητριών 
της Μέσης Γενικής και Τεχνι­
κής— επαγγελματικής εκπαί­
δευσης του νομού μας. Θα γί 
νουν συνολικά τέσσερα αγωιύί- 
σιατα. 1500 μ., 2000 μ., 3000 
μ., 4000 μ. Η διαδρομή θα εί 
ναι Λ. Κνωσού —Δημοκρατίας 
και τερματισμός στην Πλατ. Ε 
λευβερίας.

• ΜΙΑ ακόμη επιτυχία πρόσθεσε στο ενεργητικό του ο Εργοτέλης. Κέρδι­
σε — έστω και δύσκολα — τον Άρη Νίκαιας (1—0) και πήρε τους δύο πο­
λύτιμους βαθμούς, που του επιτρέπουν να βλέπει με αξιώσεις τον τίτλο. 
Στη νίκη αυτή του Εργοτέλη ρίχνει κάποια βαρεία σύννεφα το γεγονός ότι 
τελούν υπό παραίτηση ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Αστρινάκης και ο 
προπονητής κ Παπαθεοφάνους. Αυτή τη στιγμή που ο Εργοτέλης βαδί­
ζει προς τον τίτλο, νομίζομε ότι δεν πρέπει να μπαίνει θέμα παραιτήσεων. 
Η άλλη ομάδα του Ηρακλείου που αγωνίζεται στην Εθνική Ερασιτεχνική 
Κατηγορία, ο Ποσειδώνας, έχασε από τον Ολυμπιακό με 3—0 στη Χαλκίδα.

Μητσέας, Γκουλής και Μαμάκας είναι έτοιμοι ν' αποκρούσουν την μπάλλα, 
μετά από ανάποδο ψαλίδι που επιχειρεί να «πιάσει» ο ποδοσφαιριστής 

του Πανιωνίου Λίμα.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΜΠΑΣΚΕΤ

Σεμινάριο προπονητών μπάσκετ στο οποίο δίδαξε ο Ομοσπονδια­
κός Προπονητής κ. Ποπαδήμητριού, διοργάνωσε την Κυριακή το 
απόγευμα η Τ.Ε. Μπάοκετ Κρήτης στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» Η- 
ροκλεΐου. Το σεμινάριο (παρακολούθησαν οι προπονητές Δ. Τού- 
λης (Δειλινών - ΟΦΗ), Μυλωνάκης (ΟΑΧ) Μαθιουδάκης (Σητεια- 
κου) Γαλυφιονάκης (Αναγέννησης) Ν. Τούλης (ΓΕΗ) Στοθάκης (Η­
ροδότου), ΧειλΓδάκης (Εργοτέλη) Ανυφαντάκης (ΑΟΛ). Το πρωί 
της Κυριοκπς ένινε προπόνηση του Κλιμακίου Κρήτης στο: Χανιά 
κάτω ςιπό το βλέμμα του κ. Ποπαδημητρϊου. Από το Ηράκλειο έ­
λαβαν μέρος 14 αθλητές. Στη φωτογραφία ένα στιγμιότυπο από 

το σεμινάριο προπονητών.

ΜΟΝΟΛΟΓΟΣ
ΜΕ ΕΝΑ ΓΚΟΛ

ΦΟιΒΕΡΙΟΕ μονόλογος για 
τόν Εήγοτέληι ήταν ο αγώνας 
που έγινε την Κυριακή το από 
γεύυα στο γήπεδό του με τον 
Άρη Νίκαιας.

ΟΙΓ. κιίτρινόμφρόί έπαιξαν 
τον αντίπαλό τους στο μικτό 
γήΜδο αλλά κατάφεραν να πε 
τύχουν ένα μόνο τέρμα, κι αυ 
τόι με πέναλτυ που έγινε τέσ 
σέρα λεπτά πριν αιπό την λήξη 
της συνάντησης.

ΣίΤΟ πέναίλτυ υπέπεσε ο 
Ντόιβας, ο οποίος απόκρουσε 
τη. μπάλλα με το χέρι σε σούτ 
τοφ Βουράκη. Εκτελεστής του 
πΐέναλτσ ήταν ο Συντιχάκης 
που με δυνατό σουτ: παραβίασε 
την εστία του Άρη., παρά το 
γεγονός ότι ο τερματοφύλακας 
έπεσε- στην πορεία της μπάλ- 
λας.

ΟΙ κιτρινήμαυροι είχα νδοκά 
ρτ με τον Παλαμά και έχασαν । 
εκιπληκτιΚές ευκαιρίες για 
γκολ.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ οι φιλοξενούμε 
νοι όλάχιστες φορές επισΚέ- 
φθηκαν την περιοχή του Εργο 
τέλη.

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν 
οι Συάτιχάκης, Βουράκης και 
Φραγκιαιδάκης.

ΠΟΛΛΑ λάθη έκανε ο διαι 
τητής κ. Αλίεξάνδροο, ο οποί 
ος μοίραζε αφειδώς κίτρινες 
κάρτες.

'ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Τριανταφυλτ 
λόιπουλος, Ρόδιίτάκης, Κρανιω- 
τάκης. Ζήσης, Φραγκιαδάκης, 
Κυριακάκής, Κάράλλης, Βορρά 
κης, Γιαλαμάς, Καραίίί'σκος 
(79' Καφαύσης), Συνήιχάκης.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΜΙΑ από τις καλύτερες φε 

τεινέ'ς εμφανίσεις του στην Χα 
λκιίδα έκανε την Κυριακή το 
απόγευμα ο τοπικός Ολυμπία 
κός, ο οποίος υπέταξε τον Πο 
σενδώνα με 3*—0.

ΤΟ σκορ άνοιξε στο 12' με 
πέναλτυ ο Μαστραιντωνάς. Τό

γκολ, άύτό ήταν καθοριστικής 
σημασίας για την εξέλίιξη του 
αγώνα και για τις δυο ημάδες.

ΣΤΟ 67' ο Λέων έίκανε το 
2—0 και στο 8Γ α Σαχίνης &ι 
«μόρφωσε το τελικό* 3'—0.

ΑΠΟ τον νικητή Σαχίνης, 
Βασούκος οι καλύτεροι και α 
πό τον Ποσεκδώνα Κοτζαμάνης 
και Βορδόνεράκης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο Κ. Αποστόλου.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΕΑΣ1ΤΕΧΝΙΚΗΣ

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α' ΕΘΝΙΚΗΣ 
(Σε Γ5 αγώνες)

1. ΠΑΟΚ 29—11 26
2. ΠαναθηναΤκός 33—15 21
3. Ολυμπιακός 23— 9 20
4. ΑΕΚ 27—16 20
5. Ηρακλής 25—14 20
6. Λάρισα 31—19 19
7. Πανιώνιος 18— 9 19
8. Ο.Φ.Η. 22—23 14
9. Αρης 18—20 14

ΤΟ. Δόξα 14—17 13
11. Εθνικός 15—24 11
12. Απόλλων Αθ. 12—24 10
13. Απόλλων θ. 10—23 10
14. ΠαναχαΤκή 10—26 9
15. Αιγάλεω 11—27 7
16. Πιερικός 16—37 7

(Α. Όμιλος — 18 ματς)

1. Ολυμπιακός X. 35—12 26
2. Εργοτέλης 29—15 25
3. ΠεραμαΤκός 24—12 25
4. Αργοναύτης 29—16 24
5. Μοσχάτο 34—17 23
6. ΑΌΑΝ 20—17 22
7. Ατρόμητος Π. 31—20 19
8. Ασπρόπυργος 18—17 19
9. ΟΦΙ 33—29 18

10. Α.Σ. Ποντίων 19—16 18
11. Αναγέννηση Ιερ . 19—20 18
12. Δραπετσώνα 26—26 16
13. Αρης Ν. 15—16 16
14. Μινώταυρος 15—29 15
15. Ηρακλής Ψ. 10—19 14
16. Ποσειδώνας 22—25 14
17. Αστήρ Βατ. 8—39 5
18. Κεραυνός Ρ. 9—51 4

ΓΙΑ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Ό ΠΟΑ μέ σκόρ 7-1 συνέτριψε 
τόν ΕΓΟΗ στό Ατσαλένιο

ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΝ ΑΤΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΝ
• ΜΕ εκπλήξεις και με πολλά γκολ — 31 συνολικά — συνεχίστηκαν τα το­
πικά πρωταθλήματα Α' και Β' Κατηγορίας. Αίσθηση προκάλεσε η νίκη του 
Αστέρα επί της ανεβασμένης τον τελευταίο καιρό Μινωικής. Μετά τα απο­
τελέσματα της Κυριακής «μπέρδεψε» ακόμη περισσότερο η κατάσταση 
στην κορυφή του Α’ Ομίλου όπου ισοβαθμούν η θύελλα, ο Δωριέας και ο 
ΑΟΤ ενώ αντίθετα στον Β’ Όμιλο ο ΠΟΑ αύξησε την διαφορά του από τις 
ομάδες που τον ακολουθούν. Να περάσουμε όμως να δούμε τα αναλυτικά 
αποτελέσματα:

Α' Κατηγορία
Α' Όμιλος

ΔΩΡΙΕΑΣ—ΠΑΝΟΜ 5—1
ΣΕ ,μιεγάλη μέρά ηι επίθεσηι 

του Δωριέα ανάγκασε τον 
ΠΑΝΌΜ να φύγίέι ηττημένος 
με το βαρύ 5—·1.

ΤΑ γκολ του νικητή) πέίτυ- 
χαν οι ΒαρβουλάΙκης Π (3θ Βι 
δώκιης και Κοφινιδάικης ενώ το 
γκολ του ΠΑΝΟΜ σημείωσε 
ο ΜπΕλιΙβανάκης που έχασε 
και κτύπημα πέναλτυ.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν α κ. Μα1 
τάίλλιοχτάκης.

ΔΩΡΙΕΑΣ: Ιίοιυλίάκης, Λυ-

δάκης, Βαμδουλάκης Ν., Εργα 
ζάΙκης, Μπιτζαράκης, ΤσΙαγικα- 
ράικης, Κοφιινίδάκής Δ., Βιδά 
κης, Σταυρακάίκης, Βαρθουλά- 
■κής, Καφινιδάϊκης.

ΠΑΝΟΜ: Τσιχρής Τ„ ΤσΙι 
χλής Δ. Βλαχάίκης, Φαλιωκά- 
ικηβ, Δανέλης, Δόττοράκης, Γε 
ιμιτζάκής, Αργυράίκής, Σισκά- 
Κής, ΜπελίίβανάΚης, ΧριβίτΟφο 
ρίδης.
ΚΟΡΑΚΑΣ—ΘΥΕΛΛΑ 2—1

ΕΧΟΝΤΑΣ την υπεροχή 
σίτο μεγαλύτερο διάστημα του 
αγώνα ο Κόρακας κέρδισε την 
Θύελλα ,τυσα στην Πόμπια

με 2—<1.
ΣΤΟ 40' ο Σπιθάίκης με εύ 

σταχο κτύπημα πέναλτυ έκανε 
το 1—0.

Ό Μέλιαχροινός ισοφάρισε 
στο 6” για να κάνει ο Νεονά 
κής σίτο 71’ το τελικό 2— 1.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Αν 
δρονάς.

ΚΟΡΑΚΑΣ: Καΐτίσΐ'ρτ’άΚη,ς, 
ΑουλΟΐυίδάκης, Κτιστάκης X., 
Αλεγκάικης, ΑμυλάΙκης, ΜαρκΟ 
γιαννάκης, Αλεγκάικης, Νεονά 
κης, Ψιλοιμανουσάκης (55 Με

Συνέχεια στην 6η σελίδα
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ δβσιπ-οννίς να βΡΙΥ®

' ΔΙΑΦΟΡΑ '

ΑΓΟΡΑΖΩ, τρακαρισμένα αυ­
τοκίνητα. Τηλ. 0892-51455.

(Δ»18) 1—5

ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα αγγλι­
κών σε αρχάριους και προχωρη: 
μένους. Πολύ υπεύθυνη; εργα­
σία. Σπουδές στο εξωτερικό 
(Αγγλία). Τηλ. 285416.

(Α321) . 1—110
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ με 20ετή πείρα 
και σύγχρονα μηχανήματα ανα 
λαμβάνει τοποθετήσεις πλακι­
δίων τοίχου, δαπέδου για όλη 
την Κρήτη,. Πληροφορίες τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρώανιέραι 
δύο δωματίων, ανεξάρτητη:, με1 
«διΚώτερο λουτροκαμπινέ και 
κεντρική θέρμανση. Λ. Χρυσό 
στόμου 33 (Καινούργια Πόρ­
τα). Τήλ. 286360.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
τ.μ.. με πατάρι και χώρο 
κνγκ στην Λ. Κνωσού 82. 
230697 και 231244.

(Β465)

200 
πάρ- 
Τηλ

στβι στην κακμετέρια 
MIS PUB. Τηλ. 285378.

ARA-

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδόζ 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σώστήμα εκιμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οΐικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ' ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ECONOMY» —

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ»
ΚλεισΟένους 5 

Δημαρχία Αθηνών 
Τηλ. 5220520—1—2 
Ξεκινώντας για την Α­
θήνα, ολάτε σε μας. Σας 
περιμένει μια ευχάριστη 
διαμονή, σωστή εξυπη­
ρέτηση και προπάντων 
καλές τιμές.

Ειδικές τιμές για ε- 
παιγήίελίματίες.

1—25

ΟΙ ΕΝΙΣΧΥΤΕΣ 
TV «SIEL» 

Ιταλίας στο Ηράκλειο
Πλεο νεκτή ματα:

3 είσοδοι ΕΡΤ, ΥΕΝΕΔ 
ΠΟΥΚΤΑ με ξέχωρες 
βαθμ. ενισχύσεις.
• Δεν 
κτης για 
• Έχει 
ξοδο.

απαιτείται μί- 
Γιούχτα.
μικτή στην έ

Ο Γιούχτας χωρίς είδω 
λα.
• Μ,ικρό σήμα διεγερσ. 
(τρ. MOSFET).
Ο Κατάλληλος για Δει­

λινά.
Κεντρική διάθεση 

I. ΧΟΥΖΟΥΡΑΚΗΣ 
ΙΙλατεία Κορνάρου.

Τηλέφ. 287768 
Παραιπλ. Εθνικής Τρά­
πεζας, Ηράκλειο.

286245—289444.,
(Δ320)

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ κάνει 
για γυναίκες, για 
άγχος, υπερένταση

1—5 
μασάζ μόνο 
ξεκούραση, 
κλπ. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείο 
εις την οδό Ιδομενέως και Μίι 
λάτου Γωνιία. Τηλ. 288540.

(ιΕ477) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγήζί 100 
τ.μ. στην αδό Αντιόχειας 48 
Θέρίσος για όλες τις χρήσεις.

288724 από 1.30—3.30 μ.μ. και 
8—9 μ.μ.

(Δ316) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας ΒΌ 
XER στην περιοχή του Εργα 
τικού Κέντρου, χρώματος καφέ 
Τηλ. 242705 και 287519. Όποι 
ος το βρει θα αιμοιφθεί.

Τηλ. 286221 στις 
μ,.μ 

(IE476)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
τ.μ'. γωνιακό 100

ώρες 8—,1.30

1—3 
μαγαζί 250 
μ. πιριν το

(Δ317) 1—10

Κολυμβητήριο, κατάλληλο για 
αποθήκη, ίβνοΜεχνία, ίκέντρα 
,Διιασκέδάσεως. Πληροφ:. τηλ. 
0894-31363 κ. Φραγκιόδάκή ή, 
283061 287842 κ. Σάμιωτάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
60 τ.μ. περίπου στην οδό Χάν 
δάκος 58 παραπλεύρως ταβέρ­
νας ΚΥΜΑ. Τηλ. 223977 και 
222000.

(Ε444) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
55 τ.μ. οδός Μονής Καρδιωτίσ 
σης έναντι Αγ. Παρασκευής. 
Πληροφ. τηλ. 288730.

(Ε4Ι15) 1—45
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
τριάρι, στον Α' όροφο μονοκα 
τοικίας (,περιποιημένο) με σα 
λόνι—τραπεζαρία, 2 κρεββατο- 
κάμαρες (η μια μικρή), καθι­
στικό δωμάτιο, κουζίνα, αποθή 
κη και λουτρό, δρχ. 14.000 
στην οδό Πελασγών 20. Πλη

(Ζ947) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
στής με· πείρα 
σ'ε Α.Ε. Τηλ.

(Ζ945) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
νός Α.Ε. νέοι

1^-5 
παρά Α.Ε. λοιγι- 
και προϋπηρεσία 
241822—241284

παρά1 της Συρία 
με τεχνικές γνώ

σεις στα μοτοποδήλατα, μοτο- 
συκλέπες και αυτοκίνητα για 
να εργαστούν ως συντηρητές. 
Τηλ. 241822—241284.

(Ζ946) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φύ 
λαξη μιαρού 8 μηνών, ωράριο 
διακεκομένο. Πλη’ροφ. τηλέφ. 
284532 9—10 π.μ. Και 6—7 μ.μ

(Ζ944) 1—4
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ SAiNCO
CHINA ΖΗΤΑ ,πωλήτριες. Κα 
τευΟυνόμενοι βις πωλήσεις σε. 
«ίδηι Ιαπωνικής προελεύσεως.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει μικρά παι 
διά προς φύλαξη; στην οικία της
Πληροφ. κ. Τσαντηράκη 
λική οδός Ηροδότου 170 
καρνασσός (Γεωργικά).

(Δ314)

Αγγει
Αλι-

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ το κεντρικότερο 
κατάστημα του Ηρακλείου για 
πολύ σοβαρή επιχείρηση. Πλη 
ροφ. Αθήνα τηλ. 5234619.

(Δ312) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός παρα 
δίδει Φυσική, Χημεία, Μαθη­
ματικά Γυμνασίου— Λυκείου. 
Επίσης Φυσική, Μαθηματικά 
των ΚΑΤΕΕ. Τηλ 225846 8.30 
π.μ.—2.Β0 μ.μ. όκτός Κυρία 
κής.

(Μ56) 1—10
ΚΙΘΑΡΑ —ΠΙΑΝΟ στο σπίτι 
Καθηγητής Μουσικής του ΚίΟ 
NSERVATORIUM AUGS 
BURG Δ. Γερμανίας παραδϊ- 
δει μαθήματα τα Σάββατα και 
τις Κυριακές για . αρχάριους 
προχωρημένους. Τηλ. 221852.

(Μ65) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου—Λυκείοώ. Πλη 
ροφ. τηλ. 243456—234616.

(Μ63) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμύ
ρισμα οδός Κισσάμου 
Βουρδουμπάδων γωνία 
φοριες εντός ή τηλ.

(Ε471)

11 και 
Πληρο 

286259.
1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 60 ΐ.μ 
στην οδό Βικέλα 37 κατάλλη 
λο για επαγελματική στέγη (ια
τρείο κλπ) Πληροφ. 
224667.

(Ε455)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 
μένο και με τηλέφωνο 
δό Λάππα 14. Πληροφ.

τηλέφ.

επιπίλω 
στην ο 
στο τηι

λέφ. 231884 από 5—8 μ.μ.
(Ε469) 1—5

(Ε478) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ.μ. κατάλληλη) για κ'άθε χρή 
ση, τριφασικό ρεύμα, τηλέφω 
νο, νερό και από: υγρασία εγ 
γυήμένη εις θέση, Εσταυρωμέ­
νο. Πληροφ. τήλ. 225507.

(,Ε479) 1—ό
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα και λουτρό στον Πό
ροζ Τηλ. 280218.

(Ε48Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με λουτρό, τηλέφωνο 
μανση σε ξενοδοχείο
για φοιτητές και 
Τηλ. 242394.

(Ε4Ο2)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ρέ στην 
Πληροφ. 
χώς και

(Ε4<75)

1—2 
δωμάτια 
και θέρ 
πόλεως

σπουδαστές.

1—50 
τριάρι ρετι-

οδό· Τσιμισκή 15. 
τηλ. 771475 (συνε- 
236235 (από 5—8 μ.μ)

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ ά όροφος 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο· συνε­
χόμενα νεόδμητα γραφεία εμ- 
βαδού 50 τ.μ. κατάλληλα για 
οιαΜδιήποτε επαγγελματική στέ 
γη. Τηλ. 0241-24099, 236053, 
771465.

(IE474) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δύαράκι ημι 
υπόγειο καινουργές, επιπλωμέ­
νο, πολύ φωτεινό, ηλιόλουστο, 
με κήπο γύρω-γύρω και κεντρί 
κή θέρμανση. Πληροφ. τηλέφ.
235455

(ιΕ473) 1—5

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ την ενοι 
κίαση των διαμερισμάτων σας 
σε σύντομο χρονικό διάστημα 
και τη νπώληση παντός ακινή 
του. Τηλ. 243566.

((Ε461) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Κα 
ζαντζάκηι 3 ισόγειο κατάστημα 
50 τ.μ. και ο α' όροφος 70 
τ.μ κατάλληλος για ιατρείο 
και για οιαδήιποτε άλλη επαγ 
γελματική στέγη. Τηλ. 222550

(Ε452) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλώμέ-
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235 και 281015.

(Β435)

εργένη- 
Τηλέφ.

1—25

(Δ311) 1—15

Ιεραπετρα

ΜΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ^ 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
ΑναΑαμβάνομϊ: Πόσης φυ 
πεως υποθέσεις. Εμπορ»- 
«ίς, Βιομηχανικές, κλοπίς 
Κμπρισμηύς. RnavyrAgo- 
τικά. Οικογενειακά, Διαζέ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, «ο 
«κ και την φύλαξη ξεν· 
δοχειακών μονάδων Τηλ. 
8JCHJ07 a τι ί!3»279

Παρά του Τουριστικού Γραφείου >
ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ - ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ <

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος με άριστη γνώση ΓΑΛΛΙΚΗΣ και ΓΕΡΜΑΝΙιΚΗΣ 
γλώσσας, για εξωτερική εργασία (επίσκεψη πελατών μας σε 
ξενοδοχεία περιοχής Ηρακλείου και Αγ. Νικολάου).
— Εργασία εποχιακή (1 Μαρτίου—31 Οκτωβρίου).
— Δίπλωμα οδηγήσεως απαραίτητο.

Πληροφορίες τηλ. 281614 — 280149.

THE TRAVEL AGENCY RHODOS TOURSTRAVELAND 
CRETE IS SEEKING FOR A STAFF MEMBER TO BE FLU­
ENT IN FRENCH AND GERMAN LANGUAGE FOR EXTE­
RIOR WORK. (VISITS OF OUR CLIENTS IN HOTELS OF 
HERAKLION AND AG. NIKOLAOS AREA).
— SEASONAL EMPLOYMENT (1 ST OF MARCH TO 31 0- 
CTCSER).
— DRIVER' S LICENCE NECCESSARY FOR INFORMATI­
ON PLEASE CALL 281614 — 280149.

C ΙίαΘε μέρα- μεαημερι βράδυ 

7L λιδρινια, φαγκριά, ααργοι,^ 
μπαρμπούνια, οουπιες,_ - — 

κετΑαμαρια, χταπόδια__

αιιο θητεία

όρεξη!!!

222451 “ 284307

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
Έ«Κ ίχβτκ Ογιιασία^ ϊ WAbw tepiM»p*v*>an ft ftx«n4k

vMsn, slpimm βίαη νά Μ. >υμκ (rft^ jwrtAiJftXii ΟΙ ipyocoUs μ«$

ΛΛλλά χρόνια ι?τήν Αβήνα »;ί ια*·ν«λ’^*Ρ® ίργαβτάσια Έίιλάίαζ

(Λιπααμάτων, Κλωστήρια, AiyaUA Hu-pmwsMlW.· ’AvjBWiMfti TgKSli'

ζης καί πολλοί ΑΑλα), elvxi ft ίννύτίσή
Τώρα ίίρύσαμ* ηχτ&αιηΐΆ καί στό ·Ηράκλ«ιβ y«t τήν έξυπηρέτηση τής Κρή·
<ης. ΕΙμαστ* el μόνοι ηοΰ χάνβμβ καί SPRAY Πβλυβυρβδάνης, Έχω-
μ« έμίΜορα ouvepyeia άλ.λά' καί μηβροϋμβ ν& σάς «ιαδία«μ« τΛ bAwtk wxi ifig 
Μηγίες y«fc νά φθιχξοτο μόνβι σα^ μία ayyunpivn arcyaveseinam

ΕβΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ WA — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΤηΧ 383031 — 388»

ΑΡΑΜΑΧ 14—16 ΚΦΛΩΝΟΕ - Α®ΗΝΑΙ Τηλ, 5126599 — 5123561

ροφ. στα τηλέφ.
288708.

(Ε467) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
158 τ.μ. με πατάρι

220416 καν

κατάστημα
77 τ.μ. κα

τάλλη,λο και για SUPER MAR 
ΚιΕιΤ οδός Μονής Γούβερνέ- 
ταυ 5 αμέσως μετά τη καινούρ 
για γέφυρα Πατελλών δεξιά. 
Πληροφ. από 15.00 μέχρι 18.00
τηλ. 243170.

(Ε466) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κυρίων δωματίων

γραφείο 3 
και βοηιθ.

χώρων (κουζίνα, λουτρό) για 
οιανδήποτε επαγγελματική χρή 
ση επί της Πλ. Κορνάρου 26 
1ος όροφος. Πληροφ. κ. Γ. 
Κουνάλη τηλ. 281702 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Ε464) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ος όροφος 
4άρι με τηλέφωνο στην οδό 
Σφακιαννάκη 3 απέναντι από 
to κατ)μα Μανιός. Τηλέφ. 
285620.

(Ε463) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180 
τ,μ. στην οδό Μελετίου Μ!ετα 
ξάκη (Δειλινά). Πληροφ. τηλ 
284584 κ. Φλουρή.

(Ε439) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρες με πλήρη επίπλωση στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού, περιοχή Κόκκινη Χάνι, 
500 μέτρα από τηι θάλασσα. 
Διάρκεια μισθώσεως 1 έως 2 έ 
τη. Μηνιαίον μίσθωμα 8.000 έ 
ως 9000. Πληροφ. τηλ 286803 
ώρες καταστημάτων.

(Ε449) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη με πεί­
ρα (σύστημα DIUERS) από υ 
πεύθυνη; εταιρία Καλλυντικών 
από όλη την Κρήτη. Όροι συ 
νεργασίας ικανοποιητικοί. Τηλ
01-5238330 ώρες 9—5 
Σαββάτου.

(Ζ93Ο)

εκτός

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΙ και OILERS με 
ελεύθερο ωράριο εργασίας από 
υπεύθυνα καλλυντικά υψηλά Κέ 
ρδη—προαγωγές. Τηλ 01-5231
496 και 01-8822064.

(Ζ931)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή
νίδες να εργαστούν 
ρες ώρες τους ως 
σε μεγάλη εταιρία, 
ποικιλία ανδρικών,

τις

1—10 
δεσποι 
ελεύθε

ΝΤΗΛΕΡΣ 
διαΟέτουσα 
γυναικείων

και παιδικών εσωρρούχων, φό 
ρμες γυμναστικής, μπλούζες 
Κολλεγίου, πυζάμες, νυχτικά, 
ρόμπες με πολύ μεγάλα ποσο 
στά και εξτρα δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

(Ζ871) 1—20

Πλη,ροφ. Έβάνς 77.
287064

(Ζ942)

■ ΤηλΙέφ.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεισποινίς
να προσέχει
■ρες, περιοχή 
242449 6—9

(Ζ939)

μωρό, πρωινές ώ- 
Κα μίνια. Τηλέφ. 
μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1—2 

κυρίες, κύριοι
δια καταναλωτικά είδηι εισάγω 
γής για το σπίτι μεγάλα κέρ 
δη; επιτυχία, εξυίσφαλ.ιίσώινη·
προαγωγή 
Ευχάριστη 
ΚΑΛΛΙΑ.

.(Ζ940)

αρχηγού μάνατζΕρ.
συνεργασία

Τηλ. 224908.
Δ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδ'ί^φες
1—5 

για ε
ξωτερική εργασία. Τηλέφ.
220823.

(Ζ936) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. άτο­
μα ηλικίας από 24—35 ετών 
για την επάνδρωση 5 καινούρ 
γιων θέσεων. Μόρφωσή Λυ­
κείου ή ανώτερος σχολής. Θα 
υποβληιθεί βιογραφιΚό σημείω­
μα. Τηλ. 220137 ΠαπαλεξάΥ- 
νδρου 4 3ος όροφος Πληροφ. 
κ. Μπελάδάκη.

(ΖΜ7) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κούφωμα 
τατζής. Τη!)Χ 230062.

(2938) 1—6

ΚΥΡΙΟΣ 40 ετών, οικονο 
ιμτκώς ανεξάρτητος ζητεί 
κοπέλα 28—34 ετών, εμ- 
φανήσιμη, ψηλή, λεπτή με 
σκοπό το γάμο. Απαντή­
στε κυρία Μαρία Βερυγά 
κη, οδός 1878 No 29, Η­
ράκλειο.

(Ζ943) 1—3

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ αριθμό τηίλε 
φώνριυ από 23 και ΖΗΤΩ αρι 
Ομό τηιλεκρώναυ από 28. Πλη- 
ροφ. τηλ. 285890 ή 283747.

(Ζ941) 1—5

ΟΑΗΓΟΣ πεπειραμένος με Γ' 
κατηγορίας δίπλωμα και γνώ­
στης στην Αγορά της Κρήτης 
ΖΗΤΑ ανάλογη εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 235625 από 8 π. μ;—
2 ιμ.μ. 

(Ζ928) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί αντί 
παροχή., εντός τειχών ή επί 
της περιοχής Ακαδημίας. Πλη 
ρ οφ.Δημ. Καπετανάκη Πολ.
Μηχ. Τηλ. 

(Ζ927)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γος ηλικίας

221727.
1—10 

βοηθός ηλεκτρολό 
από 18—23 ετών

για κατάστημα επισκευών μη­
χανημάτων. Τηλ. 225706.

(Ζ932) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σούβλα 
τζίδικο μέχρι 18 ετών με πρού 
πηρέσία. Πληροφ. Λ. Καλοκαί
ρινού 132.

(Ζ933) 1—6

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ»
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ - ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Π. ΛΙΝΑΡ1ΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 243865 - 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός σχιεδίου1

— 700 τ.μ. στον ΟΤΕ Θερίσσου ικαι επί της οδού Μ. Αρχαν 
γέλου, σε τιμή ευκαιρίας.
— 508 τ.μ. στον Πόρο, επί της Αιγαίου, τιμή λογική.
— 226 τ.μ. στην Βουρδουμπάδων επί .πλατείας με μαγαζί 
και σπίτι νοικιασμένο.
— 244 τ.μ. κοντά στον Άγ. Δημήτριο με οικία ισόγειο και 
Α' ορόφου, τιμή λογική.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου:
■— 220 τ.μ. Τσιρίτ ΜεΤντάνι πάνω στην άσφαλτο, τιμή λο 
γιική.
— 385 τ.μ. στην Χρυσοβαλάντου, τιμή ευκαιρίας.
— 930 τ.μ. στου Γάζι, τιμή ευκαιρίας.
— 640 τ.μ. στου Κολυβά το-Μετόχι εντός οικισμού, τιμή 
ιευικαιρϊας.
— Στη Γιόφυρο οικόπεδα εξ αδιανεμήτου σε όσα μέτρα θέ 
λετε και σε τιμές πολύ λογικές.
—Κοντά στην ΠΛΕΚΤΑΜ οικόπεδα εξ αδιανεμήτου σε λο 
γικές τιμές.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
— 114 στρέμ. αμπέλι, σώπατσ, στο δρόμο για Κρουσώνα 
τιμή λογική.
— 4 στρέμ. και 6 στρέμμ. (2 αμπέλια) στις Γούρνες, κοντό 
στο δρόμο για Μεσαρά
— 4,5 στρέμ. αμπέλι στους Αθανάτους και 2 στρ'έμ. πάνω 
στην άσφαλτο.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
— Καταστήματα νοικιασμένα, επί της Απολλωνίας 35.000 
— Στο Καμαράκι 74 τ.μ. και πατάρι 25, 10 μέτρα απ' την 
Καλοκαιρινού, τιμή λογική.
— Καινούργια Πόρτα 220 τ.μ. σε τιμή λογική·.
— Γραφεία σε κεντρικούς δρόμους, 1821, Ιδσμενέως, Ζω­
γράφου, Πλατ. Ελευθερίίας.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ:
— 60 τ.μ. κοντά στο Μουσείο, σ' ορόφου
— 56 τ.μ. στο Καμαράκι β' ορόφου, καινούργια κατασκευή
— 65 τ.μ·. στη
— 66 τ.μ. στο
— 60
— 61
— 84
— 94

τ.μ. στο
τ.μ. στο

Μολικούτη, γ' ορόφου 
Καμαράκι, σ' ορόφου. 
Γεωπονικό Κήπο 
Πάρικο θεοτοκόπουλου

τ.μ. κοντά στην Πλατ. Κορνάρου 
τ.μ. στο Μιασταμπά, β’ ορόφου

— 108
— 120
— 125
— 108

τ.μ. κοντά στον ΟΤΕ 
τψ. Τρία Πεύκα, ισόγειο 
τ.μ. κέντρο, πλησίον Χημείου 
τ.μ. υπόγειο, σε τιμή ευκαιρίας.

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ... η εμπιστοσύνη στις συναλλαγές σας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπιραμένη κομμώ 
τρία άνω των 20 ετών, να 
γνωρίζει πιστολάκι. Πληροφ. 
Χρυσοστόμου 65.

(Ζ926) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές αγγλι 
κής για φροντιστήρια εντός Η 
ρακλείου. Τηλ. 286336.

(Ζ867) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολιγομελή οικογένεια. Πληροφ 
τηλ' 231840 ή 231531.

(Ζ934) 1-^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
γιοι την φύλαξη, ενός παιδιού 
στην περιοχή Πόρου από 7.30 
—d μ.μ. Τηλ. 282716 από 7.30 
— I ή 224969 απογευματινές ώ 
ρες.

(Ζ935) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση; 3ά- 
ρι με τηλέφο>νο επιπλωμένο ή 
μη. Πληροφ. τηλ. 225791.

(Ζ924) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καπέλές για την 
καφετερία «Κλαούντια». Μι­
σθός ικανοποιητικός, οδός Χρι 
σταμιχάλη Ξυλούρη 57 παλιά 
ΚΑΤΕΕ.

(Ζ912) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή, βοηθός. 
Πληροφ. τηλ. 281692—224484.

(Ζ919) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδελφές και κα 
ιθαρίστριες δια την κλινική «1π 
ποκράτειο» Θεραπευτήριο. Τηλ 
242742

(Ζ921) 1—6
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχα 
νικάς συντηρητής μηχανημά­
των. Πληροφ. τηλ. 223755.

(Ζ920) 1—6
ΑΠΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΠΙ­

ΠΛΩΝ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
α) Βοηθός σχεδιαστού. β) Τε­
χνίτης επιπλοποιός γ) Βοηθοί 
τεχνίτου Επιπλοποιού ηλικίας 
152-47 ετών. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 222835 ή στο εργοστάσιο 
Λ. Ικάρου 9.

(Ζ889) 1—40
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την κλινική 
«Άγ1. Γεώργιος» παιρασικευώ- 
wtpma Μικροβιολογικού έχου- 
σα σχετική πείρα, και αδελφές 
και βοηθός ακτινολόγου. Πλη 
>ραφ. τηλ. 282720.

(Ζ887) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΕΣ και φοιτήτριες 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για εξωτερική 
εργασία και άτομα που μπο­
ρούν να εργαστούν εκτός Ηρα 
κλείου. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Τηλ. 235065.’

(Ζ923) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προ'ιοντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πό 9—2 μ.μ.

(Ζ769) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες με· 
ταπετσαρία, μιικιραύ μεγέθους, 
εις αρίστη κατάσταση, από 
πλοίό, λόγο» αλλαγής επίίπλων 
Πληροφ. τήλ. 223214.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μέτα- 
χ'Βίρισμένο σε τιμή ευκαιρίας 
FORD TAUNUS και INUSU 
Πληροφ. τήλ. 243669 3—10 μ.μ

()Π986) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα: 60 μέ 
τρα από το ΜεΈντάνι. Πληρ. 
τηλ. 225020 ή 285279.

(Π984) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) τηλεόραση 
SNWA φορητή ? 16 ιντσών δρχ 
15.000 και; 2) ULTRA— SO­
NIC τηλεόραση καιι ραιδίαμα- 
γνηΚόφωνα μαζί δρχ. 315.000. 
Ραντεβού 9—40.30 τηλ. 0841- 
22955

(Π988) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ·. 
με ένα δωμάτιο καινούργιο ο 
δός ΜΙεγ. Αλεξάνδρου 37 (Μα 
σταμπώ) Τηλ. 231892—286551 
—233891.

(ΙΠ985) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φαρτη 
γό Ι.Χ. εμπορικό ωφελίμου φο 
ρΐίαυ 4 τόννων μερσεντές τύ­
που 913 με αριθμό κυικλοφορί 
ας εις αρίστη κατάσταση. Πλη 
ροφαρίες τηλέφωνο 282352 α 
πό 9—4 π.μ.

(Π979) 1—>10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικού λόγω στρατεύσεως. Ε 
πίσης ενοικιάζεται ένα κατά­
στημα L80 τ.μ. περίπου: εις θέ 
σιν Κρέτα Μίπητς. Πληροφ. 
τηλ. 282281—280590.

(Π98Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζάκι ψ,ιλίικών 
ειδών με εξασφαλισμένη πελα 
τεία επί της οδού Στυλ. Γιαμα 
λ'άκή έναντι 2συ Δήμ. Σχολεί 
ου (ΜποδοσάΚειο) Τηλίέφ. 
283057.

(Π981) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση.· άλλοι 
ντικών και τυιροκομικών ειδών 
σε κεντριικό σημείο της πόλεως 
Πληροφ. τηλ. 231037.

(Π973) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 640 τ.μ·. 
στους Αμπελόκηπους σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω, αναχωρήσεως 
Τηλ: 236826.

(Π976) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ε­
στιατορίου με πολύ καλή πελα 
τεία και 25ετή φίρμα, λόγω άλ 
ληις αιπασχολήσεως επί της Λ. 
Καλοκαιρινού 202. Πληροφ. τη 
λέφ. 286361 κ. Μανόλη. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές.

(Π972) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας 110 τ.μ. εν 
τής σχεδίου έναντι Γερμανού 
Εργοστάσιο. Τηλ. 235483.

(Π983) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο 
Κατσαμπά, στάση Αγ. Δημηι- 
τρίαυ. Πληροφ. τηλ. 8621187.

(Π970) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή· Μασταμπά 510 τ.μ. Πλη- 
ροφ. τηλ. 243585

(·Πι97ι1) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός χειροκί 
νητος καινούργιος 1,85 φάρδος 
με 60 κιλά στιμόνι, 3 σαΐτες, 
30 μασούρια, μοτεράκι μασου 
■ρίστρα. Τηλ. 284511

(0969) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 
τ.μ.,γωνιακό με 3 προσό 
ψεις ήε τιμή ευκαιρίας. Πε 
ριοχή Αγίας Μαρίνας Κα 
■μίνια. Τηλ. 281049.

(Π982) 1—5

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

ΑΓΟΡΑ! - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

■ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τήλ. 286563.

(Π974)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
CIXTROFN DYANE 

εις αρίστη κατάσταση) 
μοντ. 1977 μιε 70.000 χι 
λιόιμ. Πληροφ. τηλέφ. 
223214.

(Π,987) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SU­
BARU 1400 C.C τότράθυρο 
μοντ. 78. Πληροφ. τηλ. 280160

(Π978) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλού­
βα ενός τόννου Φολξ Βάγκεν 
εμπορικό σε άριστη. κατάσταση 
Τηλ. 285640 ώρες καταστηιμά 
των.

(ΙΠ977) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
127 εις αρίστη κατάσταση: μο 
ντέλοι 1979 β’ εξάμηνο.’ Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληροφ. τηλ. 
288775 ώρες καταστημάτων.

(Π989) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο στον Αγ. Ιωάν 

νη έκτασης 1340 μ2 επί δήμο 
τικού δρόμου οικοδομήσιμο.

2) Οικόπεδο από 250 μέχρι 
600 ,μ2 εντός σχεδίου σε άρι­
στη θέση με θέα άπλετη σε πο 
λύ καλή· τιμή.

3) Οικόπεδο επί της Λ. Ικά 
■ρου 340 μ2 σε τιμή ευκαιρίας.

4) Τριάρι διαμέρισμα γώνι 
αίο δευτέρου ορόφου ισε άριστη 
θέση, έτοιμο, και σε πολύ κα 
λήι τιμή.

5) Κατάστημα εντός της α 
γοράς οδός 1866 30 μ2.

6 ) Ελαιόφυτο 3500 τ.μ. πε 
ρίπου με σκελετό 110 τ.μ. θέα 
φανταστική. Τιμή πολύ οικονο 
μική.

7) Οικόπεδα στη ΣταλίΒα οι 
κοδομήσιμα σ® πολύ καλές τι 
μές.
ΦιτΙσοδασκαλάκης Γεώργιος 

Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος
• Ηράκλειο

Τηλ. 286471—243538
(Π918) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
(Το γραφείο της εμπιστοσύνης) 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Κοζύρη 4 Πλ. Δασκαλογιάννη

Τηλέφ. 243566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Λιαμερϊσματα α) Στο κέν­
τρο Ηρακλείου, 60, Γ45, 73, 
42, 52, 67 85, 50, 120 μ2. β) 
Θέρισος—Μασταμπά 43,36, 47 
85, 83, 60 μ2. γ) Πόρος 110, 
120, 105 μ2. δ) Αλικαρνασός 
135 μ2. ε) Λ. Ιωνίας ισόγειο 
105 ιμ2, ρετιρέ ημιτελές 95 μ2 
2) Μονοκατοικίες —καταστή­
ματα —επιχειρήσεις
3) Παραθαλάσσια —αγροτεμά­
χια —αμπέλια —ελαιόφυτα
4) Κατάστημα με οικία στο κέ 
ντρο των Χανιών.

Τηλέφ. 243566
(Π933) 1—3

Μή χάσετε τήν μοναδική ευκαιρία νά γνωρίσε­
τε τήν Ολλανδία, τήν πανέμορφη καί φθηνή χώρα τού 
Ευρωπαϊκού Βορρά.

Θά κερδίσετε διπλά περνό)ντας τις mo όμορφες 
διακοπές σας - πού θά σάς μείνουν πραγματικά άλη- 
ομόνητες - καί κάνοντας τά ψώνια σας σέ πραγματικά 
πάμφθηνες τιμές. Μή ξεχνάτε ότι μόνο μέσαστό Αερο­
δρόμιο του "Αμστερνταμ υπάρχουν 51 καταστήματα 
αφορολογήτων ειδών μέ 40.000 είδη. (’Από διαμάντια 
καί ηλεκτρονικά μέχρι ποτά καί ρούχα).

Ζητήστε πληροφορίες από τόν ταξιδιωτικό σας 
πράκτορα στην Κρήτη ή to γενικό πράκτορα πωλή- 
σεων τής KLM στό Ηράκλειο ΣΜΠΩΚΟΣ ΤΟΥΡΣ 

t 25ης Αϋγούστου 37 τηλ. 224.185 καί 286.958.
κ.

Τί θά δείτε. ’Αρχίζοντας άπό τό «καταπληκτι­
κό >■ Άμστερνιαμ μέ τά γραφικά του κανάλια, τά πολύ 
φημισμένα μουσεία του καί τήν... χωρίς όρια... νυχτερι­
νή του ζωή (δ,τι θέλετε, όπως τό θέλετε), μπορείτε νά 
δείτε ολόκληρη τήν καταπράσινη "Ολλανδία κάνοντας 
τόν ΜΕΓΑΛΟ ΓΥΡΟ ΤΗΣ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ.

Διαλέξτε, άν προτιμάτε, άπό μιά σειρά οργανω­
μένων έκδρομικών προγραμμάτων αΰτό πού σάς ται­
ριάζει. Ρωτήστε καί συμβουλευθεΐτε τό ταξιδιωτικό σας 
γραφείο.

Trie Reliable Airline 1CL.M
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ΜIΚΡΕΧ . ΑΓΓΕΛΙΕΣ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο κατάλλη- 
Χο για ιατρείο 57 τ.μ. δίπλα 
υτη νέα Κλινική του ΙΚΑ (Πα 
ναγία Σταυροφόρων). Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση περίπου 2 
στρέμ. εις θέση Καρτερά μετά 
ξύ παλαιός και νέας Εθνικής 
οδού Ηρακλείου—Αγ. Νικολά 
ου με πρόσοψή επί της νέας ε 
θνικής οδού, αυτοτελές, άρτιο 
και οικοδομήσιμο. Τηλ. 281233 
ώρες γραφείου. Μετά τις 8.30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με τον 
αέρα του επί της οδού Καρτε- 
ρού 65 ,μ2 Πληροφ.. 241164 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Π91Θ) 1—10
Π44λκ.ιιΑΙ επιχείρηση ηλε­
κτρικών ε,δών για επαγγε/.μα 
τια ηι/.οκτρσ^όγο, με αναγνω­
ρισμένη πελατεία στην Λ. Ικά 
ρου αρ. 55 και Ποσειδώνος γω 
για. Ιίλήροφ. τηλ. 288720.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ puccwtaSo. 500 τ.μ
στην περιοχή Μασταμπά. 
ροφ. τηλ. 243585.

(Π922)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα
Λ. Καλοκαιρινού, ισογ»ιο

Πλη

1—5 
στην 

και

235372—3.
(ΙΙ965)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό
RECORD μοντέλο 78.
1.000.000 δρχ. Τηλ.

(Π954) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο

1—25 
OPEL
Τιμή

232496
1—10

;ξοπλισμός
σελφ-σέΡβ'ς ρέστωραντ σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 233881.

(Π955) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οι φωτεινές πι 
νακίδες του ΡΑΔΙΟ—ΚΡΗΤΗ. 
Ευρίσκονται στην οδό Χαριλά 
ου Τρικούπη; 21 (Καινούργια
Πόρτα). Τηλ. 221852. 

(Π952) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 102 τ.μ. 
στην οδό Σκαλτσούνη 48 Πό
ρος. Πληροφ. τηλ.
221449.

(ιΠ951)

242973—

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπου 
τίκ στον κεντρικό δρόμο Μα 
λίων. Πληροφ. τηλ. 235723 α 
πό 11—4 και 4—6 μ.μ.

(Π932) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη 
δώρων επ ίτης οδού Ζωγράφου 
13. Πληροφ. ώρες καταστημά­
των.

(Π869) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφ. τηλ. 289073 καθημερινά 
9—4,1 π.μ. και 2—4,30 μ.μ.

(Π939) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της 
Λ. Ικάρου περίπου μισό στρέμ 
μα με πρόσοψη τη λεωφόρο κιαι 
παραθαλάσσιο με πρόσοψη τηι 
θάλασσα, 16 στρέιμιματα στην
Σήτεία. Πληροφ. 
8943651.

(ίΠ966)

τηλέφ. 01-

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αικοπεδικός αγρός 
8 στρεμμάτων κατάλληλος για 
CAMMiNK εις Μπαλή. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ,. 0897-61238 
απογευματινές ώρες εργάσιμες 
ώρες και Σαββατοκύριακο όληι 
μέρα.

(Π964) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδο­
μήσιμο 2000 τ.μ. (αμπέλι) στο 
5ο χλμ. της Εθνικής οδού Ηρα 
κλείου —Ρέθυμνου (Τοπ ΑλτΙ) 
Τιμή 4.000.000 δρχ. Πληροφ. 
τηλ. 282502 ώρες καταστημά­
των.

(Π953) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπό του ιδιοκτή­
του πολυτελές διαμέρισμα 2ά 
ρι εις νεοανεγερθείσα ττολυκα
τοικΐα. Πληροφ. εις 
287516.

019167)

το τηλ.

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
CITROEN CS τηλ. 281- 
198 ή 283207.

(Π962) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —
285427.
(Π829) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520 I 
μοντ. 76, ,μ-ε πολλά αξε- 
σουάρ. Τηλ. 280108 και 
231909.

(Π930) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο πρώην ξε 
νοδοχείο «Παρκ»; 1) Γω­
νιαίο1 κατάστημα με ημι- 
'υ'πόγειο 65 συν 65 τ.μ. 
ανεξάρτητο (ύδρευση, α­
ποχέτευση, ηλεκτιροδότη 
ση) παραδοτέο αμέσως.
2) Στον 1ο, 2θ' και 3ο όρο 
φο από ένα πεντάρι των 
140 τ.μ. και (ένα 4ά,ρι των 
95 τ.μ. γωνιαίο). Πληροφ. 
τηλ. 285810 ή 283134.

(Π926) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
300 τ.μ. γωνιακό με 3 
προσόψεις εις θέσιν A 
για Μαρίνα Καμίνια. Τη 
λέφ. 281049.

(Π938) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Ολόκλη­
ρος ο 1ος όροφος εμβα­
δόν 133,00 μ2 (Σκελετός 
και κτίρια), β) Ημιυπό­
γειο φωτεινό 110,00 μ2 πε 
ρίπου. Κατασκευή - μελέ 
τη με σύγχρονες προδια­
γραφές. Πληροφ. τηλ. 221
847.

(Π889) 1—10

μ.μ. τήλ. 288785.
(ι(ιΠ957) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λ. 
στασίου οικόπεδο

1—15 
Παπανα- 
450 τ.μ.

με 90 τ.μ. κάλυψηι με ά-1 
δεια οικοδομής. Ευκολία πλη­
ρωμής. Επίσης στον Άγιο Ιω 
άννη οικόπεδο με καταπληκτι 
κή θέα. Τιμή 2000. Επίσης έτε 
ρο με 4000 δρχ. το τ.μ. 100 μ. 
από τη στάση. Δυο ελαιόφυτα 
με 110 και 150 ελαιόδεντρα. 
Τηλ. 220785.

(Π950) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία κλωστη­
ρίου με απόδοση 250 κιλά νή 
ματα διαφόρων ειδών το οκτά 
ωρο σε άριστη κατάσταση σε
πολύ χαμηλή τιμή, 
πληρωμής. Πληροφ.
785 μετά τις 2 μ.μ.

(Π949) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γιο σε καλή 
λέφ. 235738

(Π958) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(Π968) 1—5
ΠΩλΕΙιΑΙ DISCO σε κεντρί 
κο σημείο της πονης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(11762)
Ι1ΩΛΕ11Α1

1—25 
οικοπεδιιγρος

ΙΟρΟ τ.μ. στο Γαζί τοποθεσία 
βαύυ Λάκκος απέναντι απο τις
ερ/ατικες κατοικίες.
τη Λ. 221452 
και μκτα τ^ς 

(11866)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

10—12
5 μ. μ.

ΙΐΛ,ηροφ. 
μεσημέρι

1—10 
γκαρσρνιέρα (οια

μέρισμα 1 δωματίου) στο κέν 
τρο της πόλεως. Τηλ. 220652

Ευκολίες 
τηλ. 220

1—5 
τηλέτυπο καινούρ 
τιμή. Πληροφ. τη, 
8—3 μ;μ.

•χρηματοκίίβώτιο
Αγγλικής προελεύσεως απολύ­
του ασφαλείας και άκάυστον 
Διαστάσεις ύψος 1,20, πλάτος
0,73, βάθος 
λέφ. 282352 

(ΙΠ959)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

0,63. Πληροφ. τη 
9—1 καθημερινούς 

1—10 
παλαιά οικία 143

τ.μ. επί οικοπέδου 228 τ.μ. 
στον Πόρο επί των οδών Κορυ 
τσάς και Κονίτσης (γωνία).
Πληροφ. 0671-28445.

(Π897) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επίιβα 
τικό DATSUN CHERRY 81 
μοντέλο με 2 μηχανές 1000 CC 
και 1400 CC ατρακάριστο. 
Πληροφ. τηλ· 223928—225886 
κ. Παπακυρίίτση.

(Π963) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετερία ΦΑΙ 
,ΔΡΑ επί της Λ. Δημοκρατίας 
(δίπλα στο; εστιατόριο Βαλκά 
νια) λόγω αλλαγής επάγγελμά 
τος. Πωλείται ολόκληρη η επι 
χΛρηση ή και μόνο ο αέρας 
του μαγαζιού σε αντίστοιχες
λογικές τιμές. Πληροφ. 
εντός της Καφετερίας.

(IW4)

μόνο

1—10

ΑΔΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 74 τηλ 241145 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
τός σχεδίου

εν

— Γεφυράκι 380 μ2 με 60ο)ο 
κάλυψη και 1,8 συντελεστή σε 
τιμή ευκαιρίας.
— Θέρισος 3011 και 305 μ2 γω 
νιακό πανταχιόθεν ελεύθερο σε
λογικές τιμές.
— Κηπούπολις 
κό πανταχόθεν 
— Πόρος 356 
70ο) ο κάλυψη

525 μ2 γωνία 
ελεύθερο,.
μ2 γωνιακό με 
ευκαιρία.

μ 2

σε
1,8

Α. Ικάρου 480 μ2 και 340 
μαγαζότοπος
Α. Εθνικής Αντιστάσεως 
παράλληλό της 235 μ2 με 
συντελεστή και 60ο) ο κά-

λυψη.
— Δεξαμενή 432 
με πάνόραμιΚή 
1.700.000.
— Άγ. Ιωάννης

μ2 γωνιακό 
θέα μόνο

1276 μ2 δί­
πλα στην βίλλα του Πολυχρο
νάκη με 31 μέτρα 
σε κεντρικό δημοτικό 
σε τιμή ευκαιρίας.
— Παραθαλάσσιο στα 
πάνω σε ύψωμα και

πρόσοψη 
δρόμο

Μάταλα
σε κεν-

(Π929)
κατάστημα 

ντικών στο κέντρ οτης 
Πληροφ. τηλ. 243523.

(Π920)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1—10 
κα^νυ 
πόλης

1—10 
j Φολ

γοασιβάγκεν μεταλλικού χρώμα 
τος με ζάντες αΛουμινιου και 
πολλά άλλα αξεσουάρ, σε λογι 
κή τιμή. Πληροφ. τηλ. 0821-
22949 ώρες 

(Π901)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κό 80 τ.μ με

καταστημάτων.
1—10

κατάστημα γωνία 
πατάρι, υπόγειο 45

τ.μ. ενοικιασμένο. Επίσης δια 
μέρισμα 80 τ.μ. στον Β’ όρο 
φο της αυτής πολυκατοικίας, 
και επιχείρηση, ψιλικών (εφη 
μερίδων, σιγαρέτων κλπ στο 
,κέντρο της πόλης). Μόνο σο 
βαρές προτάσεις. Πληροφ. τη
λέφ. 235168.

(Π94Ο) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΓΚιΕΙΝ (VW) 
νή 4000

1—5
ΒΟΛΚΣ ΒΑ-

κΙλιούβα μηχαι-
χιλιΐόμ.

AIR CONDITIONING 
τσαδόρο. Δρχ. 170.000. 
κάθε έλεγχος. Πληροφ.

εξτρα 
και κο 
Δεκτός 
έναντι

Παλαιών ΚΑΤΈΕ— ΔΕΙΛΙΝΑ
(Π941) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι 
χείρηση ταβέρνας με μόνιμη
πελατεία Λ.
230007 μετά

(Π945) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Κνωσού 107. Τηλ 
τις 6 μ.μ.

εις
1—10

Άη Γιάννη
Χωστό δίπλα στην ταβέρνα 
«Καμάρια» οικόπεδο 2, 5στ,ρεμ 
μάτων με κτίσμα 100 τ.μ. Φως 
νερό και τηλέφωνο, είτε 1 
στρέμμα. Πληροφ. τηλ. 242888
κ. Δημήτρη.

(Π9Ο8) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μαζονέτα 107 
σημείο της 
235372—3.

(Π761)

1—15 
διαμέρισμα 4άρι
τ.μ. σε 
πόλης.

κεντρικό 
Τηλέφ.

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στην οδό Γερωνυμάκη

200 τ.μ. 
και Ηρε

αέρας. Στεγάζεται το φαρμα­
κείο Κτιστάκη. Τηλ, 221023 ώ 
ρες 8—10 π.μ. και 3—5 μ.μ.

(Π900) 1—13
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΑΕΙΤΑΙ ακίνητο 60 τ.μ. 
στο κέντρο του Ηρακλείου ο­
δός Καλλονάδων 15. Πληροφ. 
τηλ. 01-9344775 κ. Καλουτσά- 
κη και 9323066.

(Π894) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 190 
σε τιμή ευκαιρίας 300.000 δρχ. 
Πληροφ. Μόνο Κουβίδη τηλ.

βέλης. Πληροφ. τηλ., 222176.
Μεσίτες αποκλείονται.

(Π856) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 τ.μ 
εις περιοχή Γάζι δίπλα στις Ε
ργατιικές Κατοικίες.
τηλ. 224812—225203.

(Π925)

Πληροφ.

1—12
ΠΩΛΕΊΤΑΙ σε μεγάλο κατά­
στημα στο Λιμ. Χερσονήσου 
η επιχείρηση ειδών Λα"ικής 
Τέχνης. Προτάσεις μόνο σο­
βαρές 9—12 π.μ. και 4—Ί μ.μ.
τηλ. 280530. 

(Π892) 1—10

285810.
(Π853) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1135 τ.μ 
άρτιο, ανεξάρτητο, παραθαλάσ- 
σ.ο με δυο προσόψεις έναντι 
στο ξενοδοχείο ΑΡ1ΝΑ στου 
Κόκκινη το Χάνι. Πληροφ. τη 
λέφ. 285208.

(Π865) 1—10
ΠΩΛΕΙΤ ΑΙ επιχείρηση, τουρι­
στικών στο κέντρο της πόλεως 
Τηλ. 241385.

(Π875) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Πίτσα 
ρίας SNACK-BAR στην πε 
ριοχή Κόκκινη, Χάνι απέναντι 
ξενόδοχείου Και Σχολών Του 
ριστ,ι,κών Επαγγελμάτων «Ξε­
νία» λόγω επαγγελματικής α- 
ποκαταστάσεως στο· εξωτερικό.
Τηλ. 761015.

(Π907)

Σε 
100ο)ο

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
μια πλούσια 

εγγυημένα

1—10

έκθεση 
ψυγεία.

ΚΟίασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000^ 'Ολα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Μάχης Κρήτης 
24 Χανιόπορτα τηλ. 235628—
241753.

(Π899) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστια­
τορίου με υπαίθριο μπαρ και 
600 τ.μ. αυλή στο Λ. Χέρσο
νήσου. Δεκτέ ςμόνο 
προτάσεις. Πληροφ. 
0897)22629.

(Π886)
ΠΡΟΣΟΧΗ

σοβαρές 
τηλέφ.

1—15

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ' 
ευθεία εισαγωγέας εκ Δ. Γερ­
μανίας. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

(Π862) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν κλούβα μοντ. 80 1600 
C.C σε άριστη κατάσταση. Επί 
σης ΠΕΖΩ 404 φορτηγάκι μό 
νο 120.000. Πληροφ. Χρυσο­
στόμου 62 ή τηλ. 233975 από

(Π947) 1—«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό ?άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πάλης τηλ.
235372—3. 

(Π758) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δπιχείρηση εμπορι 
κού καταστήματος σε κεντρικό 
σημείο της πόλεως, λόγω, άλ 
λης απασχόλησης, αξίας περί 
των 9.000.000 δρχ. ή ανταλλάσ 
σεται με. οικία, ή αγροτεμάχιο. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ 
288993 πληροφ., Τρίτη —Πέμ­
πτη —Παρασκευή 7—8 μ.μ.

>1 ίΠΙΣIΟΛΗ ΤΟΥ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ματος της προκυμαίας Μ,πεντε 
νάκι βορείως του ΞΕΝΙΑ.

Β) Και μετά την ιστορικήν 
αυτήν αναδρομήν προσθέτω τα 
ακόλουθα.

Από ότι έχω επ’ όψιν μου αι
γέφυρα του τύπο 
χρήσιμοιποίούντμι

ΜΠΕΛΕΎ'
εις

κ'τοι: 
σιν

περ'στώτεις προ;
εκτά- 

διέλου
■υπεράνω κωλυμάτων ή

ρευμάτων δια πρόσκαΐρυν θερα 
πείαν επειγουσών συγκοινωνία 
κών αναγκών. Σόνήθως έχουν 
ξύλινον κατάστρωμα υποκείμε 
νον εις φθοράς και εκ της διε 
λεύσεω; οχημάτων αλλά και 
εκ των ατμοσφαιρικών μεταλ­
λαγών.

«. βιιι umui
οδικού κόμβου Γιόφυρο, διη- 
κούσης κατά μήκος της Δυτ. ό 
χθης του ομωνύμου χειμάρρου 
γεφυρώνει τούτον εις τας εκ 
βολά ςτου και διήκουσα Κατά 
μήκος της οδεύσεως της καΤαρ 
γηθείσης Σιδηρογραμμής κατα 
λήγει εις τον Ενετ,.κόν λιμένα.

Δεύτερον. Η κατασκευή της 
οδού ταύτης θα αποσυμιφορή- 
ση την πυκνοτάτην κυικλοφορί 
αν οχημάτων επ ίτων οιδών 62 
Μαρτύρων και Αρχιεπισκόπου 
Μακαρίου.

Τρίτον. Η οδός αύτη και η 
νέα γέφυρα θ'α συμβάλλει εις

ΤΟΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΑΝ

ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΙ ΝΑ ΚΛΕΨΟΥΝ

ΜΕ ΡΑΒΔΙ 10 ΣΑΚΚΙΑ ΕΛΙΕΣ

την ευχερεστέραν 
των Ηρακλειωτών

πράσίβαισ.ιν
προς τας

Δυτνκάς θαλασσίας ακτά;. 
Υποβάλλω την γνώμην και

Με την κατηγορία, ότ; ύστο 
ρα από λογομαχία κα< διαπλη-
κτιβμό χτύπησε με ρ«[!5ί στο
κεφάλι καν τραυιμάτίοίε τον Κω 
νοταντίνο ΠαναΥκατάκ ’, 45 
χρονών, συνελήφ-ή ο ΔηΙ η- 
τριης Κατσ.καδάτος, 48 χρονών 
κάτοικος Ηρακλείου, υπάλλη­
λος Φυλακών Αλικαρνασσού.

Ο καυγάς ανάμεσα στους πα 
ραπάνω έγινε το βράδυ του 
Σαββάτου, οφείλονταν δ® σε 
προσωπικές διάφορες τους.

Δεκατέβερα σακκίά γεμάτα 
με ελαιόκαρπο άποπειράθηκαν 
ν .ι κλέψουν άγνοίστοι από τον 
Α.^.τ ..'.ούζο αΆά δέν τα κατά- 
φεραν.

Σιγκικρ μένα, τα πήραν έξω
από το σπίτι του ιδιοκτήτη
τους Στυλιανού Τξαν.δάκη, 51 
χρονών, αλλά έξω από την A 
για. Βαρβάρα έγιναν αντ ληπτοί 
από άνίδρες του Αποσπάσματος 
της Αστυνομικής Δϊνσεως Η
ρακλεοίυ.
κ Λήγησαν

Οι τελευταίο., του

που ©κινούντο μ 3
ο. δράστες 
Ι.Χ. φοιρτη

τρικό δρόμο με νερό του δήμου 
και ημιτελή κατοικία σε τιμή 
ευκαιρίας.

Διαμερίσματα (ετοιμοπαράδο 
τα)

— Παλαιό Σταυρωτή 90 μ2 
2ου ορόφου λουξ 90 μ2 ηιμιυπό 
γειο και 2 των 72 μ2 έκαστο 
στον Ιο και 2ο όροφο και 54 
μ2 λουξ στον 3ο όροφο.
— Πόρος 108 μ2 1ου ορόφου 
τε/.ειωμένο και 108 μ2 2ου ορό 
φου ημιτελές και τα δυο είναι 
ολόκληροι όροφοι και διαμπε 
ρή.
— Πατέλλες 43 μ2 3ου ορό-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός τριορό- 
φσυ οικοδομής μέτά υπογείου 
ή μεμονωμένος όροφος 116 
μ2 ami της οδού Σταδίου —Ν. 
Αλικαρνασσού. Τηλ 220206 ή 
και ανταλλάσσεται με ακίνητο 
στην Αθήνα. Πληροφ. τηλ. 01- 
5754910.

(Π868) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602 σε άιρστη κατάσταση.
Πληροφ. τηλ. 233069. 

(Π882)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10

((Π943) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Άγιο Ιωάννη με πολύ μεγά/χς
ευκολίες πληρωμής 
μες ευκαιρίας. Τηλ. 
243538.

(Π917)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο

και σε τι
286471—

1—25 
διαμέρι-

σμα δυο κύριων δωματίων στο 
ΐΜασταιμπά ετοιμοπαράδοτο σε
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
και 243538.
(Π916)

286471

1—25

φου μόνο! 1,5 εκαταμ. 
ευκαιρία.
— Ρομαντική Γωνιά
λσυξ 1ου ορόφου
— Καταστήματα στο
65 μ2 γωνιακό και 60 
Δερμιτζίδικα σε καλές

σπάνια

63 μ2

κέντρο 
μ2 στα 
τιμές.

— Θερίσου 43 μ2. Ρομαντική 
Γωνιά 125 μ2 σε τιμές ευκαιρί 
ας και στα Καμίνια 135 μ2.
— Γραφεία στην Πλ. Ελευθερί 
ας από 55 χιλιάδες το μ2 μόνο 
τοις μετρητοίς.

Πληροφ. Αλεςάκης 241145
(Π942) 1—5

ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
BMW 316 μον. 
BBMW 1602 μον. 
ΠΕΖΩ 305 μον.
DATSUN CHERRY | 
SUZUKI 1000 μον. 
SUZUKI 600 μον. 
S1MGA 1100 μον. 
FIAT 127 3θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
SUBARU 5(Χ) μον.

μον.

79
74
83
82
84
81
77

TAUNUS 12Μ 1300 μον. 
VOXS0L 1300 μον.
PONY επιβατικό μον. 
OPEL 1500 μον.
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 
GOLT κλούβα μον. 
MAZDA κλούβα μον. 
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

76
79
77
65
65
80
62

77
77
77

Mi

«Μ s'

Μια από τις λίνεζ ενδιαφέρουσες φάσεις που σημειώθηκαν μπροστά από 
την εστία του Ιωνικού, στην Αλικαρνασσό, στον αγώνα με τον Ηρόδοτο.

Μια τοαύτης φύσεω; γιέφυ 
ρα είχε τοποθετηθεί περί το έ 
τος 1948(;) επί του χειμάρρου, 
δυ^κώς του Άνω Ζαρού προς 
θεραπείαν των συγκοινωνια­
κών αναγκοιν Ανω Ζαρού—<Βο 
ρίζα —Καμάρες. Η γέφυρα αύ 
τη αφηρέθη, εις δε την θέσιν 
της κα'τεσκεμάσίθπ, νέα μόνιμος 
γέφυρα εκ σιδηροπαγούς σκυ 
ροδέματος επί Υπουργού Δήμο 
σί’ων Έργων του αειμνήστου 
συμπολίτου μας Κώστα Μαρή 
κατά το έτος 1965 (νομίζω).

Γ ) Κατόπιν των προαναφερ 
θέντων, δεδομένου δε ό'τι:

Πρώτον Υπάρχει, από ετών 
εκπονηιθέίσα, πλήρης μελέτη 
προβλέπουσα την κατασκευήν 
νέας οδού αιρχομένης από του

προτείνω και ως Ηρακλειώτης 
αλλά και ως εν απομάχϊα τε-
λών Τεχνικός και προτρέπω

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Λ. ιΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡ1ΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙίΚΗΣΕΏΣ
Αρ. Πρωτ. 25030

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα- 
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚΑ
(οδός Μάρκου 
Τηλ. 235372—3.

(Π759)

Μουσούρου).

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125 στέ'ι σιον. μοντέλο 1977 
σε αρίστη κατάσταση, με ρα- 
διομάγνητόφωνο. Τιμή πώλη­
σης 400.000 δρχ. Γίνονται και 
ευκολίες πληρωμής. Τηλέφ. 
223702.

(Π961) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οικόπεδο 
500 τ.μ. περίπου εντός σχεδίου 
οδός Δραμουντάνη 12. 2) Πα­
λαιό αυτοκίνητο Μερσεντές 
328 φορτηγό 3) DATSUN 1
τόννου με εμπορική 
Μια καρότσα ψυγείο 
ροφ. τηλ. 288192.

(Π859)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο

άδεια. 4) 
6X4. Πλη

τον κ. Νομάρχη Ηρακλείου ως 
και 'τους αρμοδίους τού Νομαρ 
χιακού Συμβούλιου του Νομού, 
ίνα «ισηγηιθώσιν δια την τα- 
χείαν ένταξίν εις το πιρόγραμ 
μα εκτελεστέων έργων εις τον 
Νομόν μας τόσον της Νέας ο 
δού όσον και της νέας μονίμου 
γέφυρας εις την θέσιν όπου θα
τοπαθε'τη,βέί η προσωρινή 
ρα τύπου ΜπελαΥ'.

γέφυ

18-1-1985
Ευχαριστώ δια την φιλοξενία

Ιωάννης Βασ. Βογιατζάκης 
Πολιτικός Μηχανικός

Επίτ. Επιθί'τής Δημ, Έργων

ΝΑΥΑΓΗΣΑΝ 01 ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΠΑ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ
Συνέχεια από την 1η σελ'ώα

την άμεση σύσταση μιας ομά
όας εργασίας, που θα μπορού
σε, 
σει

μ® μερικές μικρές διβυΐθΒτή 
να αρχίσει να εργάζεται

πάνω στις λεπτομέρειες της 
συνταγματικής πτυχής, όπου οι 
θέσεις των δυο πλευρών δ:αφέ 
ρουν λιγότερο.

Ο Πρόδερος Κυπριανού τόνι 
σε ότι δεν πρέπει ηι διαφωνία 
των δυο μερών ως προς τους 
στόχους των συναντήσεων, 
«ναι μας εμποδίσει να συνεχί- 
σουμ® προς την κατεύθυνση 
της προσπάθειας του Γ.Γ. για 
την προετοιμασία του εδάφους 
για την εξεύρεση μιας τείλ κής

Απαντώντας σε ερώ'τΠια κα 
τά πόσον, αν τελικά η άλλη 
πλευρά δεν δεχθεί να πάρει 
μέρος σε μια νέα. συνάντηση, υ 
ψηλού επιπέδου, θα σημαίνει 
αυτό ότι θα αρχίσει μια νέα 
περίοδος κρίσης, ο Πρό®δρός 
Κυπριανού απάντησε ότι ελπί­
ζει ο κ. Ντενκτάς να αναθεωρίή 
σει *η θέση, του, να ανταπο- 
κριθεί στην πρόσκληση του Γ. 
Γ. και να αποφασίσει να έλθει 
στη συνάντηση, αν επιθυμεί
ειλικρινά να λήξει η κρίση, 
Κυπριακού.

ι του

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι ο Γεόιρ
γιος Χετζάκης του ίωάννου 
και της Αναστασίας που γεννή 
θηκε το έτος 1937 στο Ξενιάκο 
και κατοικεί στην Έμπαιρο εζή 
τησε να αλλάζει το επώνυμό 
του σε Μπελεχάκης.

Καλείται όποιος τυχόν έχει 
αντίρρησηι να υποβάλει αυτήν 
στην Νομαρχία μέσα σε δέκα 
πέντε ημέρβς από τή: δηιμοσίευ
ση της ανακοινώσεως.

Με εντολή Νομάρχη 
Η Τιηιματάρχης

Σ. Περάκη

1. ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ
1. 1ΝΟΡ1ΑΚΟΣ ΝΑΟΣ
ΑΙΓΙΙ1ΟΥ ΜΗΝΑ
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΠΕΔ1ΑΔΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Εκκληΐσιιάστικό Συ Ίβού- 
λιο Επισκοπής Πεδιάδος προ 
κηρύσσει επαναληπτική φανερή 
πλειοδοτική δημοπρασία την 3 
Φι βρο: αρίου 1985. ημέρα Κυ­
ριακή και ώρα· 11—13 μ.μ. στο 
γιραφεοί της Ενορίας για την 
εκποίήση ενός εΐ,αιοφΰτου έκ
τάση;

1—10 
Γαλλοιγερ

λύσης, του προβλήματος» 
δενι πρέπει να αποτελέψει 
δικαιολογία για ενέργειες 
θα έιβαζαν σε κίνδυνο τις 
σπάθειες αυτές για πρόοδο 
υπογράμμισε «αν θέλουμε

και 
μια 
που 
προ 
Και 
την

Ειρήνη, πρέπει να αιποφύγου- 
με να πράξουμ» οτιδήποτε θα 
μπορούσε να υπονομεύσει τις 
προσπάθειες του Γ.Γ. δεν 6εο> 
ρούμε ότι on προσπάθειες του 
Γ.Γ. έληξαν. Αντίθετα συμφω 
νήσαμε μαζί του, χωρίς καμιά
επιφύλαξη ότι πρέπει να 
χισθούν και είίμασίτε στη 
θέση του να κάνουμε ότι 
,ρούμε από την δική μας

συνε 
διά

μπο- 
πλιευ

ρά», κατέληξε ο Πρόεδρος Κυ 
πριανού.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Η Ελληνική Κυβέρνηση, δια 
του Κυβερνητικού Εκπροσιό- 
της κ, ΜαρούδΙα αξέδωσε χθες 
τα βράδυ ανακοίνωση, στηιν ο 
ποια καταλογίζει ολόκληρη 
την ευθύνη της απυτιγίας στη 
Τουρκική πλευρά η οποία υπο­
νομεύει τις προσπάθειες 5 μη, 
νών του ΓΙκουεγιάρ.

Επίσης είναι υπεύθυνη* γ:α 
την παρατεινόμενη απαράδε­
κτη κατάσταση στην Κύπρο. 
Εκφράζει την ολόψυχή συμ,πα 
ράστ’αση της στον Πρόεδρο κ. 
Κυπριανού και τονίζει ότι αυ 
τήν την στιγμή επιβάλλεται 
περισσότερο από κάθε άλλη; φο 
ρά η οιόθιμη υποάΤήριξηι των 
προσπαθέιιών του.

Οι 
και η

1562 τ.μ. με 12 δένδρα.

όροι της δημοπρασίας 
τιμή της πρώτης προσφο

ράς ευρίσκονται στο γραφείο 
της Ενορίας προς διάθεση, των
ενίδναφεροιμένων.

Περισσότερες 
στα τηλ. 771272

Για το Εκκλ.

πιληροφορ'.1; 
και 771405. 
Συμβούλιο

Ο Πρόίεδρος 
Παύλος Καλουτσάκης

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

τι

01 19 ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΤΗΣ 0. ΑΚΑΔΚΜΙΑΣ
Συνέχεια από τη 1η σελ.

κάθε Ακαδημία έχει δικό
της τρόπο διδασκαλίας —Βι­
βλία δεν υπάρχουν, ούτε τα παι 
διά έχουν κρατήσει σημειώ- 
σεις— Έχει περάσει τώρα πια 
σχεδόν η μ.σή σχολική χρο­
νιά.

Σε μας τους γονείς δηίμιουρ 
γαύνται σοβαρά οικογενειακά 
προβλήματα αφού καθένας α­
πό μας αντιμετωπίζει αρρώ- 
στειες, οικονομική δυσχέρεια 
κλπ.

Τα παιδιά μας επισκέφθηικαν 
στις 11 Ιανουάριου τον υφι>

πουργό κ. Μόραλη —.έγιν® τό 
τε πρόταση, από τον σύμβουλό
σας κ. Μπαντουβά— να μεί-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Για την Ετήσια Γενική 
Συνέλευση του Πολιτιστί 
κού Συλλόγου Ν. Σταδίου

Θερίσου
Καλούμε τα μέλη στην ετή­

σια Γενική Συνέλει ση που θα 
γίνει στα γραφεία του συλλό­
γου πλατεία Πυράνθου την Τε 
τάρτη 23-1-85 και ώρα; 7.30 μ.μ

Η συνέλευσηι θα έχει σκοπό 
τον απολογισμό του 1984 και 
την έγκριση νέου προύπολογι- 
σμοό για το 1985.

Σε περίπτωση μη απαρτίας

νουν τα παιδιά μας στο Ηρά­
κλειο, τουλάχιστο για φέτος.

Ο κ. Υφυπουργός αποδέχτη­
κε την πρότασηι και υπασχέθη, 
κε να την προωθήσει στον Υ 
πουργό κ. Κακίλμμάνη, καθησυ 
χάζοντας συγχρόνως τα παιδιά 
μας.

Δυστυχώς πληροφορούμαστε 
σήμερα ότι δόθηκε εντολή 
στοιν Διευθυντή της Ακαδημί­
ας να διώξει τα παιδιά μας.

Ζητούμε την προσωπική, σας 
παρέμβαση, και παρακαλούμε 
να ενημερωθούμε το σύντομό 
τερο, γιια να μην χάνουν πο 
λύτιμο χρόνο τα παιδιά μας.

Η επιτροπή Γονέων
Γ) Μαραγκουδάκης Κων. 

Κριταβοιλίδου 23 Ηράκλειο
2) Σταυρακάκης Μανούσος 

Μαλικούτη 30 Ηράκλεο
3) Χατζηγιαννάκης 

Δάλίβοη, 78 Ηράκλειο
4) Πρωτογεράκης 

Σγουροκεφάλι
5) Τσαχάχης Μ χ. 

ρήνηι

Ννκ. Γ.

Γεώργ.

Αγ. Ει

θα γίνει ξανά η συνέλευση 
30-1-19'85. την ίδια ώρα.

Το Δ.Σ του Συλλόγου

την

6) Βίλαχάκης Γεώργ. Γόρτύ 
νη,ς 33 ΗράΙκλειο

7) Αποστολάκης Ιωάν. Μένω 
ος 28 Ηράκλειο.

γό αυτοκίνητο καιάφεραν να 
δ «φύγουν, αφού προηγουμέ­
νως εγκατέλΒίψαιν τα τσούβά 
λ α με τις ελές σε αγροτική 
πε,ροχή της Αγ. Βαρβάρας.

Οι ελιές, ευτυχώς για τον κά 
τοχό τους βρέθηκαν κα: του ε 
πιστράφηκαν.

Εμείς οι μαθητές του Νυχτ. 
Γυιμνασίου Ηρακλείου, καταγγέ· 
λουμε την τραυπούκικη και φασι 
στική ενέργεια των οπαδών της 
ΕΠΕΝ που σε Νυχτερ. Γυμνάσιο 
της Αθήνας ξυλοκόπησσν τον 
συμμαθητή και συναγωνιστή μας 
Δημήτρη Βερέμη προκαλώντας 
το δημοκρατικό μας αίσθημα.

Είμαστε ενάντια σε κάθε τέ­
τοια ενέργεια, που θυμίζει άλλες 
εποχές, τις οποίες το λαΤκό κί­
νημα τις έχει καταδικάσει και τις 
έστειλε στο ντουλάπι της ιστορί 
ας όπως και τους πολιτικούς εκ 
φραστές της.

Οι μαθητές 
του Νυχτερινού Γυμνασίου 

Ηρακλείου.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του ειδι 
κά αναγνωρισμένου φιλάνθρω 
πικού σωματίου «ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ 
ΠΑΙΔΙΟΥ» στην ετήσια τακτι 
κή γενική συνίέλευ'ισηι των με 
λών που θα γίνει την Δευτέρα 
28-1-1985 και ώρα 18.00 στην 
αίθουσα του ΕιρηινοδικείοΊ. H- 
f α.κλ,ε:,οι; με θέματα α) έκθεση 
πεπραγμένων και, ■ απολογία! ιό 
του Δ.Σ. για το 1984 και β) 
έγκριση προύπολογισμού για 
το 1985.

Σε περίπτωση που δεν υπάρ 
ξει απαρτία η συνέλευση, θα ε 
παναληφθίεί την Δευτέρα 4-2- 
1985 τηιν ίδια <όρα στο ίδιο 
μέρος ανεξάρτητα από ύπαρξη 
απαρτίας.

Γ·α το Δ.Σ.

Γνωστοποιείται σίΐμφωνα με 
το άρθρο 1369 τον Αστικού Κώ 
δικά ότι:

θ' Ιωάννης Χατζησεβαστός 
του Ευαγγέλου και της Δίοποι 
νας το γένος Καρούση, που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Δέσποινα Γαλανού 
του Νικολάου και της Ελένης 
το γένος Βασμαρ:δάκη που γεν 
νήθησε στο Καστέλια Μονοφα 
τσίου και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ— 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Δ.Σ του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Πε3ιά5ιιτών καλεί 
τα μ :λη ταυ να λάβουν μέρος 
στην Τακτική Γενική Συνέλευ 
ση; που θα γίνει την Πέμπτη 
24-1-85 και ώρα 8.30 μ.μ. στα 
γραφτία του Συλλόγου (Ρού- 
σου Χούρ,δου 4, κτίριο Κτήμα 
τ.ικής Τράπεζας) με θέματα:

1) Απολογισμός του Δ.Σ.
2) Έκθεση Εξελεγκτικής Ε 

πι τροπής
3) Προύπολογισμός κΟ,π
4) Εκλογή ΕΙφορευιτιικής Ε­

πιτροπής για διενέργεια εκλο- 
γών.

Ή παραπάνω Συνέλευση εί­
ναι από αναιβο’/.ή τη'; από 16-
1-85 τακτικής 
λειυσης.

Γενικής Σύνέ-

Το Δ.Σ.

ΜΑΡΙΑ

ΛΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 
- ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΜ 

Χπρούρνσ< 
Οδοντίατρος

Λίνιτσ «πθηιίΓρινώι 9— 
1 «θ' 5—8 γκτ6< ΣπβΡό- 
ΤΟΟ τηλ 281151. οδός 
ΠποσσκΓΐιηησύλου 117. ί- 
νηντ, Πονπνίτσο< Μαστό 
μπά

ΠΛΝΤΡΛΜ»

ΜΙ* ΓΑΓΠΛΟΜί

Ματιυτήρ Οιοουοντκ

Διδόκτωρ Πσν)μείου 
Γησόπι ΕλΒττίστ

Εγκοτεστάθη μόνιμο κίς 
Ήράκίειον

Μσυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
«όρου (όνμιθίν Εθν'κΠ· 
Τρσπέζης) ΗοόνΧοό - 
ΚρΛτης. «oAnut
ρινώς 9—1 π.μ vol 5— 
8 μ.μ έκτός Τετάρτη 
κπί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ 234707—8

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ-

ΜΕΤΑΞΑ 25 & ΛΑΜΠΡΑΚΗ 
ΓΛΥΦΑΔΑ, Τηλ. 89 40 458

μανιικά παράθυρα εντελώς και 
νουργή σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ 
233629.

(Π9Ο4) 1—6

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

Ψυγεία οικιακά -Βπαγγελματι 
κά —ικουζίνες —πλυντήρια. — 
T.V —VIDEO —Ταμειακές μη 
χανές —Στερεοφωνικά —Μπεν 
Μαρί —Βιτρίνες θερμαινάμε-, 
νες —Αντλίες νερού— φωτει­
νές έπτγραιφές — μηχανές Ε- 
σπρέσσο ΧΟΤ ΝΤΟΚ—Πλατώ

Ακόμα
Σαλόνια —καθιστικά — ρε- 

γκάλ-— τραπεζαρίες— καρέκλες 
•—κρεββατοκάμαρες —κρεββατά 
κια —παπουτσοθήκες —Σιφου- 
νιέρες —Γραφεία —ντουλάπες 
—φωτιστικά —πίνακες ζωγρα­
φικής —Χαλκογραφίες.

Ακόμα
Είδη δώρων και παπλώματα 

καινούργια ημίδιπλα με 2000 
δρχ.

Σε μας το κέρδος σας είναι 
ολοφάνερο.

Δημοκρατίας και Καλαμά 1
Στον πρώτο δρόμο, μετά το GA

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI 
ABARTH μοντ. 1977 εις αρί- 
στη, κατάτσαση με πολλά εξτρα’ 
480.000 δρχ. Τηλ. 0897-31307.

(Π948) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΐ δυο συνεχόμε­
να οικόπεδα 300 μ2 το καθένα
στο νέο λιμάνι (ξενοδοχείο
Γαλήνη) με καταπληκτική θέα 
Πληροφ. καθημερινά 9—1 και 
5—8 στα τηλ. 282708 και 0897-
22607.

(Ι®14) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδο­
μή (μπετά και εξωτερικοί τοί 
χοι) δεύτερος και τρίτος όρο 

' φος —ρετιρέ 88 και 77 τ.μ. αν 
τίστοιχα. Τιμή 4.150.000 στην 
οδό- Άλμπερτ 66. Τηλέφ. 
01-4825623 και 01-4816180.

(Π911) 1—6

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η εφορευτική επιτροπή 

που εκλέχτηκε στη γενική 
συνέλευση του συλλόγου Γο 
νέων και Κηδεμόνων του 
26©υ Δημοτικού Σχολείου τη 
20η Ιανουάριου 1985 σας κα 
λεί:
1 ) Να υποδάλλετε υποψήφιό 
τητα για το νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο τη Δευτέρα Τρί 
τη Τετάρτη και Πέμπτη 
21η 22α 23η και 24η τρέχο 
ντος μηνός από ώρες 5 μέ 
χρι 7 το απόγευμα στο 26ο 
Δημοτικό Σχολείο.
2) Καλούμε όλους τους γο 
νείς και κηδεμόνες να πα 
ρουν μέρος στη ψηφοφορία 
για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. 
του συλλόγου μας που 8α γι 
νει την Κυριακή 27—1—85 
από την 10η ημ μέχρι την 
4η μμ στο ίδιο κτίριο.

Η Εφορευτική Επιτροπή

Σάς άποστέλλομε ΔΩΡΕΑΝ (6) Μαθήματα γιά τήν 
άκριβέστερη κατανόηση τοΰ θελήματος τοΰ ©εού. 
Στήν έποχή τής Βίας, τού Μίσους καί τοΰ Αποπρο­
σανατολισμού μήν ψάχνετε γιά Δυναμικές λύσεις, 
στόν Υλισμό, στή Φιλοσοφία ή στήν Πολιτική. 
Μόνον ό Χριστός χορηγεί Ειρήνη ψυχής, Αδιά­
σπαστη οικογένεια, ' Ενωμένο έθνος. Ο Θεάνθρω­
πος Σωτήρας ζητά νά μπει ένεργά στή ζωή σας, νά 
σάς άλλάξει ριζικά, νά σάς είρηνεύσει ψυχικά, νά 
σάς άναμορφώσει πνευματικά καί νά σάς εύλογή- 
σει ύλικά.
Είναι ό μόνος πού μπορεί νά φέρει τήν Πραγματική 
ΑΛΛΑΓΗ, μέσα σας.

Σάς αγαπάμε έν Χριστώ..

I ΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ

LAXY αριστερά. 
(Π931) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Πλ. Κορ- 
νάρου, δυο επαγγελματικές 
στέγες (γραφεία με W.C) επι 
φανε,ίας 25,00 και 35,00 τ.μ. αν
τιστοίχως.
223977.

(Π912)

Πληροφ. τηλέφ.

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΧ 

Γυναικολόγος

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΠΑΣ ΓΡΑΦΗΣ
Τ.Θ. 700-65 ΓΛΥΦΑΔΑ

ΟΝΟΜΑ
1—15

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δω­
ματίων. (120 τ.μ.) στο κέντρο 
του Ηρακλεοίυ (Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ .221119.

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρο 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20. τηλ. 283 
134.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΗΛΙΚΙΑ

«ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ”
Μ ΜΜΗ MM bflua Μία» UAifli «ΜΜΒ SAM» iUSMJ «MHL iUOUU UM
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A
Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΪ ΛΑΪ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΤΑ ΛΑΔΙΑ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ 
ΑΝΕΤΡΕΨΑΝ 
ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
ΤΟΥ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ

...........  -'.ε ■■ λ ,··^ν''· ! ' ,, . -

___Χθες Σήμερα Αύριο

ΣΤΑ ΤΟΠΙΚΑ A’ ΚΑΙ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΠΡΟΗΓΟΥΝΤΑΙ ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΚΑΙ
ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΑ μπορούμε να 

χαρακτηρίσουμε τα αποτελέσιμα 
τα των αγώνων του Ανδρικού 
πρωταθλήματος Μπάισκετ Κρή­
της Α' και Β' Κατηγορίας που έ­
γιναν το Σαββατοκύριακο που 
μας πέρασε. Έτσι λοιπόν δεν πα 
ρουσιάστηκαν ουσιαστικές μετά 
βολές στην βαθμολογία όπου 
στην Α' Κατηγορία βρίσκεται ε­
πικεφαλής ο Εργοτέλης και στην 
Β' ο Σητειακός. Ας περάσουμε ό 
ιμως να δούμε αναλυτικά τα παι 
Χ'νίδια.

Α' Κατηγορία
Εργοτέλης — ΟΑΧ 62—55 Η 

νίκη και οι βαθμοί που πήρε ο 
Εργοτέλης ήταν τα μόνα πρά 
γματα που «μέτρησαν» από τον 
αγώνα αυτό. Η ποιότητά του κυ 
μάνθηκε σε χαμηλά επίπεδα γεγο 
νός που μπορεί να οφιείλεται και 
στον κακό καιρό.

Τα πεντάλεπτα ήταν: 6—4, 
10—14, 22—22. 30—32 (ημίχ.) 
38—32, 48—42, 54—48, 62—55

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Ράλλης 
και Ναλετάκης.

Εργοτέλης: Σταυρακάκης (5), 
Λυδάκης (18) Βλαστός (8) Τζα 
νάκης (11) Γκερούσης (18) Κο- 
τ.ρωνάκης (2) Χρυσός.

ΟΑΧ: Καντιδάκης (2) Σκαραν 
τωνάκης (27) Μπαγάκης (14) Χα 
ριτάκης, Κριφαντάρης (3) Ασήμι 
νας (9) Κοτσιφάίκης.

Κύδων — ΟΦΗ 60—52: Στο 
τελευταίο δεκάλεπτο κατάφερε ο 
Κύδωνας να νικήσει τον ΟΦΗ με 
60—52. Ο ΟΦΗ ήταν πολύ καλά 
τερος του αντιπάλου του στο α' 
ημίχρονο. Αντίθετα στην επανά 
ληψη ο Κύδωνας ανέβασε την α­
πόδοσή του, κάλυψε την διαφο 
ρά του α' ημιχρόνου και πήρε τε 
λικά την νίκη.

Τα πεντάλεπτα: 4—12, 12— 
>21, 16—23, 26—32 (ημίχ.) 36— 
38, 44—42, 52—45, 60—52.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Γίαπα- 
καλιάτης και Χαλκιαδάκης Μ.

Κάδων: Κοτσώνης (10) Ηλιά 
κης (15) Μαρχαρώνης (9) Τσαμώ
κος (ΤΟ) Βλαχόκης (ο;
(4) Δρικάκης (4)

ΟΦΗ: Λυναρδάκης 
φιανάκης (15) Τερζής

ΚαΛΙΟ ι IS

(18) Γαλυ
(6) Κυρία

κακής (ιό Περβολαρακης, Μπαν­
τουβάς 18) Ντανοβασίλης.

Ηράκλειο Ηρόδοτος 32—59 
Μετά από ένα μέτριο παιχνίδι σε 
ακατάλληλο λόγω βροχής γήπε­
δο, ο Ηρόδοτος νίκησε την ελλει 
πή ομάδα του Ηρακλείου με 
σκορ 32—59.

Η ομάδα του Ηρακλείου με 
πολλές ελλείψεις και με τον Γερό 
λυμο να κάθεται στον πάγκο από 
το 13' (έφυγε με 5 φάουλ) δεν 
κατάφερε να απειλήσει σε καμμιά 
στιγμή την ομάδα του Ηροδό 
του.

Ο Ηρόδοτος σαφώς ανώτερος 
— κυρίως στο β' ημίχρονο — και 
με γρήγορες αντεπιθέσεις πετύ­
χαινε εύκολα το καλάθι.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Χαλκια 
δάκης Ν. και Γιαννακουδάκης.

Τα πεντάλεπτα ήταν: 5—4, 8 
—12, 14—23, 20—25, 23—25, 
25—41, 27—55, 32—59.

Ηράκλειο: Μαστοράκης (4) Γε 
ρόλυμος (6) Μιχαλίτσης (6) Δα- 
γκαλάκης (14) Χριστινάκης (2) 
Ζουράρης, Μαυρίδης, Κόκκινος.

Ηρόδοτος: Αμανάκης (2) Κορι 
τσίδης (10) Καλογεράκης (6) Πε- 
τράκης Κ. (S) Μπαλαμούτσος (2) 
Τσιράκος (6) Αλεξανδρίδης (23) 
Μαυρής (2) Πετράκης Κ. (2).

Β' Κατηγορία
Δειλινά — Νεάπολη 99—37. Ε'ύ 

κολη λεία ήταν για τα Δειλινά η 
νεοσύστατη ομάδα της Νεάπο-

ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ
60—20, 70—26, 84—34, 99—37

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Χαλκια 
δάκης Ν. - Σαχλαμπάνης.

Δειλινά: Λιόντας (16) Ανδρικά 
κης (16) Κόλαρετάκης (13) Τσιγ 
Υένης Γ., Τσινγένης Ν. (22) Πε- 
διώτης (28) Ανέφαλος (2) Καλό 
χριστιανάκης (1) ΔαΤλάκης (1) 
Σαρρής.

Νεάπολη: Παπαστεφανάκης (4) 
Κσκολάκης (6) Γωνιωτάκης (11) 
Μανταλάκης (7) Σταυρακάκης, 
Αρχοντουλάκης (2) Μαγουλής 
(2) Μπαρδούιμης (3).

Αναγέννηση — Γητειακός 48— 
58. Νίκη μέσα στο Αρκαλοχώρι 
πήρε ο Σητειακός από την Ανα 
γέννηση με 58—48.

ΑΟΛ — Αρκάδι 64—61. Μετά 
από ένα αμφίρροπο παιχνίδι ο 
γηπεδούχος ΑΟΛ κατάφερε να
κάμψει την αντίσταση 
δας του Ρΐεθιύιμνου και 
κερδίσει 64—61.

Οι Βαθμολογίες 
Α' Κατηγορία

1. Εργοτέλης 266—224

της αμά 
να την

8β
2. Κύδωνας 247—210 7 β
3. ΟΦΗ 269-4264 6 β 
— ΟΑΧ 271—239 6 β
5. Ηρόδοτος 199—·222 5 β
6. ΟΑΑΗ 199—267 4 β.

Β Κατηγορία
1. Σητειακός 7 β
2. Δειλινά 6 β.
— Αρκάδι 6 β
4.
5.
6.

λης όπως δείχνει και το τελικό

Συνέχεια από Τη σελ
το^Λίνάκης) 
(ίάκης.

ΘΥΕΛΛΑ: 
τιχιάκης (76'

Τα πεντάλεπτα ήταν: 
27—7, 39—15, 49—20

12—0, 
(ημίχ.)

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

Αναγέννηση 5 β 
ΑΟΛ 5 β 
Νεάπολη 3 β

Τα «χρυσά» χέρια
Α Κατηγορίας 

Γαλυφιανάικης (ΟΦΉ) 86 π. 
Μπαγάκης (ΟΑΧ) 83 π. 
Σκαραντωνάκης (ΟΑΧ) 77 η 
Ηλιακής (Κύδων) 72 π 
Λυδάκης (Εργοτέλη) 63 π 
Γαρώνυμος (ΟΑΑΗ) 53 π 
Γκιερούσης (Εργοτέλη) 53 π 
Μπαντουβάς (ΟΦΗ) 48 π

Τό τοπικό πρωτοΟλιίματο
Μιναδάκης,

Κάργατζης,

3
Σπι

Συν
ΧιόΛης}, Κακό-

σης, ΤΙσέρος, Σαριδάκης, Μελό 
χριοινός, Κοπιδάκης, Καμψιέ- 
λης, Αναιμουρλού, Σαρρής, 
Γ ιαννακιουδάκης.
ΔΙΑΓΟΡΑΣ—ΑΟΤ 1—1

ΑΝ και είχε την πρώτοβου 
λια και τον έλεγχο του παιχνι 
διού ο Διαγόρας παραχώρησε 
ισοπαλία (1—Ί') στον ΑΟΤ'

ΟΙ φιλοξενούμενοι προηγή- 
Θηκαν στο 3-2' μ® τον Κυριλά 
κη. Θ Διαγόρας που πρέπει να 
σημειώσουμε στάθηκε πολύ ά 
τυχος αφού είχε 5 δοκάρια ι 
σοφάρισε στο β' μέρος μ» τον 
Περβαλαράκη·.

ΚΟΚΚιΙΝιΗ κάρτα είδε ο 
Πλουμίάκης αιπό τον γηιπεδούχο

ΔΙΙΑιΙΤΗΤΗΙΣ ήταν ο κ. 
νιωπάκης.

ΔΙΑΓΌΡΑΣ Βογια^ζής, 
τζάκης, Δέληστάθης, Σω^

κ<.>

Χα

κης, ΒαισιλάΙκης, Καταρτζής 
(Πλευράκης), Τσαγκαράκης
(Χατζηαδάμ), Πλονιμάκης, Βι- 
νυχάκης, Φαζσκης, Περβαλα-ρά

ΔΑΙΔΑΛΟΣ—ΕΘΝΙΚΟΣ 2—4
ΜΕΤΑ αιπό ένα καλό «αιχνί 

δι στο βαρύ γήπεδο του Ατσα 
λένιου ο Εθνικός ανώΐβρος νί 
κησέ δίκαια τον μαχητικό Δαί 
δαλο με σκορ 4—2.

ΣΤΟ σκορ προηγήύηικε ο Ε 
θνιίκός μόλις στο 8' λεπτό us 
τά από σύγχυση της άμυνας ο 
Χαιρέτης διώχνοντας τη μιπάλ 
λα την έστειλε στα δίχτυα της 
ομάδας του. Στο 14' μετά από

ΔΙΙΑ1ΤΗΤΗΕ ήταν ο κ. Λα 
γούδώκής

ΓΙΌΥΚΤΑΣ: .Ντουράκης,
Καλαίθάκης, Κυριακάκης, Καν- 
τζέδάκης, Νησιωτάκ.ης, Μπαρι 
τάκης, Βλαχάκης (651'ΚαλαθάΙ- 
κης Β.) Αγογλωσσάικης, Γενε 
Τζάκης (δά Λυδάκης), Λυδά­
κης, Ελευθεράκης.

ΘΕΒΙΣΟΣ. Τσάρος, Σκορρα- 
δάκης, Αδαμάκης, Κούρος, Κυ 
κοσαλάκης, Αργέντης Σ., Τεν 
-Γόνας '(70' Ροδίτης), Αργέντης 
I., Τριγώνης, Καιραβιώτης, Αφ 
τρής (80' Θριρανός).
IIΟ Α—ΕΓΟΗ 7—1

Κ ΑΝΟΝΤΑΣ μια αιπό τις κα 
λότεδές φύτεινές εμφανίσεις 
του ο ΠΌΑ συνετριψ» κύριο 
λεκτικά με το .βαρύ αυτό σκορ 
7—I την χωρίς προσωπικότη­
τα ομάδα του ΕΓΌΗ.

Παίζοντας και στα 90' λε­
πτά του αγώνα επιθετικά ποδο 
σφαιιρο η ομάδα του ΠΌΑ με 
την φοβερή· αποτελεσματιϊκότηι 
τα που είχε καθάρισε το ματς 
από τα πρώτα κιόλας λεπτά 
του αγώνα και στη συνέχεια 
χωρίς άγχος κατάφερε μόνο να 
δημιουργεί ευκαιρίες —είχε 
δοκάρι στο 44' και στο 73' με 
τους Μιπουγαδάκη και Μιχελου 
δάκη αντίίστοαχα— και να αυ 
ξήσει το σκορ. Η ομάδα του

ράκης γ.α τον Ρωμανό, και Μι 
χσ,λάκης για τον φιλοξενούμε 
νο.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Ιω 
αννίδης.

ΑΛΜΥΡΌΣ: Μαυράκης, Τζα 
νάκης, Καμάρης, Μ. Απλαδώς, 
Παπα'δάκης, Φασουλώκης, Mά^ 
κράκης, Βασι λοκωνστανίτάκης 
(Μιχαλάκης), Χήτας, Μουρ- 
τζάκης, Βελιβαισάκης (Απλα- 
δάς Β.)

ΓΑΡΙΠΑ—ΑΕΚ 1—1

ΙΣΟΠΑΛΟ 1—1 πληιξε και 
το παιχνίδι Γαρίιπα—<ΑίΕΚ. Τα 
γίκολ σημείωσαν ο Κοζανιδης
για τους γητεδουχου-ς και
Πυτικώκης για την ΑΕΚ.

Β" Κατηγορία
ΤΑ αποτελέσματα της 

Κατηγορίας είναι 
Αιπάλλωιν—Κόροιιβος 
Κ. Ασίτες—Κρουσσώνας 
ΜπΙεντεβήι-—Ολυμπ. Ηρ. 
Ατρόμητος—Λιγόρτυνος 
Δειλινά—Δαμάστα 
Οιλυμπ. X.—Μαραθώνας

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
Λ' Όμιλος

ο

Β'

2—1
1—2
3—1

σέντρα του Παγκαιδάκηι ο 
φιλιώτης με σουτ έκανε

Αντί 
το 0

ΙΤΟ 24' ο Κεφάλας με <ι>ραϊ
α ατομική τροστυθεια μιείοχτε
το σκορ γ;,® τηιν ομάδα του.

ΣΤΟ 42' με δυνατό σουτ 
Χ"Νιικαλάοιυ έκανε το 1—3.

ΣΤΟ· 85'· μβτά από σέντρα

ο

ΑντιφνΈώτης με θαυμάσια ατο 
μιική προσπάθεια έκανε το 1 — 
4. Και στο 87' πάλι με ατομι 
κή προσπάθεια ο Καναράκης έ

Η ΟΜΑΔΑ του Εθνικού εί­
χε με τον Γιαννακάκη στο ΓΙ' 
δοκάρε μετά από φάουλ σουτ.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Κου 
κουλΙώκης

ΟΙ ομάδες έπαιξαν με τις ε 
ξής συνθέσεις.

ΔΑΊΔΑΛΌΣ: Παπαδάκης, 
Χαιρέτης, Πλουμάκης, Έερολύ 
μος, Τζώρτζογλου (61' Βο·ρ- 
γιάς), Κορδούλάκης, Καναρά­
κης, ΝικολουδΙάκης, Χαλκιαδά 
κης, Σαλογιάννης, Κεφάλας.

ΕΘΝΙΚΟΣ: Λούλώκάκης, X" 
Λουκάς, Πανούσης, Φαλιακά- 
κπς, Χαλκιαδάκης, ΑνάΙπας (82 
Μακράκης), Χ'^Νικολάου, Λου 
καδάκης, Γιιαννακάκης (85’ 
Τορνεσάκη ς), Παγκαδίάκιης, Α 
ντιφιλιώτης.

Αντ. Παπουτσάκης 
Β' Όμιλος

ΠΟΥΚΤΑΣ—0EPUEOE 0—0
ΜΕ λευκή ισοπαλία έληξε 

το παιχνίδι Γιούχτα—Θέρι'σος 
Οι ομάδες είχαν την πρωτο^ 
βου,λία των κινήΐσεων από ένα 
ημίχρονο, δημιούργ-ησαν ευκαι 
ρίες χωρίς όμως να μπορέσουν 
να τις αξισποιήσουν.

ΒΠΟΗ είχε δοκάρι στο 56' 
τον Βρέντζο.

Η διακύμανση του σκορ
ταν:

1—0
2—1
2—1
3—1
4—1
5—1
6—1
■κη,ς
7—1

στο 
στο 
στο 
στο' 
στο
στο

8 ' ο Σουγ ιάς
53' ο 

57' ο 
69' ο
80' ο

82' ο

Πέλεκας 
Βρέτζος 

Ματθαίου 
Μαιτθαίου 
Πέίλε'κας

με

ή-

4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.

Δωριέας 
ΑΟΤ 
Θύελλα 
ΠΑΝΟΜ 
Κόρακας 
Διαγόρας 
Εθνικός 
ΑΟΚ 
Ηρακλής
Δαίδαλος

• Ο ΑΟΚ εχει

στο 85' ο Μίχελοιίδά

στο 87' ο Πέλεκας
Δ'.α'τηιτής ήταιν ο. κ. Παναγιω 

τόκης (καλός).
ΟΙ οιμάδίες έπαιξαν με τις ε 

ξής συνθέσεις:
ΠΟΑ; Σηφάκής, Κουιμιώτης,

Μ^ουγαδάκη Καιστρινάκη
Ματθαίου, Σινάνης, Κάλας (46' 
Πίίλεκας), Μιχελσυίδάκης, Σου 
γιάς, Φουντουλάκης, Προμπο- 
νά; (74' Βρεττός).

ΕΓΟΉ: Καλλέργης (83' Σπι 
ρλ',δΐόκ.ης.), Στυλ’.ανόιπσυΙλος, 
Δράγαζης, Ροιβιθάκης, Σκόρδα 
λός, Αντωνίου, Βρέτζος, Κρι 
τσώτάκης, ΚαλεμΊκεράκης (85 
Καλαφάτης), Κολλαρετάκης, 
Μπασΐουνάς.

Αντ. Παπουτσάκης

ΑΣΤΕΡΑΣ— ΜΙΝΩΙΚΗ 3—1
ΜΕ 3·—1 κέρδισε ο Αστέρας 

την Μινοχκή δημιουργώντας έ 
ΐσ:ι την μεγολύτερηι έκπληξη 
της Κυριακής.

ΟΓ νικητές προηγήίθηικαν 3 
—0 στο σκορ με γκολ που πέ 
τυχόν οι Σπανάκης στο 75' Κου 
κάκ,ης στο 79' και Σπαινιάκης 
Κ. στο ^Γ.

ΣΤΟ 86' ο Τσιμπινός μείο> 
σίε σε 3—4 για την Μινοκκή.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Α 
κουμιανάκης.

ΡΩΜΑΝΟΣ—ΑΛΜΥΡΟΣ 
1—1

ΜίΕΤΑ από άνα επεισοδιακό 
παιιχνίδι Ρωμανός και Αλμυρός 
μοιράστηκαν βαθμούς και γκολ

ΤΑ γκολ πέτυχαν ο ΠεριφΕ-

39-
25^
21-

is

10
26—21
25—30
15—20
19—17 
.8—18

11—25
16—2'5

19β 
Ι9ιβ 
Ι9β 
1'4β 
Ι3β 
13ιβ 
ΙΟβ
7β 
5β 
5β

2 αγώνες
γότερους και ΠΑΝΟΜ, Κόρα­
κας και Ηρακλής από ένα.

Β' Όμιλος
1. ΠΟΑ 42—10 24β
2. Ρωμανός 15—12 16β

— Μινωική 15—15 16β
4. Αλμυρός 1·6—18 15β
5. Γιούχτας 17—18 13ιβ

— ΕΈΟΗ 15—17 13β
7. ΑΕΚ 15—11 9β
•8. Θέρισος 14—29. 8β
9. Αστέρας 14—23 Τβ

10. Γαρίπα 14—38 6β
Β' Κατηγορία

Δειλινά 1233
Κ. Ασίτες Ιΐβ
Ατρόμητος 11β
Τύλισσος 11β
Ολυμπιακός Ηρ. ΙΟβ
Δαμάστα 7ιβ
Ολυμπιακός Χερ. 7,β
ΠΟΑΛ 7β
ΠΑΟΚ 6β
Μαραθώνας 5β
Απόλλων 5β
ΜΙπεντεβή 3β
Κόροιιβος 3β
Ασπίδα 3β

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ)ι—
Στην σημερινή κλήρωση του 

Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι 
εξής αριθμοί:

-Ο αριιθμ. 49226 κερδίζει 
7.210.720 δρχ.

Ο 
Ο 
Ο 
ο 
Ο 
ο 
ο

αρ. 9123 
αρ. 25039 
αρ. 162'70 
αρ. 41166 
αρ. 65096 
αρ. 71983 
αρ. 79349

1.450.000 δρχ 
730.00 δρχ.

154.000 δρχ.
154.720 δρχ.

154.720 δρχ.
154.000 δρχ.
154.000 δρχ.

15579
29168
34418
41887 
49216
56184
62492

17021 21893 23045 24607 
25420 26612 28024 31213
34780 36182 37574 40705 
43039 45072 46234 47865 
50727 52229 53000 54612 
56905 57577 60709 61801 
63884 65867 69718 71071

Όσα φέρνει η κακιά 
δεν τα φέρνουν ολόκληροι 
νες λέει μια παροιιμία.

Δυστυχώς το τταραπιάνω 
σικει πιστή εφαρμογή στο

ώρα 
αιό>

βρί- 
τρο

Από 80.000 
οι αριθμοί

δρχ. κερδίζουν

4556 12024 21032
43950 53821 58199

Από 40.000 δρχ.
1612 7530 I 

238516 27273 
39056 39233 
55233 61190 
70860 74417.

10582
28905
45683
63203

3iUi84 3712'3 
59918 76200 
οι αριΗμαί:

14828
33897
47002
67259

19144 
3535:1
514718
68931

Από 24.000 δρχ.
120 3104 

14077 17902 
25891 29452 
38325 39994

3905 9270 13296
18533 20221
32365 33116
42368 44601

58621 59213 59237 64415
68150 70149 72904 73455

Από 16.000 δρχ.
901 2273 5367 6118

7581 90921001111193

22224
34499
49976
66678
75579

6849
12565

ΑΥΡΙΟ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ 
Η ΔΙΑΛΟΓΗ ΤΩΝ ΨΗΦΩΝ 
ΠΑΤΟ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΥΡΙΟ στ© Νομαρχιακό 
κατάστημα της πόλης μα? 
θα γίνει η αποσφράγιση των 
φακέλλων και ηδιαλ©γή 
των ψήφων για την εκλογή 
των νέων μελών του Νομαρ 
χιακοά Συμβουλίου.

Η αποσφράγιση των φακέλ 
λων θ αρχίσει στις 9 π.μ. α 
πό την Εφορευτική Επιτρ© 
πή που έχει συγκροτηθεί 
για τ© σκοπό αυτό.

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ οτι 
οι εκλογές είχαν πραγματ© 
ποιηδεί στις 13 Ιανουαρίβυ.

ΑΠΟ τις επαρχίες Βιάν 
νου Καινούργιου Μονοφατσί 
ου Πυργιωτίσσης Μαλεέυζί 
©υ Πεδιάδβς θα εκλεγεί έ 
να αιρετό μέλος ,ενώ από 
την Τεμένους θα εκλεγούν 
δύ© (έχει πληθυσμό άνω 
των 100.000 κτβίκων.)

Η θητεία των μελών που 
θα εκλεγούν θ αρχίσει την 
15η Φεβρουάριου και θα λή 
λήξει την 14η Φεβρουάριου 
του 1987.

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ
Του Πολιτιστικού Συλλό­
γου Ν. Σταδίου Θερίσου 

στους φίλους και μέλη 
του Συλλόγου

Την Τετάρτη 23-1-1985 και α 
πό ώρα 4 έως 7.30 θα γίνει ομα 
δική: αιμοδοσία στο ΒΕΝΙΖΕ 
ΛΕΙΟ και ιΚάλούμε όλουςΛα (Ιο 
ηβήσουν την προσπάθεια του 
Συλλόγου ώστε να υπάρχει πώ 
ντοάε αίμα για. τις έκτακτες α 
νάγκες όλων μας.

Στην παραπάνω προσπάθεια 
ισνίμμέτιέχει όίλο το Δ.Σ. του 
Μιελισσσκσμί'Κού Συλλύγ ου 
και πολλά μέλη.

Θα παραβρεθεί στην όλη προ 
σιπάθεια ο Νομάρχης κ. Γεω 
ργιάδης και θα καλυφθεί τηλε 
οίπτικώς.

Για κάθε πληροφορία στα. 
τηλέφωνα 285023 —241150.

Το Δ.Σ.

Μικρές
ΐχικρόβ

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυ 
ριοκής για τις αμάδες του Ηρα 
κ λείου που αγωνίζώνται σ® Πα 
νέλλήνια πρώταθλήμαπία είναίι 
τα εξής: ΟΦΉ—Παναθηνα ι'- 
κός, Χαλκίδα—Ηρόδοτος, Πό' 
σείδώναιςι— -Μινώταυρος, Α- 
σπράπυργος—ΕριγοτιέΙλης.
• ΟΙ. διεθνείς αγώνες ψαρό 

ντσύφεκου για το 1985 θα δι« 
ξαχθούν το καλοκαίρι στο Η 
ρώκλ®ιθ. Τηιν ανακοίνωση αυ­
τή έκανε ο Πρόεδρος της Ωμο 
σπονδίάς Υποβρυχίου Δράστη, 
ριότηιτας κ. Σιαπατής, ο οπόίος 
το Σαββατοκύριακο ήταν στην 
πόλη μας.
• ΜΕ! την συμμετοχή: 200 

περίπου γυναιικών και παιδιών 
έγινε την Κυριακή το πρωί α 
γώνας από την Όαση μέχρι το 
Γυίμναισίτήριο —'μέσα αιπό τον 
γεωπονικό κήίπο— στα πλαίσια 
του προγράμματος «Αθλητι­
σμός και Γυναίκα —Κίνηση· 
και Ζωή». Στο Γυμναστήριο έ 
γίνε και κοπή πίττας.

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος μαύ­
ρος κανίς, με κόκκινο 
περιλαίμιο, ακούει στο 
όνομα Άφρο. Ο ευριών 
αιμοιφθήσεταΛ. Τηλέφ. 
242853 ώρες γραφείου·

71742 74006 74908 77121 78362
Από 800 δρχ. κερδίζουν οι α­

ριθμοί που λήγουν στο 6.

ΑΡΧΙΣΕ ΑΠΟ ΧΘΕΣ 
ΤΟ ΔΕΚΑΗΜΕΡΟ 
ΕΛΛΗΝ. ΠΡΟ ΪΌΝΤΩΝ

Αρχισε χθες στην πόλη μας, 
όπως και σε ολόκληρη; την 
χώρα, το ΙΟήμερο εκπτώσεων 
των Ελληνικών ΠροΤόντων.

Με την ευκαιρίαι τους ο Εμπο 
ρ ίκός Σύλλογος Ηρακλείου α 
νακοϋνοίαε χθες τα εξής:

Οι παρεχόμενες από τους ε 
μπόρους της πόλης μας ΕΚ­
ΠΤΩΣΕΙΣ για την ΠροώθηΙσή! 
των Ελληνικών Προϊόντων, 
είναι σημαντιικιές.

Το καταναλωτικό καινό 'του 
Ηρακλείου, θα πρέπει να ενι 
σχάσει την προσφορά, που γίνε 
ται σε Είθνικό επίπεδο, και να 
προμηθευτεί άτι χρειάζεται στο 
ΙΟήμερο αυτό των ΕΙκιπτώσιεων.

Τα Ελληνικά προιΤόντα, η 
ποιότητα “των οποίων βελτιώνε 
ται συνεχώς,· Θα πρέπει να κε 
ρδίίσουν την εμπιστοσύνη και 
την προτίμηση: της κατανάλω­
σης.

χαίο που έγινε τις πρωινές ώ 
ρες του Σαββάτου στο· 40 χλμ. 
του δρόμου Ηρακ/.είσυ—Μοι- 
ριόν.

Όπως είναι γνωιστά· το ΗΡ 
5574 φορτηγό αυτοκίνητο πόυ 
οδηγούσε α Στέλιος Γρηγορά- 
κιης ανατράπηικε με αποτέλεσμα 
να σκοτωθεί ο Νίκος Βάσιλά- 
•κης.

'ιθίπω'3 πζ.ηροφρρηθήκαμι: 
στα σημείο της ανατροπής εί­
ναι κα ιείχαν χυθεί λάδια που 
ήταν η αιτία ν' ανατραπεί το 
φορτηγό.

ΚΑΠΟΙΟΣ φίλος καλός της στήλης, το βρήκε κόπου — δεν 
ξέρω πού — και τόστειλε. Το αντιγράφω...

«Τα λεφτά μπορούν να αγοράσουν:
— Κρεββάτι, αλλά όχι ύπνο. *
— Βιβλία, αλλά όχι μυαλά.
— Φαγητό, αλλά όχι όρεξη.
— Φάρμακα, αλλά όχι υγεία.
— Καλοπέραση, αλλά όχι ευτυχία».

•1»
ΚΑΙ κάτι, Ισως γνωστό, ίσως όχι, που φίλος πάλι της στήλης 

τόπε: Αν έχεις υγεία βάλε σ' ένα πίνακα μια μονάδα. Αν έχεις λε­
φτά βάλε δίπλα στη μονάδα ένα ιμηδενιικό. Αν έχεις και δόξα βάλε 
δίπλα στη μονάδα και το μηδενικό· ένα ακόμα μηδενικό, θάχειςσύ 
νολο 100. Αν χάσεις τα λεφτά ή τη δόξα σφαίρεσε ένα μηδενικό, 
θα σου μείνουν 10. Αν χιάσεις και τα λεφτά και την δόξα θα σου 
•μείνει η μονάδα. Το ένα. Αν όμως χάσεις την μονάδα, το «1» και 
σου μείνουν τα άλλα δυό, δεν θα σου μείνουν μόνο τα μηδενικά. 
Δηλαδή, τίποτα...

------ * ----- -
ΣΤΗΝ δεύτερη εβδομάδα της μπήκε από χθες, στην Αίθουσα 

Τέχνης Ηρακλείου, η έκθεση ζωγραφικής του Απόστολου Τσιρο- 
γιάννη που θα λήξει στις 31 Ιανουάριου·. Δεκατέσσερεις ατομικές 
και πολύ περισσότερες ομαδικές, διαγράφουν την μέχρι σήμερα 
αξιοσημείωτη πορεία του Απόστολου Τσιρογιάννη στον εικαστικό 
χώρο της χώρας μας. Οι δυό απ' αυτές στο Ηράκλειο που αντα

ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΟ 
ΜΕ ΔΥΟ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ

Θρασύτατη; διάρρηξη που έ­
δωσε στους δράστες της «κέρ 
δη» άνω των δυο εκαιτομμυρι 
ων δραχ. έγινε στο γραφείο· 
του Γεωργικού Πιστωτικού Συ 
νεταιρισμού Κάτω Ασιτών.

Συγκεκριμένα: οι δράστες της 
που ακόμα δεν έχουν γίνει 
γνωστοί,, «χτύπηισαν», ταν .Συ 
νεταιρισζιό το βράδυ του ΣαββΙά 
του προς Κυριακή και έκλε­
ψαν το χρηματοκιβώτιο του, 
που περιείχε 2.176.794 δρχ. σε 
χαρτονομίσματα και κέρμοται 
και διάφορα έγγραφα' του Συνε 
ταιριίσμού.

Ο άτυχος 
στιγμή της 
ταν και δεν

Βασιλάκης την 
ανατροπής καιμό- 
μπόρόσε ν" αντι-

δράσει. Κτύπηισε στο: μέτωπο 
—-σΤο «σταυρό».— :με αιποΤέλΒ 
σμα ο θάνατός του να: είναι α 
καριαίος.

ιΠρέπει να σημειωθεί ότι ο 
ΓριχΥοράκης ήθελε να εξυπηρε 
τήισει τον φίλο του, μετ-αφέρο 
ντας τον στο Αστρϊτσι.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
21-1-85

Ν. Υόρκης 127,410 131,290
Δ. Γερμανίας 40,180 41,404
Παρίσι 13,093 13,491
Λονδίνου 142,928 147,282
Ελβετία 47,639 49,089
Ολλανδίας 35,510 36,592
•Ιταλίας 6,3471 6,701
Δανίας 11,220 11,562
Αυστρίας 5,711 5,885
Σουηδίας 13,972 14,398
Νορβηγίας 13,560 14,1210

πσκρίθηκε με το σωστό καλλιτεχνικό αισθητήριο που διακρίνει 
τον κόσμο του στον εκλεκτό- δημιουργό. Το πρόγραμμα της έκ­
θεσης είναι γραμμένο από τον Μάνο Στεφανίδη, επιμελητή της Ε- 
θνίικής Πινακοθήκης κι οργανωτή των εικαστιικών της εκδηλώσε­
ων. Βραβευμένος μαθητής των Σαραφιανοϋ, Νικολάου και Μόρα- 
λη, μ' έργα του σ' όλα τα γνωστά μουσεία, ιδιωτικά και κρατικά, 
ο Απόστολος Τσιρογιάννης είναι σήμερα ένα δημιουργικό παρών 
κι ένα φωτεινό μέλλον για την ελληνική ζωγραφική.

------ * ------
Α &

ΔΥΟ όμως ακόμα εκθέσεις συνεχ.ίζόνται σε ισάριθμες γκαλερ.ί 
της πόλης μας. Η μια είναι της Μαρίας Φιαράικη, στην Γκαλερί 
Σταυρακόκη. Πρόκειται για τιμητική έκθεση στην μνήμη της Αρ- 
χανιώτισσας ζωγράφου, που φέτος συμπληρώνονται 15 χρόνια 
από τον θάνατό της. Η άλλη είναι η αμαδική, που φιλοξενεί η γκα 
λερί «Ζυγός». Στην έκθεση αυτή παρουσιάζουν δουλειά τους οι 
Βακιρτζής, Γεωργατζόπουλος, Κακουλΐδου, Γσναλάκης, Κούτσης, 
Κολοκυθιάς, Μωρα'ί'της, Πισσάς, Μουρέλλος και Χρηστίδης.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

Τήν Κυριακή ατό Τομπρούκ

01 ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΚΟΛΪΜΒΟΙΕΙ
ΕΚΟΦΑΝ ΤΟΝ ΠΙΠΑ ΤΟΥΣ

ΣΤΗΝ θαίλάσιιια περιιοχή Το 
•μιπρούκ, οι χειμερινοί κολάμίβηζ 
τές, έκοψαν την Κυριακή την 
πίττα τους, παρουσία πλήθους 
κόσμου·.

ΟΠΩΣ κάθε χρόνο έτσι κι 
εφέτος την πίτα έκοψε ο Πρω 
ταπρεσβύτερος του Μηιτροπολ. 
Ναού του Αγ. Μηνά πατήρ Α 
ντώνιος Παιπαδημηιτρίου.

ΣΤΗ συνέχεια οι χειμερινοί 
κολυμβητές έκαναν το μπάνιο 
τους και μετά συζήτησαν διά 
φορά θέματα, όπως:

— Η επαιναδηιμίουργία του 
Ομίλου Χειμερινών Κολυμβη­
τών ο «Νέαρχος».

—< Να γίνει εγγραφή νέων 
μελιών κα ινα αυξηθούν οι δρα 
στήριόΐτηιτες στον τομέα της 
χειμερινής κολύμβήίσης.

— ΑποφασίάτηΚε όπως κάθε 
εβδομάδα συγκεντρώνονται τα 
•μέίληι στη θαλάσσια περιοχή 
Τόίμιπρούκ.

—■ Τέλος μίλησε ο γνοιστός 
προπονητής κολύμβησής κ. ΕΙμ 
ίμιαν. Νεόίκοσμίδης, ο οποίος ε

ξήγιησ® πως ένα άτομα μποιρεί 
νά ξεΜεράϊσεΐι τα καιρικά προ- 
βλήματα και να γίιν®ι ένας κά 
λός χειμερινός καλυμβητής.

ΌΣΟΙΙ θέλουν να γραφτούν 
μίέλη του Ομίλου Χειμερινών 
Κολύμβητώνι μπορούν ναι απευ 
θυνίονται στον κ. Στ. Βενέρη, 
τηλ. 222800.

Μάς είπαν
τήν γνώμη τους

γιά τά ματς

• ΜΑ'IK ΜΤΕΑΙΥΛΗ (προ 
πονητής ΟΦΗ): Ήταν ένα δΰ 
«κοίλο παιχνίδι· με τρομερή πίέι
,ση. Αμυνδίήίκιαμι:
λά

σκληρά, αλ
απογοητευτήκαιμε κάπως

στηι φάση του γκολ του Πάνκο
νέου, 
σάιντ. 
fitspls

που νομίζω ότι ήταν οφ 
Όμως γρήγορα· συνήλΐ 

με το γκιοίλ. Χάσαμε ό-!

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
κι επροόλημάτισε όλο το α 
κροατήριο.

Ιδιαίτερα η παρατήρηση 
του ότι μέσα στη γενική κρί 
ση και τη σύγχυση που έφε 
ρε «Ο πανταχού παρών» έγι 
νε «ο πανταχού Απών» από 
την ψυχή μας .Και τη 8εία 
μορφή αντικαταστήσαμε με 
την' ύλη. Το κήρυγμα του με 
την απόλαυση ·Τη θυσία 
του με την λατρεία του εγώ 
μας» έκαμε ιδιαίτερη αίσθη 
ση .Καθώς και όλο το συμπυ 
κνωμένο εννοιολογικά κεί 
νο που με θαυμάσια διαλε 
κτική εδιάδασε.

TC ΦΟΡΤΩΜΕΝΟ προ 
γραμμα δεν επέτρεψε φυσι 
κά να ξεφύγουν ©ι εστιάζομε 
ν©ι τακτικοί και έκτακτοι 
από την κάποια τυπικοτητα 
για να τιμηθεί και ο Αγιος 
της ημέρας—ο Αγιος Ευθύ 
μιος. Μονάχα © πρόεδρος 
των φίλων της Κρητικής 
Μουσικής Κώστας Πετρόπου 
λ©ς δεν άντεξε τον πείρα 
σμό του μικροφώνου .που ή 
ταν δύο μέτρα μόν© πι© πέ 
ρα.Και υποκύπτβνταςτοάρπα 
ξε μια στιγμή για να πεί έ 
να ζευγάρι αυτοσχέδιες μα 
ντινάδες στον κ. Γιάκα για 
καλοσώρισμα. Το πεπρωμένο 
(το μικρόφωνο) φυγείν αδύ 
νατον....

Υπήρξε όρεξη και γι ανέκδ© 
τα ώρα όμως όχι. Γι αυτό 
θα τα πούνε στο χ©ρό που ε 
τοιμάξουν για τις 16 Φεόρου 
αρίου. Ας τη φυλάξουνε λοι 
πόνμέχρι τότεοιφίλοιτων α 
νεκδότων. Δεν μπαγιατεύ 
ουν. Γιατί συνήδως είναι α 
πό αλμυρά μέχρι σαλαμούρα 
και δεν έχουν ημερομηνία 
λήξεως. Αν και στουςχορούς 
τα γέλια των ανεκδότων 
δεν διαρκούν πολύ. Παγώ 
νουν με την προσκόμιση του 
λογαριασμού....

Κωβτής Φραγκβύλης

Η ΠΛΗΡΩΜΗ

ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

ΤΟΥ ΙΚΑ

Ανακοινώθηκε λθε9 
πιλήρωιμή ’των συντάξεων 
ΙΚΑ μονός Φεβρουάριου

ότι η 
του 

1985,
θά γίνει αιπό τους Ταιχ. Διάνο 
Ιμιείις σίτηιν καΙτοΊΚίά του κάβε: 
συνταξιούχου κατά την ακόλου 
θη σειρά:

22-1-1985 για· τα επώνυμοι 
που αρχίζουν από A -1.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣΓ ΕΘΝΙΚΗΣ
(Νότιος Όμιλος)

1. Παναιτωλικός 19 28—13 26
2. Ιωνικός 20 31—21 26
3. Χαρ:αυγιαικός 20 25—16 25
4. θρίαμβος 20 19—14 25
5. Γϊαναρ'κ)ικός 20 24—Τ5 23
6. Ελευσίνα 21 29—17 23
7. Βύζας 21 24—23 23
8. Κέρκυρα 19 28—26 22
9. Χαλκίδα 19 18—16 22

10. Φωστήρ 21 23—19 22
11. Καλλιθέα 20 25—24 21
12. Αναγ. Άρτ. 20 24—20 20
13. Ηρόδοτος 21 16—18 20
14. Εθν. Αστήρ 20 26—26 19
15. Νεάπολη 21 20—29 18
16. Νίκαια 21 26—34 16
17. Πανηλειακός 19 16—28 14
18. Αίας 19 16—27 13
19. Χανιά 20 13—22 1:2
20. Ναύπλιο 9 8—10 10
21. Αίγιο 20 14—35 10

•μως 1—2 καλιές ευκαιρίες, ό­
πως βέβαια και ο Πανιώνιος. 
Το αποΐέλεισμα αυτό ήταν ένα 
Καλό βήμα για μας.
• ΝΙΚΟΣ Α,ΛΕΦΑΝΤΟΣ 

(ίπραποινητής Πανιωνίου): Ο 
Πανιώνιος έπιασε εκιπληκτιϊκή· 
απόδοση -και όχι μόνο έπρεπε 
να νικήσει, αλλά άξιζε για 
τρία τουλάχιστον γκολ διαφο­
ρά. Ήταν γρήγορος και με'θο 
δικός αλλά στάθηκε . άτυχος,: 
κάτι από τα δοκάρεα και κάτι 
αιπό τις φοβερές ευκαιρβες που 
έχασιε. Έμεινα, ευχαριστημένος 
από τους παίκτες μου. Ο ΟΦιΗ 
σώθηκε αιπό θαύμα. Είχε τύχη: 
βουνά. Απ στο πρώτο ημίχρο 
νια έδρεπε .να κίερβίζσμε. Τούς 
παίζαιμε μονότερ^ια και: στην 
μοναδική τους ευκαιρία πέτύ- 
χαν γκολ. Τί άλλο να πώ; Ο 
Πανιώνιος έκανε ένα αιπσ τα 
καλύτερα παιχνίδια στην έδρα 
του.

ΚΙ ΕΝΑΣ χλλϋς προακχ 
λεσμένος αυτός ,ευδυμίας έ 
νεκεν, είπε στη συντροφιά 
που συνέτρωγαν ,ότι © Δήμο 
σδένης που είχε προόλημα 
με το ρο πήγε να το διορδώ 
ση επειδή δεν μπορούσε να 
προφέρει τη λέξη «Ρόταρυιι» 
Και μόλις τα κατάφερε γρά 
φτηκε στον όμιλο!

23-1-85
24-1-85
25-1-85
28-1-85
29-1-85
Όισοτ αιπσ τους

Κ
Κ

Π—Ρ
Σ—Ω 

σινταξίΌ’ύ-
χους δεν ε υρεθοόν αιπό τους 
διανομείς την παραπάινωι ορι 
ζομένη. ημερομηνία θα πληρώ 
θούν και πάλι στην κατο'.^α 
τους στις 30)1, 31)1, 1)2, 4)2 
και 5)2.

ΙΤληρωμήι συντάξεων από· τις 
βυρίίδες τους Ταχ. Γραφείου Η 
ρακλείου δεν Θα γίνει.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ

Ο ΑΗΣ Λινοπεραμάτων κηρύσσει δημόσιο πλειοδοτικό 
διαγωνισμό για την εκποίοση αχρήστων υλικών του (σίδη­
ρος, χυτοσίδηρος, ορύχαλκος, αλλουμίνια κ.λ.π.).

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να προμηθευτούν από 
τη Γραμματεία του Σταθμού σχετικά έντυπα.

Σφραγισμένες προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι την 
15-2-85 και ώρα 12.00'

Περισσότερες πληροφορίες στη Γραμματεία του Σταθμού 
τηλέφωνο 821236.

-

ΑΡΙΑΔΝΗ ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Από ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ βράδυ, και για ΟΛΕΣ τις ΑΠΟΚΡΙΕΣ

ΖΑΝΕΤ ΚΑΠΟΥΓΙΑ
Για όσους ξέρουν να ξεχωρίζουν.

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 230602

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ

Γ 
i


